BEPAE S 28 50 CPX

FESTO




FL S 2 i CPX

TR

TR
AT

WAERE N A s, 2R
T i

- MPAS

- MPA-L

- VTSA/VTSA-F/VTSA-F-CB

A A R N KR
M, 22
N[ 9 A HU i HE B
I SO s TR
14 FL 1

AR AT 2R Ty B % Bk
AT
HERERATE, WA FFL
B B

AL PRI RE 1/0 FEbk

CERSWIwiE

TAEREAZEK (£25%)
T M18, 7/8" B AIDA HEH
KO, HTFHRE

HER AT R RN A M
LT REFIEE ARML, T
AP

IT AR 55 R TCP/IP, 21 Jrc A 4
ETARBIY =321 I U EZ ) (T
SCASTH B R EL IR 4
Bt AT, 4-/8-/16
B, I G I 2 W
FRCPDL L NI H L 208 /it
] 14 HART H33X

JESWALITIAN

EREE TN
gy T TR
IP65 Fl1 IP67 BX 1P20

e

BEHEA H B P2, ]
LA AL L

AT RIS IR 45 0] e /4 g - CPX
G R ] B 4
B R GE, f ik — RFI &
il

SERREELERE, I Wi
i I e L I CPX, - FEAIR
B AT 0T, AEECRI A
ARSI, T
A GLE

SRR (P RS,
2 ]G BRI [H] 446 5 30%
HEHAR 22 4 (R S S B b

TAE
o BT RURET Ao A A

ZFfLED (LR ZEH) ]
e, DR HE R
SRR TE K5 W
BRI AR R 2 W
RIS A TS S BV E S i)
O 5% I 55 st/ I 25 S 47 e 07
USB 2 i e (14 FiL i i 4 47 TR
)ik S VIR SR LAl
e VAR A K R bR o S48 11 fc
AR R BRI £ T 4B
¥yl SEdt:




FH, S 2 i CPX

T ERE

B 2855 CPX A9 IR A4 1Y
FHL A& CPX 2 — Fii b Ak i 4

Fil R4t

BETAL B R G2 H L R B

i AR D B9 K

MY E .

% ZA 50 LR 5 B AN Y

VAR AE

LA

T8

TC 4 1 55 MPASS — £t

Wi A 1 i — i

i

VTSA -

L5

G AR £

Jic 45 H&] £ VTSA — S5 =X

\%

S 7

A»,s.\ﬂn RS
\2
\/

Y,

s SN —:S
AM% A= TCTE — /L
7 ] o

AK‘II
\

e Ol oY
NG S

ARMQﬁmﬁ =

A/
s

AN

O

&N
4y

_lﬁlmit

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

2021/05 - Subject to change



HL < 4 CPX

TR

HUS 25 CPX AR IRZE R (P At ol Aiir b B Sh g )

BT

LERRE R R Rge . BR
ey AR T ANIE] B SR R
PRI, FL A CPX AT R 90%
B L R R G

* PROFIBUS DP

¢ PROFINET

« INTERBUS

* DeviceNet

* CANopen

e (C-Link

1] EAfEshlds (PLO)
2] Ik

213

j - um
L BT 5 AP SR 10
BRI LA . TR
FHMIL AR

B8 AR T DA 193 P 0 2% v
AT HiTRE. BRI,
Ha Ut 2 mag 71, T LT it
JIT AT BTN T A 55, A SO
AR Ay v 28 CPX P A sl 1
PO Pt SCASTH SRR IR
PEARESE, TTRIZ R B 8 .
X 2 308 i A5 U b R G D
WHBE R HOR, A=
WTAERE . WESMBLZ, B

o SHT IR A R
15

o Wb

o BUAREIN, BT T
M) CPX JEh 2 17 A

o BT ATl AR TI, 1/0
BB 90

[AlHL, ARG CPX )RR,
BfRAE R AT 5 A L AR A
T — R TAE,

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FPEELT IR T A A % S
ke A IR il B iR S s NI O i
AP AEE T AR A RS
W2, B3 aEgak 1Pes, IP67.

SCHFLA T B

* EtherNet/IP

* Modbus/TCP

¢ PROFINET

¢ POWERLINK

* EtherCAT

* Sercos I

Tl PAK S 215

* 1T EtherNet/IP, Modbus/TCP,
POWERLINK, EtherCAT 1, PROFINET
EE AT

o JoTALB

(1] LAzl (PLO)
(2] Bk
B3] TS

~ AL B A

- HLT R o T DA P 25 R S0
- Bl i

o 1/0 Fi i 300

Subject to change - 2021/05



LA & CPX

J- HREE

HLA 2800 CPX B3R IR A2 (i BUAL B T fE )

P A

T S R T S 2 CPX-CEC W] S8 A3k Modbus/TCP #1 EasylP i ki Ali24Tic B 2 1Y Festo 4K
A R&T SR Im A" ). PETH FST ORI, gmARAN
Echj iU 1L

R, hSr TR HPHIRIH, Festo EasylP # 2t

1
2
[1] CODESYS/FST o SrHCEETEE, HEYEREEEE (11 ToPARM o TEAEHIA b PR T4 B CPX
o JHM LUK M (SGEs 21 ITHRSS: GNE TR 5
ETFEL D) — D Y o PR HE EasylP T AT 5 5L
o W CPXANE TR e A R - LT IR i
* 1/0 FatiE it 300 - Bl & o LRI
o T LAY
N T A N A o B CPXFE AR H 1/0 H it i
o ST M T AR B 300

o RO REE
o ST ORI A S

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



HL < 4 CPX

FEAR

HLAS 2830 CPX f I SN IR 2 70 (RIS DG i b B Th BE )

P AR FR AR DA A ) 10 S 7 2 i o P R R A/ B 0 e 4 1S A e i
BASC R A R 42 il o8 A/ Tl M AR g (5%
AL, AT ITEARM W 5414 AT INTERBUS, PROFIBUS
SIBLNT T RS DP, PROFINET, CANopen, DeviceNet, CC-

Link, POWERLINK, Sercos IIl 55 Ether-
CAT), HIMEA B T R W)
AL BTG,

EEVARRRARPRNARRRY 4

ANNANY

AN

\\\\\\‘\)‘ | ANVRANAY

2 | 2
- !
] | |
3 ] O
3 4
1] bfr#if (PLo) o I DA % S ) b 1] bfrEifil (PLo o AEF IR e Fp b TIALFE CPX
21 Tk BAKK . O 2R 2] ML SN T
3] ITHR%: o ST DA K o A 25 A T A 3] Tk BAAK o JHAT DA IO S 8 A 4
kS o JHAT CPX 2 i L T AL L CPX 4] ITHRSS: o A G I DA K [ R IR 265 A5 e S
- HLT R PR BT RA€iT — R 30 W PRt
- Bl * 1/0 BUE iR 300 - HLF IR o I gRFRAT R AT
- Ba L o 1/0 ¥Rt 300, BT AN
T 5 A7 PLCHAS
o IR ST IO ARG
s

6 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



T ERE

LA 20 CPX gk A 2 (%8 ) B AL BE D g )
o ML FA A CANopen Bl 5 2% 1

LTI
NATIRAVARARNRRIRNRRR %

2021/05 - Subject to change

1 sl (PLO
21 TokPAK
Bl ITH5:
- P4 Y
- MR
- Bt
[4] B2k (CANopen)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

LA & CPX

T

o Mt DR SRS F A4
. O R AR

o It DA

o AT CPX 45 il BILL FAL L CPX

o 1/O HE i 300

* X JH CANopen [P 2tk 25 57
AR, By 128 TR

TAEREA:
o DARM B A a2 il
* EasylP B B FE I BLLR



LA & dify CPX

TR

F4 N Fundin ih 4 2 i R 2 5 CPX
B BRI B CPX 1/ ARk

o 4

LRI YY T

lax e e

5 CPX-CP 300

7470
T4

S \ @
=S

7

ala/

I 77

173

L
A —

B

JHA2 e FUBR N BE Sh A 1 2
TAOR AT KR AR A
B AR B, ar
MR SEARERR T %
FIAHUEHC . He s ] 45 Bk
<R LR
R
- M12-5POL

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

SR
- M12-5POL
- M12-5%5F, PRI 6 AL
- M12-8POL
- M8-3POL
- M8-4POL
- Sub-D
— HARAX®
- CageClamp®
(HC w5 ) 7T i5 IP65, IP67)
- W22 L5 2 B i

A PO L IR 4
~

—F SR 44 CP T
B

R R E# 32 11/0
R, A M8, M12 Fildi T4 1
LA CP 3 B AT 24045 31 — 4
FL A& CPX AP (IR T T f
M) .

Ao CPXI1/0 BB 5 43 HX

CPI 235 A G0 1/0 B EAT4H

I
(5]

FE—NRGEF, MR ZK
PR

ES e i ok AR R
BEAT RN UKl i) o o
7

eI BRI 5 6

Subject to change - 2021/05



FEAR
Fa400 O\ Fudin ih i 4 3 e R 2 CPX
fii & CPX-CTEL #11
o FFANCPXCTEL Fuif Ll Seie 4 — AWK CPX L4l 4
ANHY B PRIG Z2 10 75 £ CPX-CTEL =3 (HUeT T
o TN IPort L R 64 A WHIEEHIER) .
i N 64 N £ R CPX 1/0 AR B 5 43

o —FAPEIMNEAKKE N 20m I-Port 43 11 1/0 BLERAYZ 4
o BB 16 MBI R

(3%t M8 Al 5 41 M12 I HEHA)
o [&EHF I-Port 211 (2% 48 41

L. RIE 0 T fe)

3

2

ya; &
%7

(Z

sOntiid

SUNTY

i

fid A CPX-CTEL-2 £ 11
o A CPX-CTEL-2 HE11 I £ 1] 1 —ANH A K CPX 4
$z 2 AN ML R 3 8Y) 10- £ CPX-CTEL-2 3 (kT
Link 1% & ARG
o AN 10-Link i £ S HF 16 £Erfiot CPX 170 MEH 54 Bt
FATH 16 T H 10-Link 2 1 (1) 1/0 BB [ 21,

o —HOIMIRKCE N 20 m e

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



HL S 2 CPX

TR

F 4\ Fundin ih 4 2l R 25 CPX
FLKBhAY, 2 CPX-CM-HPP

o B CP-CM-HPP IR Z 30 44> i Festo JIUBURIE (i 1Y o PRI LT O A 0 B £
FLIEL (FHPP) S8 by EAL It A 17 582 5h

L], R CPX-CMAX/CMPX

T T |

Sl

CPX-CMAX CPX-CMPX
o PEEAEH], EARKEhSON o I LRGP VPWP K e ATELAHURR P 2 R T e SR 1) 4 ) VPWP 4K
64 /> R TIC B (19 58 A 10 or Rk £E SN B R B P, RIS, AR iy B SN e R
% o w2 7 MREYUEZ 7 R AT & o BT UG R, ®Z K
o ORISR HCE, SCHLfA FEHR AR, Az (a5 o R B E AT 9 AL B 4 A
T RE 7] o ST Festo g B FCT Sl i FRBCE PR i BB A S T ARG
o HEhID AR A B W7 2k o AL il 2 ) £ O CE A A

PO BRI A AR A AR,

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



F- BRI

AN

TAC ] &% 1Y) EL A 2 s CPX g TR 14
TR O e R, I
L. e 2 IR 5 H A
WAL, LA BT 5 S SR B
BEFRMI IO, AIVISA (1S0), VISAF,
VTSA-F-CB, MPA-S 1} MPA-L fHk .

A £ ) P 28 s CPX FH A
A IT BEARAL T 5%

PRAGRE L TAME B CPX, T
I3 —ANE X B I Bhoe
FL AT B CPX AL AT G B
AR, TS, X
TR, T RSN DT
GRISIAN EAN LB

BN ITCHFITT ST e L
- Internet: vtsa

(1 & VTSA)

> Internet: vtsa-f
(1 &5 VTSA-F)

> |Internet: vtsa-f-ch
(1 & VTSA-F-CB)

- Internet: mpa-s
(1 &% MPAS)

> Internet: mpa-|
(1 &5 MPA-L)

HLA 2 i CPX

AT CP/CPI ST 1T B HF
U
- Internet: ctec

(L35 R 55 CPI)

JHT CTEU/CTEL JGA 11T 0234 B3
I

- Internet: cteu

(I-Port $%11/10-Link)




HL S 2 CPX

SNEDCHE— 2
B 2R

S bR BE&T EATi] B2 CPH:N/CTELE:N

o R, AT RERESQERE o MARFRBIMERREAER] o WALE. Morsfisssducfin o ATo8RE RGN D,

o ifiefEthiEn L T LA JC CPX-CEC AR i iles (UEK

o FEEREEHOAN . T LA MM o GEI DILJFRMEIMSNLS o Rl AR TCP/IP 3 Sub-D S C RN EIEED)

TR AL E o HOH S $ R o BR5h 1/0 MELLLAIR &

o HNEHIE, HTEANRS o G LED ORI ZRISNE o Sl DIL RSB E TR, o VRIS RO MR
OIS ST B T O R Y

o PROFINET, 454y AIDA BrifE, 4 o CPX-CMX 7= & FH T4 il b
Btk JHshk

PS PR 5% ) 2 M LIPNL H 2
o JXRR CPX AL o [Pt B A LA i CPX CIE iRy

o EHOTIFRRER & o BhIRAEIR o TERR

o WA BB — D . BPLS I o TR
fifal (=) o SMS/FE 1 BB o FEHRR

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



SMEEICHE — 5
Bih 2%

LWANE faak 8o

[1] A

o NHSEE L YR AN R AT

o SMEBHLIE, N THARE

o BtANERYR. U TR

o WAL

o EEMIE, T M12x1, M18,
7/8" T AIDA H#E 422 10

o BORLEEM: FEFREE

o B4 R, T M6
WRZL, T EIY R

2021/05 - Subject to change

[2] TRk

o BUvEoN, TS RA RS
o BUyiEie . TR IR

%

o B

o WA (BHUE)

o B A

s PROFlsafe i AfSER, JHTLA%

e R NN ETE TS

* PROFlsafe JCIK LR, Hy M N4k

AL, T OCHT R A

[3] HErELk

o N[ 8 FiE I YRAEHY

o BAPZE4% 1P65, IP67 T IP20

o T HHFREA A

o JEREME: M8/M12/Sub-D/

ek

o JEREHLYE: M8/M12/Sub-D %5
o ML RS, HT M8/M12 %

Blig

e M124Z11, HT 4

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FH, S 2 i CPX

[N

o HKBh LML R

* MPAS

« MPAL

* VTSA/VTSA-F/VTSA-F-CB
o P G R

o P 1 s 7 1 1

13



HL S 2 CPX

SREICHE— B
AR

SR AR

14

MET A, BT
* PROFIBUS DP
* INTERBUS

* DeviceNet

* CANopen

e (CLink

¢ EtherNet/IP

CPX-CEC

» CODESYS Zmfe
DA 2 11

* Modbus/TCP

* EasylP

* CANopen F- i}

CPX-10T

o[]S HCKT BT 4R Festo G
P TAEZ BT — A rp o
e ()

o DAKMIZD

1 CPX-CP

s LY

o BRI SRS 4
o BRI 32 i N/32 fi
o CPl Y REHEIE

> 4% 130

CPX-CTEL 11

o CTEL F2f

o W AU, R TR
I 22

o BN -Port B2 2 30 64 %
N64 i

o AN ECRKE N 20m

PROFINET
POWERLINK
EtherCAT
Sercos Il

FEL2 1 CPX-CTEL-2

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

> 572

> TUAY 65

> DAY 58

> T 125

> 5136

CPX-CTEL-2 411

o Ui, HT10-Link

o IZ2AVAT, T HRMH AR
%24

o g NN I RO R TR
A REANE 16 AN AT
AFI16 A1 1) 4

o —FATMEKAAE N 20m

Subject to change - 2021/05



SR T — Y8

AR

L85 5 I ) T
CPX-CM-HPP
o D

o CAN B2k, I ZiEHE: 4 HLGL

CPX-CMAX

o R

o [ BRI

64 AT EEA RS

« A3hR%I

o LB T P R VPWP 4%
N 4 Sk B LT

R IR RS

(Bl 474525, 1P65, IP67)
*+ M8-3POL

+ M8-4POL

+ M12-5POL

e M12-8POL

* Sub-D

o Ptk

o LR, WG T

N AR 2
(B 414525, 1P65, IP67)
e M12-5POL

TR, WG TR A TR

WAL N

(554 %4 1P20)

o WURIRIFZ O BT

o RS B 1

o B B, 16 M
A

o B R 1/0 B, A 8 NI
18 A

2021/05 - Subject to change

o M12-5POL P4, 4w e btk

CPX-CMPX
o el Rd il

o VRIS e 2 ] A pR AT AR
o g A T B A s ir B

o B ATLI ] 425 )

o T B3 T £ R VPWP 45

ks

A
(97474 % 1P20)
© A T

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

L A& ity CPX

> Y 140

> TR 144

CPX-CMIX

o M A B

o CAN #i A\ (Festo BAYE)), FHFI
BG5S

o JCSEIERENBR B (W L% 0
A ol

o WIRERFARM, FHTRECIBI,
HM12 #2100

15



L & Ui CPX

SNEDCHE— 2

AR

L, T NAMUR {% @i I HART 4\ /i Hh AL
ELAEAL RS %
(ORI, 1P65)
o M12-4POL
VIE AT

o AT R

o 8 M\ NPN

o 8T\ PNP

o 8BTS\ PNP, Hj S5
LW

o 16 MCFE R

o 16 MECE R AR
LW

Boer B R, BT NAMUR (486

LIES=R TN

o SANEERSI A, T NAMUR
2 RS TR AL A

(REDRTLTTIN

o 2B R (0... 10V DC,
0...20 mA, 4 ... 20 mA)

o LABHUERIA (1...5V,
0..10V,-5...+5V,-10... +10V,
0..20mA, 4...20 mA,
-20...+20 mA)

o LAMBLRLES A, 7 HART (3%
> Y162

LGSR

o SMBUFEREA

o 11 FPIAERL

o 5 ANIST ISl

re Stk e
(e sk, 1P20)
o Ry

o B BT

Hoer i

o 4MECFRAN QAMHIE,
ESiBiER 5]

o 8B EAEL (0.5AHIE, A
ESiBiER )

o 8B RHITH 2.1 A/S0W KT
TR EIE, BAAEETS
i)

AL R i FE

o 4B TR
#i (Pt100, Pt200, Pt500, Pt1000,
Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000)

o ABUHEE N TR
i (55 PT1000 &4,
F oAb

PROFIsafe & W& bk

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

> A% 153

A4 1/0 H

o SMNBUFEEHAH 8 NFEE
i

o 2B R G EomE, &
He AR\ 1) i) 1 2 AN T
A CEb A A A )

> TUf% 158

> Y 194

LR B o

o 2B R (0... 10V DC,
0...20 mA, 4 ... 20 mA)

o LA, AT HART B3

> A% 213

B
= I
BT TR R

Subject to change - 2021/05



SMEEICHE — 5

ABIR Y
Pl B AR, TR T

YR TR GEFP) FI4R
Hibb () K E
RYR AT ARELL A B

2021/05 - Subject to change

[EEDSS T YN
SRR VS =YL TN
(0...10 bar, -1 ... +1 bar)

RO
o SRR SRR A9 LR
o BIPZ IR AT

o M18, 445t
o 7/8" 455k SEF

ARG
o SEREHRR BRI B L
o B [BR A # AT AR

. 7/8" 45l 5%
o M12x1, L 4mtd, 5%+
o AIDA H#EH X

7/8" FALYRHZ 1 [R mI 2
BT DA DA BR 4l

e 5% 8A

o 45} 10A

bk 7 RGGEESN, IONEL R
FL 5

o HLFICIFIL ISR (16 A)

o [RINBKB)A (16 A)

I 10 L

BT RSN, B RPN
H Y5

o URENAE (16 A/ K HL )

BT R, BNPUT G
CER/

o HFILIINE KA (16 A)

o [RINIKBHAR (16 A)

e T P

bR T RGEELS, O LAT A
LR

o IRZN4 (16 AR FLIR)

M UGEIET, 72 ATEX 215%
R o S Y VAT RO 858
(CPX-...VL) (> TIHY 49), x4k
ML) f K FL R BR 1) 4 8 A

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

L A& ity CPX

> 5199

> Tfi% 222

R, AT
o 1R (16 A/ L)

AT
o ] FHATZEAT CPX-ZA-1-E () B AR
SR

> Y 223

W, HT
o [ (16 A/EEHEHLJE)

bR T RTINS, BT AR
EJERP bR

o T ICIIE AR (16 A)

o 9K SR (16 A)

i s Tl N M SR 2 3
CPX TR EFERL LA .

[ 3

s TR RERZ 10 M E
Bibh

17



HL S 2 CPX

SNEDCHE— 2

AR

LB MPAS > Ui 239 B4 MPA-L > UAY 241

[ 1] &%

¢ MPA1 (360 |/min) e MPA1 (360 |/min)

¢ MPA14 (550 |/min) * MPA14 (670 |/min)

* MPA2 (700 |/min) MPA2 (870 |/min)

o % 128 NHLH 2k o Z 32 HLIELIE

. AR 16 M o I CPX BRI

o JHT Cpx ¥Rl

o T X £ JmT
P 1 s 7 1

o LA Dy T I

o JEIMEIE

o LA DI T I

S BN 101 VTSA/VTSA-F > Y 242

Vi) £y (e B %o I P it )
e 18 mm (700 |/min)
e 26 mm (1350 |/min
e 42 mm (1300 |/min
e 52mm (2900 |/min
e 65 mm (4000 |/min
o % 32N/
% 32 MHREZ
o T CPX B ALY
o HIT CPX &SR

> R 244

i) £y (H B %o I ) it )

* 18 mm (700 |/min)

e 26 mm (1350 |/min)

* 42 mm (1300 l/min)

* 52 mm (2900 |/min)

o % 24 AR/
2 24 ARG SR B

o T CPX SR

o HT PXEemE

= = = =

> U5 244

] &5 (1D X8 2 1) )

* 18 mm (700 |/min)

e 26 mm (1350 |/min)

* 42 mm (1300 |/min)

* 52 mm (2900 |/min)

o INZ 24 NHRNL/
2 24 N HRGLR

o T CPX BB

s HT CPX&JEM

o T B SR R & P H A XY
3 AN HL I

> U 244

0 5 (PRI 0 R 19 7 )

e 18 mm (700 |/min)

+ 26 mm (1350 |/min)

* 42mm (1300 |/min)

* 52 mm (2900 |/min)

. % 26 )
12 24 /T2 P

c HTCCPX4ER

o AL R T
PG 3 A HLFE 4K
A 2 AR IX, )il i B
MRS — AR
LA HL R

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



SMEEICHE — 5

AR
AR, TR Jm A

U AR
o 2ol
o A O T AN R ) P AR i
CPX)

-> TUAY 220

Ui AR

o ZEfI

o fiful

o B A CPX 43 B L AN L
I (R

o Rk A 2o g

o TR SRR

Bt Z i 11 ML
o A T E AN AT A
L
o 0 H MR E 9 AN A
it B
o MR B O SR HEAE AT
M fE — M
- JF VISA, VTSA-F:
[ & TAEEHL. H DIL ¢
W
- JAF VTSA-F-CB:
I 5 TAETE R
- HF MpAS:
Tl 16 4~ MPA Bl
- 7T MPA-L:
B TAEQEHL . e T o¢

BE

2021/05 - Subject to change

A, ARGTHLIR

Hihb7 7, &2 512 M A
512 M, BT BN
S A

—ANE R, ARG IR

2 AN B R YR 5% B LR
BN T HT ARG HL IR ) B
B

R DBBIAMEIL T,

Henl 5 T\ A R TR

Pelmdls, AR SRR
SRR (> IR

IRRPAVE iDL R 8= R

LR ILER &

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

L A& ity CPX

> 5218

S

. JEm

o TR

o Rl CX B BRI
£

FEHAR

o FT AT RSN AR
FEE H S, & AT AR
JE MR

o AEHCHTIR G ST R HE L, X IR
5

- 1945 50% [ F[A]

- LHELME

RV ILER GEFT) F)s
BRI (Cphgse) [N A%
RGEAF BT ARREE A .

19



HL S 2 CPX

SNEDCHE— 5

AL B RS S TN Y E

LSS IR

CPX-4DE | CPx-8DE

CPX-8DE-D

CPX-8NDE

CPX-P-8DE-N

CPX-F8DE-P

HOBR, SRR

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

B, &Ry

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL

FARE B RS T TN Y

LSS IR

CPX-16DE

CPX-L-16DE

CPX-M-16DE-D

OB, 2R

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

OBk, &ER

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL

20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




SMEEICHE — 5

BB T B R A 1/0 BIRINEL A

B R

L A& ity CPX

CPX-4DA

| cPx-8DA

CPX-8DA-H CPX-8DE-8DA

CPX-L-8DE-8DA

CPX-2ZE2DA

CPX-FVDA-P2

OBk, PR

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

g, &Ry

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL

He VBSR4 T Bk AL &

FEDLE LR

CPX-4AE-4AA-H

| CPX-2AE-U-1

CPX-4AE-U-l CPX-4AE-| CPX-2AA-U-|

CPX-4AE-P

CPX-4AET

CPX-4AE-TC

OBk, PR

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-P-AB-4XM12-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5P0OL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-8-M12X2-5POL

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-P-AB-2XKL-8POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-ID-P

HOBR, &Ej

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




HL < 4 b CPX

R - Ao

R - 2 R

CPX-AB-8-M8-3POL, i i F47i & M8, 341

o R, T IEERC AL

e 8D

o SEFRI. AT 4

= - IR
Festo A2 Tk FL 4719 M8/M121%

HIE fErdi (NEBU Bithib R40)
o %N Y6 il
§ - BTk
N
P VREHURI A O AR A
ORI PR ik g8 R
[1] CPX-AB-8-M8-3POL I HE M8, 3%T [2] SEA-GS-M8 SRR
[2] SEA-3GS-M8-S [CHE e
[3] NEBU-...-M8G3 I, M8, 3%
(B RS, 0l ki fzagh) TR, M8, 45T
I, M12, 5%
TR

22

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



L A& ity CPX

T - U

LB — 6 T AL
CPX-AB-8-M8X2-4POL, Y1447 FE M8, 44T

o B, HT WS MED
o 8 MM

o WEMED, EAMED S 2 &
i

2 BN SO R AR A G
FE LR FEHERAR ik e HL g HEAZRAR Ik L 2 PR
[1] CPX-AB-8-M8X2-4POL 17 JEE, M8, [2] NEBU-...-M8G4 I/, M8, 3% - -
45 (LR RS, N WEi%E fz . 40) TR, M8, 45T - -
I, M12, 5%t - -
IS N - -
[3] NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4 1x Ji sk M8, 44t [6] SEA-GS-M8 R
(T Hz3K) gz [6] SEA-3GS-M8-S [CO e

2x I J¥E, M8, 3% [5] NEBU-...-M8G3 J HE, M8, 3%t
(RS, RIS | 46, M8, 4%
) I, M12, 5%
FR
[4]NEDY-... 2x Jfi JiE, M8, 3%t - -
(WP 2R g, TG IK | 2x 345, M8, 4% - -
s lic ) 2 I, M12, 55T - -
2 fdi s, A - -
2 ffijdE, B - _
2 ffiEE, T C - -
A, ST CH - -
2, 1S ZB - -
0, 4 I 5L ZC - -
2 I - -

2021/05 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



FL S 2 i CPX

FERE - AU

LR — e T AR R
CPX-AB-4-M12x2-5POL and CPX-AB-4-M12x2-5PPOL-R, ¥ iZE A E M12, 5%f

o EMT A THERL. WE L B
O 2 SomiE

o 4N

o SEHGC

o TRAHY LRI AT T
B 1 42 R MR AL

o BB AGEIE, GET
TURE IR M8 12 0 58
T2 P ol A Y 1) B
NGRS




FERE - Ao

He CTRIHOR AU He AR I 2 17

L A& ity CPX

2x 17fi 3, M8, 3%}

MR 85 AR ik TR g HREA ik R g8 PR
[1] i HE, M12, 5 | | [2] SEA-GS-7 [CUV =S - -
CPX-AB-4-M12x2-5POL £t [2] SEA-4GS-7-2.5 [P e - -
CPX-AB-4-M12x2-5POL-R [2] SEA-GS-9 PRS- - -
[2] SEA-M12-5GS-PG7 WL i - -
[2] SEA-GS-11-DUO WAL -, T, - -
[2] SEA-5GS-11-DUO WA, T - -
4
[3] NEBU-...-M12G5 T E, M8, 4%t - -
(3255 Brin e k)| TR, M12, 55 - -
TFIR - -
[4] NEDY-... 2x Jfi J¥, M8, 3% - -
(ARG, FIT 8GRI | 233, M8, 44T - -
BNERACHL) 2 I, M12, 551 - -
A, A - -
x4, B - -
2 AR, A C - -
2 A, AE KA H - -
2 AfiRE, AL ZB | | - -
2 ffi A, A Sk ZC - -
xR - -
[5] NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4 ik M12, 4%t [6] SEA-GS-M8 SRR R
(T F3K) L2254 [6] SEA-3GS-M8-S [CU RS

[7] NEBU-...-M8G3
(BLBRARLE. ml L Hm

%)

I, M8, 3%t

I E, M8, 4%t

A HE, M12, 55T

BN EN
[5] NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4 I3k M12, 4%t [6] SEA-GS-7 WA T
(T 43K) et [6] SEA-4GS-7-2.5 WA
2 3 J4E M12, 55T [6] SEA-GS-9 [PUS
[6] SEA-M12-5GS-PG7 [CU RS
[6] SEA-GS-11-DUO [CE T A R L)
[6] SEA-5GS-11-DUO A, TR

[7] NEBU-...-M12G5
(BLBRARLE, nl ik

)

1%, M8, 45T

1, M12, 5%

i

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25




HL S 2 CPX

TR - Ao

ML - e B (8 )m )
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL and CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT, 5124/ 88 M12, 54T

W AR, RE, F4
BEOH 2 Sl

LA

SE

BA ORI ARE, T
T LR ST M8 F2 101 1448
A Ly 0 MR B AT B (1
NGRS

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL and CPX-AB-8-M12X2-5P0L, 3% 24 & M12, 541

o WEHTAATAERL, REH, B
LI 2 4m

o 8N

o SEHI

o BEAMECHN AW, T
TR M8 31 1548
- LA o M A B (1
NGRS
P ooum

— AN OB 2 0] 2 4 A
Té% 423 (NEDY).

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FERE - Ao

He CTRIHOR AU He AR I 2 17

L A& ity CPX

2x 17fi 3, M8, 3%}

AR AR ik TR g HREA ik R g8 PR
1] I3, M12, 5 | | [2] SEA-GS-7 WAL - -
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL £t [2] SEA-4GS-7-2.5 [P e - -
CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT [2] SEA-GS-9 PRS- - -
CPX-M-AB-8-M12X2-5POL [2] SEA-M12-5GS-PG7 WL i - -
CPX-AB-8-M12X2-5POL [2] SEA-GS-11-DUO WA, TR - -
[2] SEA-5GS-11-DUO WA, T - -
[3] NEBU-...-M12G5 T E, M8, 4%t - -
(3255 Brin e k)| TR, M12, 55 - -
TFIR - -
[4] NEDY-... 2x Jfi J¥, M8, 3% - -
(ARG, FIT 8GRI | 233, M8, 44T - -
BNERACHL) 2 I, M12, 551 - -
A, A - -
x4, B - -
2 AR, A C - -
2 A, AE KA H - -
2 AfiRE, AL ZB | | - -
2 ffi A, A Sk ZC - -
xR - -
[5] NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4 Ik M12, 44t [6] SEA-GS-M8 SRR R
(T F3K) to [6] SEA-3GS-M8-S [CUS S

[7] NEBU-...-M8G3
(BLBRARLE. ml L Hm

%)

I, M8, 3%t

I E, M8, 4%t

A HE, M12, 55T

BN EN
[5] NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4 ffisk M12, 4%t [6] SEA-GS-7 WA T
(THE4EK) to [6] SEA-4GS-7-2.5 [CUE N
2% 17 M12, 5%I [6] SEA-GS-9 [PUS
[6] SEA-M12-5GS-PG7 [CU RS
[6] SEA-GS-11-DUO [CE T A R L)
[6] SEA-5GS-11-DUO A, TR

[7] NEBU-...-M12G5
(BLBRARLE, nl ik

)

1%, M8, 45T

1, M12, 5%

i

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



LA & dify CPX

FERE - AU

HLEE N - BB, &7 M12, 45N
CPX-P-AB-4XM12-4POL

o BT ATRERK, MR

o 4NN
o Ak
F2 RN TR R I G
OB AR ik e 4 AR
[1] CPX-P-AB-4XM12-4POL T EE, M12, 45T [2] SEA-GS-HAR-4POL A ARk
[2] SEA-4GS-7-2.5 PRS0
[2] SEA-GS-7 PRS0
[2] SEA-GS-9 [PHE e
[3] NEDY-... 2T
(WAL 25t T4 % B8 IR B4 e H)

N - BB, ek

CPX-P-AB-2XKL-8POL

o PREERERIAR, HTiEHIE
o R S B T ol MR T

o ZRUHEEM 0.2 ... 2.5 mm?

VBRI SR B AR AL &

EAmENE FEEHAR 37 S 7 FE L 4 PR

[1] CPX-P-AB-2XKL-8POL 13k, 8%F [2] NECU-L368-C1 R K T
[3] NECU-L3G8-C2 [CUV =

28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



LA & CPX

TERRE - T

FLHE T — B2 L A
CPX-AB-4-M12-8POL, ¥ 1% F4 86 M12, 841

o HISHIRAS . &ZE 3
A2 A
o 4AMEN
o SEFIFME
Fe CUREHUR BRI
FE 0 B b FEHERAR ik 28 FEHERAR
[1] CPX-AB-4-M12-8POL TP, M12, 8%f [2] KM12-8GD8GS-2-PU (14 il i F2 HLA) I8, M12, 8%

CPX-AB-8-KL-4POL, CPX-2ZE2DA, i % e B uiis -4 ]
o PREEREHIAR, M TR o WETE T, B AESNTIE IP6S,

o 32 N e i P67

o TRAEIMIE 4 AR B - 8 /Ml fL M9

o ZRUNRTELIA 0.05... 1.5 mm? - 1Ml AL M16
- 3k

- AT 1j0 3oy . B8
A R YK B

U RIHORT U ORI 1

He M b EEESEUN LR EEESEUN
11 SR B T, 325 [2] AK-8KL (i 1) -
CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-2ZE2DA

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



LA & dify CPX

FERE - AU

HLHE [ — 2 I

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL, 7 Sub-D ##11, 254}

O BRI U AR AL

ZEHE D, T /050

w5
— M

2554

O

HERRHA

B ek

HERRHA

[1] CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

Sub-D 1 &, 25%F

[2] SD-SUB-D-ST25

TR T

CPX-AB-4-HAR-4POL, Hf HRe 4211
I

R CTREH AT ORI AL &

W [ P PR ORI TR

A
e |
LEHE D

FE OB R AR ik % e 4 PR
[1] CPX-AB-4-HAR-4POL I PR, P 3k, a5t [2] SEA-GS-HAR-4POL A GRS %k

30

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



TERE - e
iR

faTidt

CPX [ 47" 228 114 £ A

o PR (min. 7)), FTOREE .
Pz dm A PR — ez

e T

o GRS A R .
sk, SEBLBrr R D

C
C

2021/05 - Subject to change

HLBE RS OB AN
PRI BT, A

EN 600079-0, 9.2 1 20)
LHMNEDTH . TR CPX
1 MPA

= - HEE
PXC 577 47 B X ] {5 s HL A it
PX 1) ATEX TAJIE 544 TG 20

CPX B8~ CAFC J2: — i il Fi A 3%
RIFF%E, TEZE A,
KB TN R TAS , RAE
BT L

& 55 (CPX, ¥ MPAS T MPA-L)
R RAr Ry, PR, LW
PR T AR U I R %
%,

o FH CPX 5347 S ) v A 2

o XA A 18 5 MPAS 1 MPA-L
o et RO JC R A (CPX-M-
FB34, CPX-M-FB35, CPX-M-FB45)

o CPXHLJRIMIS B MAATEL, T

JeAisk, Joieig X

o URE T A U H Sk (1 HL AR

LEpIIEERY

CPX [8J5 47 6] ] 5 B L S 280y
CPX Y IP 55 47 55 2% JC R i) o

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

L A& ity CPX

> Ui 254

SN A2 2B S IR AR AT B AR
Fo BT AR RS e
LRI . A A
BOCH R T RUE IR ) .
B HMWA M2z e G2
A ATEX B M BE KD .
CPX B ] T i) S5 Jic S e AE 20T
1.

o JCMPATEE BN

o H AL T K 4
(A TREIMERT 12 mm)

o LA He i L HES

o ST AT T 5oC

CPX B . Sy A1
P 025 4R 4K

31



FL S 2 i CPX

TR - e

B 4 52
g

BASH

igie
o 1A 100mm 4 500 g

2% Q8 A 1000 mm £ 550 g
o g5E: &%) 500 g

1 s 4 1

o HREEHLAE -5 ... +50°C

B4 CPX-P-AB-2XKL-8POL Fll#
J4& NECU-L3G8 JH Zmfit) T A CPX-P-
KDS-AB-2XKL 7] AH L. JTfit. »

o RoHSHHL

KU T ML i CPX i ]
IS AF B SRR A 0 T RE A (11 By
) .

LR

o AL R P SRR 2R
Ea Y

o ERE LY

o LR (FEM. MR
L 10 LB S
1E—it)

o SERERIE

(1] s

[2] g

B] Br R

[4] Jafs), Wiz, fTE
HE T

[5] 8L

(6] ZHLH




TR -

I
DI HE S5 EL

A o

o)
[s]

PrOoee I8P I1ee 1161160 119

g F je‘ R N EEEEEEEEEEE

) d [EeEEeEeeeeEe ] | Q]
Q] b bd @
ol b o ! L3 ¢ 1 o
9 X q ©
ol pPoellmld bbbl ©

T

P RE B 1
« H—HERZ AV 10 PR
B

« HTHERZ RV 84> CPX A
Bl — A Bhim

it

WY DA A A RSB iR KA AE
S KB A

ic AL

PR R BRI T H A CPX
A% AR RN E T T A ) L
BRI

o HHHZ 6A

s T HEmZ 2A

o H—HEIE T H R Z 6A

2021/05 - Subject to change

CPX LI HEL i 23 P B3 8 7 )
PAT B Al

o PRI A R LA S —
HERYAEAT M B — Al RGE AL I
9 R

ARG T 3 m i,

AT B

o SHHERREA — A CPX AR

o BHE—ARE, R
e

ot

7R A LT g CPX 20 L
C M A LI T (G .
H 28 R Rl S A o
WA o

75 (1 L g CPX T 422 |
AR 2R as /I, HEAS 22
UK ST oK O

o PR BT U AT sk

]

o S HERE AR ] (R
BRI 2m

S ol H A R DR R A R
(19 L Y5

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

LA & CPX

W
o TEETESTON LR Z MR A
M

o OMILREAE AN I A

o R R CPX 1 — R4 e
TEFERIN, — B0 L A4
FEA

L] P R SR G R e IV 5

o EATH ML 2K
o EAIMFER R

o AT R B IR O PR D) B A

Bl e o Ak

o FESEHEH N R Y A

222ty P T i £ B e 5
{9 B R

33



HL S 2 CPX

TR - 2

Y& - VA CPX R

EiRss 5 —HE 5
2 Tl B £ CPX-CEC VL SR> MR ST | 20
i
TN CPX-FB VP, HERD AR ST | 25
CPX-M-FB =
ZES CPX-l0T % %
BRI CPX-CP VEH %
CPX-CTEL
CPX-CTEL-2
CPX-CM-HPP
CPX-CMAX
CPX-CMPX
CPX-CMIX
ENE TR CPX I I
PROFIsafe WAk 1 CPX-FVDA-P2 ESi] 3]
EERIHL AT, 1 FR G0 LR CPX-EPL-EVSS VP, HERD AW RGRENEE |25
CPX-GE-EV-S ML A
CPX-M-GE-EV-S
ERCE S N TTEER CPX-GE-EV-Z I I
CPX-M-GE-EV-Z
CPX-GE-EV-V
R, R LR CPX-GE-EV | |
CPX-M-GE-EV
FERLE, W R R IR G CPX-M-GE-EV-W £ £
[N VMPA-FB ZEH] VI H]
VMPAL-EPL-CPX £ VFH
VABAS6-1 % V-
VABAS6-1...CB L] A

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



L A& ity CPX

EIAEE - B

P I - CPX ISR /R R B iy g K B B

SRR S | %4k | %4k
HUS 255 CPX L I 5
HEREHLAE 3 m 10 /> CPX Bk 15 i) MPASS Hfs:

o SEED, FIT CPX A @ R b

o YA VMPA-FBSP B i T s i

o HL AR LA

o 128 /MHLHLRIE (64 AN HRT)

10 & VTSA/VTSA-Fits:

o VCPX MBI, A7 FLIEMIH, HF TR BRI Ha U
o 32 NHLTEZR R (32 N IRIA)

A 2835 CPX At I 5

o PRI ST AR A S — HER AT M 10 > CPX MR B o 2. 5N CPX A, IRpk Tt P A4 IR B 2 1

o PRI SR A AR A — HER SR A 10 > CPX F o 4. 8ANCPXBIHL, BT BTl 9 s il R S 21 ok

WS 285 CPX it Y &5 MPASS

- 10 /> CPX i Hh o 2.5 CPX REE A O B MPAS IR T U 0 JH 42 s B/ i 2%

T

* HLIFAR VMPA-FB-SP 10 > CPX bk o 2.5 CPX B, IR T BT P A 4 il B S 1

o HLFRIHL, Hi i OB % 128 AN HLIGZR I (64 A RD)
P SR ST A 5 — HEM A 10 /> CPX ML o 4.5 CPX REHAIE O BEEe MPAS IR T 0 JH 42 s B/ i 2%
CPX-FB11 = CPX-CEC A ] F R
CPX-FB13 =¥ CPX-FB36 10 A4 CPX 5Bl o 84 CPX ABHLAIZ 1AL MPAS

P AR SR s A 5 — HEM 5 A
7 ZR G0 R L B (6 A 5 — HER) e A
CPX-FB13 =Y CPX-FB36 10 4™ CPX bl
s AR S 1 e O A 5 — HE R S5
YRG0 HL R L34 B (6 A 56— HE R e A

8 > CPX ML T At MPAS

CPX-FB13 i CPX-FB36 10 4~ CPX i
P 1T R DA 5T — HE e A U
T IR B L ) AR o7 A 56—

8 /N CPX BRI 422 1 B B MPA-S

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



HL S 2 CPX

TR - 2

P - CPX RSk /U RR R 1 iy o K B

SRR

HLS 255 CPX e B 55 MPA-L

10 4 CPX Fibh

2 CPX B (T 52 /b — > CPX iy
16 LG R (1 95 10 mm Al 14 mm) 5 8 AN HLREZL P (1 5% 20 mm)

o HEERHE, ORI, AT, EREH T

10 /> CPX Ak

24 CPX ML (7 22 52 /> — A CPX BT
32 L2k B (32 IR

WS 250 CPX it I &5 VTSA/VTSA-F
_ 10 4™ CPX Bk o 24~ CPX fhith
o 12 NFTLZRRE (8 TE 18 mm, 26 mm Fll 42 mm) B 6 AN LG 2 18 (%] 55
52 mmand 65 mm)
o TLHEMTHL, WHEINRUE, TR, e Tk 10 ~CPX Ak o 2 CPX bR

32 AN HLIEZ B (32 AN IRIAL)

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



B - 0%
BRI

i 55 5 LS CPX (W 2L 45 303
AR LRI, 53 AT @iy
PRI HARAL A LR
e

H TG 2%
H B S LR L EL R LU 1)
U — 553 o LA 3 CPX ]
A HIELSBURR AR T B
B
ik, A CPX A AE H Y
SHLE LA
B
2 2
L :
BB 1
L . olo[& 88*0@ ls) 0@|m@9‘
] . [O L
1 ezcheze o e
3 | 1

BRIG, FE HRSH L, A
e B Iu i B (WL 34B) -
AEAEHAR .y (H H AL AR
B HEH

HL A2 CPX Al . 15 R Bh
B OO TR R 23k M
AL (1] T CPX AT B N2
Bl 2 AT B R i e &
TX A AP AR AT i CPX 25
AR A BT ket 4
B . f

FH, S 2 i CPX

JHH TR, KRR TS
R

+ CPX-CPA-BG-NRH

B A T L U iy CPX
YRR TH -, 7

EN 60715 FRifE

L5 {5 P 2 s R I e e 2]
.

FF 4 A LA A R, A

100 ...150 mm 258 B I RERE

&R

o TS CPX-M-BG-RW (&)@ ). iX
SR 5B o MR A
CPX AR ) T

o 715 CPX-BG-RW (L RIRY), x4k
BEFE SR ANAE CPX iR

{19 T P8 2 i)




L & Ui CPX

TR - e

SRl S5y B R 2 CPX
B T 22264

SRS L 5 CPX
WAE o 2

38

X BACE IR, AN
PETCIF T HL A& CPX, 2236
FE A BEE ] o

CPX MEHC IR BRI AT (2] ML 442
FE— k. efrHE AT T
Ui AR IR AN R4

HEFFH R0 ] AR Z 8 m AL
BRI, N HL A 2 CPX Y
IR S EES

TR R S, A BN
67 4T L AR K CPX, IR
2R HIA R I

B 7 CPX-M-BGVT-2X i E LA &
Uit CPX 5 & ) VTSA/VTSA-F/VTSA-F-
(B LA~ IHERG b

CPX BEHL R I 1O B 1 R 22 T AL
M .

(R, HL L& CPX AT BRI JEA T
.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

= - HEE

SotFE 4 A4S DA b B AR
A CPX, iR 100 8150
mm i — 4~ B 02544 CPXB-
GRW. ftOemt, e sk
LT

T S5 AT S AR RS 5 B
RSN S LA (1]

BEAT AL (3] RERR INATSMY
BB T CPX

XA 4 AL F B
S CPX, AAZNUHF 100 (150
mm AN B 2224 44 CPXB-
GRW. (LBERT, Tl filsE
£

Subject to change - 2021/05



FERE - R

L A& ity CPX

® oﬂi}

o@o

B PR 2k
5
ol ©
< 28888 |fe8sss I
3 63550 605600 @| @@ @) @|@|@|@
O O o o jlo jo e Jo jlo jo
€ ® @1 ® ® q Xol
o A T 5 $9889 $DDDS
® b
o mmioClmmEc) 9 s

1234 1234
] ]

¢ 9

&‘i?fgli

24V sen
EL/SEN

24V oyt
ouT

OVyaL

KB EE AN I 8 T CPX N BT XS LL R DA A R

JOR YR SF R AR L MR T R
10 PR Y ERIE S N

G R

X IFk
o HTIUF NG R
o NS

IERPURM A XIS RIS AR X EERR M T e g
BeOWEIALELR, NI ABUVMLER . ROCHERT R TR X
TR FROR LA B 1T LS P R P A LR B . AT T

R

2021/05 - Subject to change

AL TR X

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

A I R

. M18
. 7/8¢

o M12x1

* AIDA #Ed 2

39



HL S 2 CPX

TR -

R
ARG LI

_‘\l‘ﬁ’/' 4 )

2l

i

A4

XK

-5 - HEE

T 7/8"

o T b AT WA A5 B AR YR
R AE AR 8 A

40

iR

e CPX-GE-EVS

* CPX-GE-EV-S-7/8-4POL
* CPX-GE-EV-S-7/8-5POL

G Rl

* (PX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P
* (PX-M-GE-EV-S-7/8-5POL
e (CPX-M-GE-EV-S-M12-5POL
e CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL

W
o (CPX-GE-EV

SRR
e CPX-M-GE-EV
¢ CPX-M-GE-EV-FVO

BRI

* CPX-GE-EV-Z

* CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL
* CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL

G
* CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL
* CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL

W
o (CPX-GE-EV-V
e (CPX-GE-EV-V-7/8-4POL

T, 35T M18 B 541 AIDA % X
R, T AL R
HESX . SRS, Ias
FHIRTISEIT . T A MPA BB
FEL R W

BRI
o M18, 4%
o 7/8" 4%t
.+ 7/8" 5%t

BRI
o 7/8" 4%t
.« 7/8" 54f
o M12x1, LW, 5%
 AIDAHEIEZ, 54

BEEHA

o M18, 44t
o 7/8" 44t
o 7/8" 54}

BEEA

o 7/8" 54}
o AIDAH#E#ES, 5%

FERRIAR
o M18, 44
o 7/8" 44t

HEM18 Fl 7/8", SEF 201 (AR Y

1) EL YA (CPX-GE-EV-...-VL Fil
CPX-M-GE-EV-...-VL) $5IAJIE AT F
TATEX 3155 (> TURY 49). iX
O T IS 0 B K FRL TRl 8 A

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FLYR

o T AL CPX BLEL I 12
1) 1% 1t

o Tl B R g R
FEL A iy CPX

o JHT HEHERF AL CPX i
B IR B4t

HLJR ]
o JHTEREE ALK CPX i HY
P UK B o

ER/ |
o JH T B R R E
LA iy CPX

Subject to change - 2021/05



T HREE - HLJH
(R0
HRSW

Ejmi
* CPX-M-GE-EV-W-M12-5POL

BEETSIEN
« M12x1, L4, 5 ¢

FLA 2 i CPX

LA
o UF T P




HL < 4 CPX

TEAFE - 21

ZWi
Aot
o1
o 9
o e e ol s
1 1 1@ @
o Y@J o olle o a
o == | 1 i 3 9
1] [ ] l:ll:l |:||:| e 1P ] °
Tt 6

VA2 W I RE AR 22 T2 (i F
AR E SR, AT A
LT AL ] o

i LED B2 Wi AL AL 2
W7 S 3 e S IR AT AR X

5o

SERY S LED MY

1

Run OPSO

ErrorOPLO 2
L/A20SFO
L/AIOMO

=\

it N\ T AL RZS F132 T LED

42

FL U2 g CPX S fpati i — i LED
Wae Wi, HEEXDIT, Fik
RO T R TTRE, RBURZS
AL REYSE

(1] BB LAR/R LED

BAMRET AL, 2 H
4ANE N B R () LED,
TREL L CPX 5 A A5
BRI B L EINE.

(1] IRZSLED, H T4 A4 H
AN DA S AR
T —AMRA LED.

1] GEnkEZiED 2w
21 KRR
3] ZWita/s LED
- B REIRE
- CPXIRES
[4] IRZSFNZ T LED,
F11/0 i 1E
[5] ASEHRFNIEHE 232 Wy

iR

B, SRR ALEE R 12
%ﬁ
o FRIFIVRT 09 2 A

o FIBRARIN, HT R
i

o TR, AT HRATIRY

FHL 2% Pl
o TEREECIT 40 SRHERREICSE, Y
4 B s R4

[2] CPX#E/R LED

HE 4 A X CPX ) LED
PEALAE B B R ) R &
- HHRS

- YIEMIK

- REuii

- B S

(2] JEZIZ T LED
Bk T Bty NEEA1/0
I IE AR AL 55— 2 W LED

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

(6] EIXFRIEIZHE, B
HL B2k ]

(7] MPA i % s - I 2k
{9 5 U7 56

- TR, TR, 3,5
HER Hs )

A s A R R G
Wi, SIS AT b il
FSRE B R AL . X AN
SRR 5E A

CPX-CEC 3 m] et ast 42 A DA K 1)
O] Gk H o/ 4 72
LRELEY) .

3] 412 LED
BABLHS A — A LED &t
iR

Subject to change - 2021/05



TERE - DI

2L
HL g2 T

3 A SR A KAl

[1] PLC 2L/ R tilas O
ELAE HI )

21 BERZ, AEllrEsR
S B4 (20 PROFINET)

2021/05 - Subject to change

1] HA L CPX AF I 5
[21 ZWrETaE R USB
B8] FHHM/FBshd &, i USB
FEIFZE%E T IMT F:
— Ay NS
- e
- TAAIe
- fEEWEDE

[3] Festouff, wr&kiZzr, & (6] LEIMIED

153 71 &P B K e A priE
[4] JCHF. CPX-IOT R&EX o1 i

(R % 8] JHZ A SOk S (L i & —

[5] M3 CPX-IOT AP (&)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

LA & CPX

[9] Festo $AILF) P o A7 fiff 1
(=)

[10] HEECHFERT (App) AT
LA A W o

43



FL S 2 i CPX

TEHE - Z2HONE
SHRE

R R B AT RBE, T N AR
I SRR [H] — JLAL(E 3 ms — £
RGN VN e R
0.1ms JIEALHL, siAE— kI
PR A B TR R R

I H B CPX BB B ¥ B,

3 Tod P B AP T (o A A
MhAE. XD 1T R

L AT T o PR A A 25

0l0)o/

®
©)
@
©)
®
©)

FIEIETED S

» @ @ @ @

00

@ =

@%;J

B B RS, AT DA

MEORES

] % S BiE 3 ms
[21 A SBERTTA] 0.1 ms

o PR T G AEET)



L A& ity CPX

T EEE - ik

kit
RIF CPxﬁﬁ&ﬁTE/%if‘tﬂPT ek RGRNE: 3 ot b 2 1 £ T A ke R s
[F 149 1/0 HBHEGR S . BAZR 1T A o DANAERT SR R Gl TR
{1 f5 k5 |awwﬁfmu .« 9 1/0 BiER HHH (PR T SRS
AL ERE . o« TR (1, AN qnxﬁ@aﬁ/zﬁma@ﬁzmaﬂo
MPAS, %1 16 1 MPA #2211
e

BRYE - HbaL2E ], JHT CPX BT SRR DR

ZI3 e K =[] ST oN il |1 ErMsu‘u*/\ ILﬂ
[N v [N i LN i
CPX-CEC » CODESYS Level 2 | 512 fif 512 fif 512Dl 512 DO 32Al 18 AO
« TCP/IP
e EasyIP
¢ Modbus TCP
CPX-FB6 INTERBUS 96 fiL 96 {if 96 DI 96 DO 6Al 6 A0
CPX-FB11 DeviceNet 512 fif 512 fif 512 DI 512 DO 32Al 18 AO
CPX-FB13 PROFIBUS 512 fif 512 fif 512Dl 512D0 32Al 18 A0
CPX-FB14 CANopen 256 {if 256 {if 64 DI (+ 64 DI) 64 DO (+ 64 DO) 8 Al (+ 8 Al) 8 AO (+ 8 AO)
CPX-M-FB21 INTERBUS (FOC) 96 i 96 i 96 DI 96 DO 6 Al 6 A0
CPX-FB23-24 CC-Link 512 fif 512 i 512Dl 512 D0 32A 18 AQ
CPX-FB33 PROFINET RT 512 fif 512 i 512Dl 512 DO 32Al 18 AO
CPX-M-FB34 PROFINET RT 512 fif 512 fif 512Dl 512 D0 32Al 18 AO
CPX-M-FB35 PROFINET RT 512 fif 512 {if 512Dl 512 D0 32Al 18 A0
CPX-FB36 EtherNet/IP 512 fif 512 if 512Dl 512 D0 32Al 18 A0
CPX-FB37 EtherCAT 512 fif 512 {if 512Dl 512 D0 32Al 18 A0
CPX-FB39 Sercos Il 512 {if 512 {if 512Dl 512 D0 32Al 18 AO
CPX-FB40 POWERLINK 512 i 512 {3 512Dl 512 D0 32Al 18 A0
CPX-M-FB43 PROFINET RT 512 {if 512 i 512Dl 512 D0 32Al 18 A0
CPX-FB44 PROFINET RT 512 i 512 fif 512Dl 512 DO 32Al 18 AO
CPX-M-FB45 PROFINET RT 512 {if 512 {if 512 DI 512 DO 32Al 18 A0
SR YT Y T S A R
AR b R R B A
3 - CPX-FB6 (INTERBUS)
LESTE PN B LiiRa
3x CPX-8DE 24 - o HihEAsEE 7 A4S CPXIJO BEER N BhHE 1 & 4
1x CPX-8DE-8DA 8 8 o JO TR T BN LR
2x CPX-2AE 64 -
1x CPX-2AA - 32
3x VMPA1 - 24
CL A3 e H Bk 2 1] 9% 96
DI = MRt (1 10) DO = Bk (1 1) A0 = B (16 1) Al = BUU A (16 17)

2021/05 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 45



LA A&ty CPX

TSR - ik

BEE - Crmc bk, AT CPXBEER

i\ (1]

it [4)

CPX-CP-4-FB

16, 32, 48, 64, 80, 96, 1287

16, 32, 48, 64, 80, 96, 1287

CPX-CTEL-4-M12-5POL

0, 64,128,192, 256V

0, 64,128,192, 256V

CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK 64,128,192, 256" 64,128,192, 2567
CPX-CM-HPP 256 256
CPX-CMAX-C1-1 64 64
CPX-CMPX-C-1-H1 48 48
CPX-CMIX-M1-1 48 48
CPX-4DE 4 _
CPX-8DE 8 -
CPX-8DE-D 8 -
CPX-8NDE 8 -
CPX-P-8DE-N 16 8
CPX-P-8DE-N 80 16
(il \BEC A Haty)

CPX-F8DE-P 48 56
CPX-16DE 16 -
CPX-M-16DE-D 16 -
CPX-L-16DE-16-KL-3POL 16 -
CPX-4DA - 4
CPX-8DA - 8
CPX-8DA-H - 8
CPX-8DE-8DA 8 8
CPX-L-8DE-8DA-16-KL-3POL 8 8
CPX-2ZE2DA 96 96
CPX-4AE-4AA-H 0, 16, 32, 48, 64,128, 144,160, 176, 192V 0,16, 32, 48, 641
CPX-2AE-U-I 2x16 -
CPX-4AE-U-I 4x16 -
CPX-4AE-| 4x16 -
CPX-4AE-P-B2 4x16 -
CPX-4AE-P-D10 4x16 -
CPX-4AET 4x16 -
CPX-4AE-TC 4x16 -
CPX-2AA-U-| - 2x16
CPX-FVDA-P2 48 48
VMPA1-FB-EMS-8 - 8
VMPA1-FB-EMG-8 - 8
VMPA2-FB-EMS-4 - 4
VMPA2-FB-EMG-4 - 4
VMPA1-FB-EMS-D2-8 - 8
VMPA1-FB-EMG-D2-8 - 8
VMPA2-FB-EMS-D2-4 - 4
VMPA2-FB-EMG-D2-4 - 4
VMPA-FB-PS-1 16 -
VMPA-FB-PS-3/5 16 -
VMPA-FB-PS-P1 16 -
VMPA-FB-EMG-P1 16 16

VMPAL-EPL-CPX - 4,8,16, 24,329
VABAS6-1-X1 - 8,16, 24, 32V
VABA-S6-1-X2 8,16, 24, 32V

VABAS6-1-X2-D

8,16, 24, 329

8,16, 24, 329

VABA-S6-1-X1-CB - 8,16, 247
VABAS6-1-X2-CB - 8,16, 241
VABA-S6-1-X2-F1-CB - 8,16, 24
VABA-S6-1-X2-F2-CB - 8,16, 24
VABA-S6-1-X1-3V-CB - 8,16, 24
VABA-S6-1-X2-3V-CB - 8,16, 247

1) BT DILJTRAEME F B

46

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



TAZH

-T1- maveseps

50 mm

= - X
X 2 S HOE T CPX &
GEo WRARGHEHN TES T
PRAEITTHE, B RGBS
P o 7 AR 38 2 7D 43X 46 T
GRIVE Sl

il
Wi 474520 1P65/1P67 {3 Fi T 47
BT T (DI EB
IP65/IP67) I 2. 5¢ 4= REHL AT 11 22
ST

ThvEmY T
AT
-
-

QS A B A A

B TOM . ARG DH %
KA 3755 0 s IR IS T A
WE. B4, CageClamp 1146 bk
By 471454 4 1P20 B MPA ‘<376
PR SE SN 1P65 .

L A& ity CPX

FEHEASH
T 525 197330
LIS &) il B 1
MRS 1
1/0 A i/CP 1 11 /CTEL 3 11 /L% [T CPX- 9
CTEL-2/ Z 4% 11
s 1
T KHHEASA] [N [byte] 64
it [byte] 64
S EE TERLE] [ms] <1
[ R
LED {E /R SRR A A ) %% 4 LED, M Haw
4/ LED, CPX 571
e PS=HLHAS
o PL= IR MK
o SF= R
o M= BB O
1/0 Ak & A2 LED
TR SIS W LED, Bl TRk
KhEn — AR 2 7 LED
e FoR s LED
W o MBS, T\ H R

o REPIBIHRAE T AN ] LS L A
o AAREIRITEY 40 58, AT (RaPA7 IR0

1) Z RS 1R (101 PRI + 91/0 BLH + 1 “UBE I, o1 PRI + 1 ST AT + 81/0 BEEL + 1 UL )

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

47



HL S 2 CPX

FARZH

EEHASH
BT 525 197330
RO E BRI Rgs, Blan:
o LI
RTINS
o i IR 1 e
s o i\ R
D436, 4 EN 60529 1P65, IP67
BUE TR TR VD] 24
TAEH R [vD(] 18...30
FL IR EERL, ARG
A IC R s
AR Bl 1R A 16(8/10. 7 7/8" LI, SE/4%H)
Al 16(8/10, 47 7/8" HAR, SEF/4%D)
[N
IR e Al 16 (8/10, 7 7/8" HLJE, 5%1/44T)
JHF 1l FRT BT A e Al 16 (10, # 7/8" HLUH, 4%
HLILTH FE BT RG0S
FHLJREZ . (U ZeH o) [ms] 10
R M18, 4%t
7/8" 5%
7/8" 4%t
AIDA HEHR L, 5%
TR 2277 % R TR 22
WM BN, 454 DIN IEC 68 o RS BEI: ™ AR 2
o HIEL S 2] ™ 4 1
ML, 44 DIN IEC 68 o BEHEAeREm): e HAEL 2
o HIEL S At ™ 24 1
PWIS 432 AN IR A i
FIRE EN 61000-6-2 (T2l
R EN 61000-6-4 ((Tll)
A, T RIS, £74 IEC1131 Part 2 [vD(] 500
FEL R Y FR B [vD(] 80
LR ] e R il R A PELV
ke SR e B4
[CESs [mm] 50
T AP BE 54
FEERTT B85 197330
B E [°C] —5...+50
[aEaTNS [°C) -20...+70

48 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




TAZH

IEARES - B KE
YT 175

L A& ity CPX

197330

ATEX B #2551, Uk 136

P S EN R ESYS ExnAIICT4 X Ge

By R A B i i l°q] -5<Ta<+50

CEARIE (AR ATHD P54 W0 BT B HR 4 (ATEX)
AR EMC #5840

T 0K RobS T2

KChrid KC EMC

Bidr 24, 54 EN 60529 P65, IP67

INIE c UL us - Recognized (OL)
RCM & BT IC

0 A A By R DA EPL Ge (Ru)

1) A TR Y TS SEI hE: www.festo.com/sp a Certificates

WARTCIE S A . AR BRSNS R, AT REAT 2 BRI — 24 i DA D AT

- £ EE

FAH PN 5T 2B MLAF 107
i AT e K PEREAR PR B I
RT P AT, A
7 i S B 51 £ B E vl RE T

1%

2021/05 - Subject to change

T A A i A
TR A R A e A A 7
mi, BUIKH] ATEX Z851:

- Internet: cpx

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

49



LA A&ty CPX

FARZH

Hif [g]

CEC..V3 135 CPHEL P 139
ST FB6 125 CTEL $11 CTEL 110
FB11 120 CEREAR] CTEL-2 110
FB13 115 [IEAN CM-HPP 140
FB14 115 ] Hle 42 il i CMAX 140
FB21 1255 ] Hle 42 il g CMPX 140
FB23-24 115 W AL CMIX 140
FB33 280 SHRL TR 2z 1 AL B 81, M8 3% 62
FB34 280 85, M8 4%t 65
FB35 280 4, M12 55T 60
FB36 125 4, M12 SET, B, 4 Jm BRLU DT il 87
FB37 125
FB39 125 8%, M12 54t 76
FB40 125 4%, M12 841 65
FB41 280 e B T, 325 75
FB43 185 Sub-D 254} 72
FB44 280 4, DU 4% 78
EES 10T 130 8Ji%, DIL 2% 57
1/0 AL ER LK RE 42 PO, T NAMUR 4%, M12 44T 120
4B RN 39 Il HART A% Je Bk 85t 100
8 MF A 39 EICEEARE AT 45, M12 55T 112
8 MFE R\, IEIZ#H(PNP), 45 4%, M12 5%, ki Ak 1% B FL R 110
YL Wi aE
8 M BT\, T2 (NPN) 40 8%, M12 541 152
RN e ANHFHLR 108
8 MCF AN . £F A NAMUR 100 ARG 125
16 MR, BEABLEAT P | 41 R, GJE R AT LR 169
RG22 ARG, 7/8" 451 228
16 MR A A, BEXRIEA AT | 46 RO, 7/8" 5% 187
B 22, T 4@ CPX FREHLYR, M12x1 279
ROHLIR, HEHE 279
F L0 HL AL, M12x1 279
T 1% 41
16 NMECFER N, JHT AL CPX, L | 167 20t 71
5 ELE BRI B OB Gy s e By 3% 97
) L 127
5% 156
8 M R, 8 MU I 48 6% 173
8B, 8 MBI E R, T [ 171 7% 199
CPX, (UG H BT Rz A (HFag 8 247
H e B ) 9% 274
100 301
8 AMEr B A, FRIE 0.5 ASEIE 49 A, T YRR ZEn 110
JEfl, A ARG 145
8 M R, FLUR 2.1 AU 48 A 110
uih . T & JE A PR 113
2 AU b L I 8 R e i 48 A 113
uikR, ey 190
4 ABEDLE LA A 47 i 175
2 AU L 8 R TR A 49 Sehdzn MPASS 238.4
VTSA/VTSA-F 590
4 AU B A4, HART 77.4 VTSA-F-CB, “Rifi HEL R4 [X 560
2 5 4 AU L B 47 VISA-F-CB, HF 24 L R4 X 734
4 A BUUBHRLE A\ - AT 46 VISAF-CB. 17 %4 LI AR DA T A1B | 754
JHT—/N PT1000 14 &g, R4 Mz S ALV 45 (1 FL U
4 AU R 115
PROFIsafe ST R 50 VTSA-F-CB, 74T IR 580
iy AR 46
THELE 27E2DA 130
50 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



TAZH

L A& ity CPX

TR B - B
E4S fhgss Eilkes
LA
T RERE AL (T A IR 8, 10 1), T H0RF TR AR R 529040 | CPX-BG-RW-10x
AT REFE e, T 68 AR 3 DANUHELIR, 4 AR 550217 | CPX-M-BG-RW-2X
- AN, 2 MR 2721419 | CPX-M-BG-VT-2X
& .
&
% YN G, CPX. A shioft 526032 CPX-CPA-BG-NRH
CPXVTSA
) CPKVTSAF
CPX-MPA
JEFT
FEFT CPX PR 1 B 525418 CPX-ZA-1-E
% N 1 R 195718 | CPX-ZA-1
7 2 Bk 195720 | CPX-ZA-2
3 FER 195722 CPX-ZA-3
4 RiH 195724 | CPX-ZA-4
5 Bk 195726 | CPX-ZA-5
6 it 195728 | CPX-ZA-6
7 Btk 195730 | CPX-ZA-7
8 Mith 195732 CPX-ZA-8
9 Bith 195734 CPX-ZA-9
10 BTtk 195736 CPX-ZA-10
S} R
ANl HL Yt - 195742 CPX-GE-EV
ARG LR M18 195746 | CPX-GE-EV-S
M18, JHT ATEX 5% 8022170 | CPX-GE-EV-S-VL
7/8" - 54T 541244 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL
7/8" - 5%, T ATEX BR85S 8022172 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
7/8" - 4%t 541248 CPX-GE-EV-S-7/8-4POL
it JH T s A B F M18 195744 CPX-GE-EV-Z
M18, JHT ATEX 3155 8022166 | CPX-GE-EV-Z-VL
7/8" - 5% 541246 | CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL
7/8" - 5%, T ATEX 5% 8022173 | CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
7/8" - 4%t 541250 | CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL
it T e %) B L M18 533577 CPX-GE-EV-V
M18, T ATEX 3Rk 8022171 | CPX-GE-EV-V-VL
7/8" - 45T 541252 | CPX-GE-EV-V-7/8-4POL
R, 4ER
A HL - 550206 | CPX-M-GE-EV
{UH T CPX-FVDA-P2 567806 CPX-M-GE-EV-FVO
RS LR 7/8" - 5%t 550208 | CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL
7/8" - 5%, HT ATEX 31k 8022165 | CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
7/8" - 45T 568956 | CPX-M-GE-EVS-7/8-CIP-4P
HeH K - 55 563057 | CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL
it FH T s 0 B o e U 7/8" - 5%t 550210 | CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL
7/8" - 5%, JH T ATEX Fis 8022158 | CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
e - 55 563058 CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




HL S 2 CPX

FARZH

BB - B
4 RES 75
AL AT
W W W22 TR T s B LA AR W) SR o A T R 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
BLA AR B
BREZ A T i T B L A SAGT IRHE LT ATH 550219 | CPX-M-M3x22-4x
Ja LR BT AT A B BB 550216 | CPX-M-M3x22:S-4x
WA, T AR
Jr N AR - 195716 CPX-EPL-EV
ARG 576315 CPX-EPL-EV-S
HIEN 576314 | CPX-EPL-EV-X
A M A - 195714 CPX-EPR-EV
LN 576313 CPX-EPR-EV-X
Hetboot, T A0 2 AR 54 538892 CPX-EPFE-EV
Je AN AR - 550212 CPX-M-EPL-EV
HEN 576317 | CPX-M-EPL-EV-X
A AR - 550214 | CPX-M-EPR-EV
LN 576316 CPX-M-EPR-EV-X
fskAdmE, AT EHRJREED M18x1, HA, AT 1.5 mm? 18493 NTSD-GD-9
45 T 2.5 mm? 18526 NTSD-GD-13.5
A, T R IEEO M18x1, B M, JAF 1.5mm? 18527 NTSD-WD-9
45 AT 2.5 mm? 533119 NTSD-WD-11
S Am R, T B R 7/8", LA, s 0.25...2.0 mm? 543107 | NECU-G78G5-C2
S Am e, T EH R 7/8", HAAK, 44t 0.25 ... 2.0 mm? 543108 | NECU-G78G4-C2
kAR EE, T BRI 7/8", B, S8 - TG, [ 2m 573855 NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
50h
A A HL PR e, S 2 K PR, A5 5 AIDA 54} 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
BN AT, B3 e R 1, T AR, o Rl | 75 576319 | NECU-L3G7-C1
b

52

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



L A& ity CPX

TAZH

TR B - B
EqS |iT8e% ik
bR
FR2% 6x10 mm, 64 2, — & 18576 IBS-6x10
LR, T e R 1000 mm 572256 CAFC-X1-S
LA, T CPX R 572257 CAFC-X1-BE
PR B, T CPX, IR, T &E#EL 45 | 200 mm 572258 | CAFC-X1-GAL-200
B. 300 mm 572259 | CAFC-X1-GAL-300
% -
A
=z
JH PSR
CPX RG Tt (3% 526445 P.BE-CPX-SYS-DE
I3 526446 P.BE-CPX-SYS-EN
[LEZ S 526447 P.BE-CPX-SYS-ES
PB% 526448 P.BE-CPX-SYS-FR
PN B 526449 P.BE-CPX-SYS-IT

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 53



FHL A 2 i CPX

FARZH
PSS - e

PR T M B8 4
f, g A T S
Festo B LA/ A, (o455
SBHOTRS:, BWIAT6E FAL

b PSS B RE e A LS I
FELUZ o CPX 4R ) AN ] 42 il
] R g A A
LA BIT SRS, BEFRf

2 ity CPX: BT TR .
1. % AT B 02 A 3h it
2. A EORE il
3. 2
X LRI ] M Festo By M
PR N3 > www.festo.com
WY - P2 SER
5 A fT ik
[Ehe
P.BEVTSA-44-... &5, 17 VTSA T VISA-F < st VTSA FIVISA-F BN JC AR BEIC . e, JRElFIZ T Ha
PBE-MPA-... i, HF MPAS ot MPAS Bl C I 2EAE . 23 . IR FI2 e S
MPALVI-... I MPA-L “UBIC RS . 2228 . A2 e &
54 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



TAZH

L A& ity CPX

BEYE - F P Sk

pilRss | i | fiik

Il

P.BE-CPX-SYS-... AW . EFII AR CPX 9454 . JUPFRT TR — Y8 e AR sl ma DA
BRI S A i

CPX-FVDA-P2-... PROFlsafe Xl b AR . 2R R 48R . H1 T PROFIsafe SCIKiHCPX-FVDA-P2.

P.BE-CPX-EA-... CPX-EA BibR, Hrv i FERE BRI . BRI o T8 b AR AR R CPX-... DA &
VTSA/VTSA-F Fl MPAS/L 34 1

P.BE-CPX-P-EA-... fif AASEER: CPX-P-8DE-N PR e . TR R AR, T NAMUR %)%
%, %15 CPX-P-8DE-N.

CPX-F8DE-P-... i ALk CPX-F8DE-N R AR . R 48 . 1T PROFIsafe SCIT#% CPX-F8DE-P

P.BE-CPX-2ZE2DA-... I/O-#5 1k CPX-2ZE2DA FEAZBOARRAEN A yide . T Sorit CPx-2ZE2DA

P.BE-CPX-AX-... CPX-EA B b, HHDLEE PERERORRIZERC . 23S RIR IR e AR DL B AR H BB CPX-... A
K A5 TR R 81 3 1

P.BE-CPX-CP.. CPXCP 4211 AR . 2. W2 Wi, AT P

P.BE-CPX-CTEL... CPX CTEL $11 ERAR AR . 2 W2 Wi rs . T CPXCTEL 2

P.BE-CPX-CTEL-LK... LA ] CPX-CTEL-2 PR HORRAERL . 223, P2 Wide . T CPXHLHz T, 1T 10-Link

CPX-CM-HPP... CPX 12 11 FEHERRRAEAD . e, WlFI2 Wi rE . T CPX Al 11 (CM-HPP)

P.BE-CPX-CMAXSYS... CPX fal IR 2 il % PR ARRAAL . 2. WEFI2With s, T CPX iR hil#: (CMAX)

P.BE-CPX-CMAX-CONTROL... CPX fri] AR 42 il ¢ M B A i 2 WIRI A B 015 R

P.BE-CPX-CMPX-SYS... CPX il Hi A2 il 45 FERERORRRERC . &, AW, T CPX Al 4% il ¢ (CMPX)

P.BE-CPX-CMIX... CPX I 7 A B PERE BRI . 2o, lFi2Widem . T CPX s AL (CMIX)

P.BE-CPX-FB... CPX Sl 28715 R AR . 225 W2 Wia e, T AE &I

CPX-...

CPX-(M)-FB33_35/43_45... CPX 2% 1540, H T PROFINET FEARBOARRAENE . 3. A2 Wrde R . T A G2 1y

P.BE-CPX-CEC... CPX CODESYS 4% il # (= il FLER) PEAZBOARREENE . 2. A2 e R . T A G il i

JA P2 3K - GSD, EDS, ..
T W ST A T A an
)45 H A 2 CPX AR R B AN [
il )R B A

2021/05 - Subject to change

SR ELIPNEIETS A

www.festo.com

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

55



HL S 2 CPX

FRSH - P 4Edr T H

it

CPX 447 T (CPX-FMT) Hy 444k
PERE G AR LA AE4 A
AMTB. 2RI ENELS
W FEL T K 3 CPX A .
USB-%%-M12 119 355 Jic 45 P4 L <
M GER: CPXFIRM) , ik
JIod 2 422 5] Pl A, s CPX (1992 T
ok,

5]
{3k H Festo

CPX-FMT 8 438 3F A A ) 32 42

P R HURT S 2% 19 45 EtherNet/IP
(FB 36), Sercos IIl (FB 39) 1 PROFINET
(FB 33, FB 34, FB 35, FB 41, FB 45) i
"] CPX IR & o o251 S Tl g il Ao
Herl M i Festo USB 1k fit % & 143%
FEHUG o AT e HUAE 2 B 3 B
MLHUSRTIXFE W BE, n] Hslisg

o IGfCH
o BPER

AR FL b A X L R
AAEI, HI, iR

Sk T B0 05 04 e

Bi. LLAh, CPX A2 I AT A

FEVE K CPX-FMT 33 B {577 AAE

Fo BB LB RE 7T i 22

PO RIE R A

AT S

. ""

WA, Ry TR,
ST EC (PR BLRRFR 2

el ) L ATJCTERE A A
() L B

T CPX-FMT, (L AEME

PRI A LA 2 i CPX A 1B %
it o A RESZM M) 4 S A5 2R K 1

ESIFNCTE 28
EEHASH
2 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
RELER FEL AN IBMIfE 25
JEIK CD-ROM
00 USB 3 [T (bR ofE USB 1.1 B A L)
BIERS Microsoft Windows 2000 or XP
ineya o il FIE B
o BEEURZ. Bibk. JHIE Y2 W LA R RRE g
o DAI H T ARG E
o BN B BT AT
P “JERCH. M12, SE T min USB TG
« (D-ROM, i3t /¥
AT FEN
HLE Iisk M12x1, 54
TG i FLA A K 4x0.34 mm?
HLAG I [m] 0.3
B4 564, 4 EN 60529 1P20
CEARiC (WLAA% ) AR EMCHE A
Bl [°q] -5 ... +50
ek RS ABS
RS PUR
B A AL 4 T A
APRRE 9 RoHS 4 L
56 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FRZH - PR 4 T H

CAD #2554k > www.festo.com

[1] Mini B 5P USB ¥ [l

RAF
] !
" s\ [2] 4fisk M12x1, 5%t
1 S =
(@ (—— =m0, (=)
56 300 +10 445 31
ITREIE
e N B
CPX Zfi 47 T H. (CPX-FMT). K41 USB % M12 i it # 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

57



FhL AT CPX

AR SR - CPX-I0T ¢

o TolBAKK 5 S BT Y Festo oA LA

« TCP/IP PSR LA 2] — A o A7

« OPCUA (=) -

o PR B A LT F 7 4NE I8 LED k4878 R e 145
HREFEL.
D ST AR 5 B AR AR
MG ANRER NI T CPX A5
e,

i A

B R4

CPX-IOT [ R AR I (& hi &2 —
A IRAEE S (B) -

Rl R Al & T
JH 3T — AN I ) ELIDEA
N SR S T2 6 1) S B 3 3 A4
(app) PEAR SE -

Ez |

W26 5 et (=) Z
SRASEAE RO — AN Tk PAK
P (M12x1 4 Sk, D Zwhs. 4%
4 IEC947-5-2) &

%o
o PLES S ARG b LR 2R
SH I 42

o FERGEZAN AR T AR

JH—ANBEHe T 5ok B B M S 1 T
YRR X768 T A B T
Bk,

[iiE/=E 2Es

o SEBENITIEAUE M PR
At (app)

o BN

o PRI T Tk DAK 2
]

RSO0 2 AT A5 2R ol
PAKM T (M12x1 $83%, D 4
i, 54 IEC947-5-2)

ARG S CROR TR -
AEFE 0

T LA

RS W T B A R
S0 B

GWHEE

A EE

TARREHAR

PN TR AT 1 B RS S
M) B




LA & CPX

i AR ZH - CPX-10T W 26
£ SRS

[1] PLC EMLEY/ ARG HERas (8 [3] Festosofh, #iMgiEO, & [6] HEMIEN [9] Festo £ M Yo A7 it s
L I ) I 71 &P KBS L APy (&)
21 BERG., AEHIGEER (4 Jofh. CPXI0T RAX LT it [10] LR F (App) ks>
S #B (201 PROFINET) B (% 8] Mt SR L s — TP A M 9 e
[5] K4 CPX-IOT AN RAEE S ()

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 59



HL S 2 CPX

1 AR ZH - CPX-10T ) 3¢

EEHASH
Il - CPX-10T
WD i PAK
OPC UA
Tihe MERBEL, R T DU (1 Festo B4
FARESL i
PR M12x1,D %ifi%. 54 EN 61076-2-101
EREIETY & 4
AR i
[(RiES [Mbps] | 100
DA 42211 P13 TCP/IP
Pk JEEN
[ARESI I
A M12x1,D Fif. FF4 EN 61076-2-101
EREIE R 4
[(REES [Mbps] |10
[Mbps] 100
CPU 2% WA 533 MHz
128 MB RAM
(SR A R 4 1 55 4
LED 2 Wt [CER
R oL
ST
DR 2 4R A 11 1
P 2R AR 11 2
MR, oG s
HL IR 12K
RO
HHE
o BERETTE, FITUCE TR
DIL A TR 2 R4
IP M bk 15 5 DHCP
AT P 65 e 5 2 A A3 BC
FASE - 5oL
WUE TAEHIE DC, HI T T IoiFe K [vD(] 24
VPR R sh, AT HF RGEMG IS %] +25
EECN e At [ms] 10
e TAEHL RN A A i EFE . T R G0 MG B [mA] JIAE 80
EHERN Rl A PELV
A S - BT
LATT I H S
e g 130
ML JiE [mm] 50
JUFWxLxH [mm] 50x107 x 50
T
s PA
AR g RoHS# L

60 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



H, T ity CPX
FEARZH - CPX-10T M %
IR0 20
b il [°q] - 5...+50
e A3l BE [°q] -20...+70
AU BE [%] 95
ALY
i {ok 40 CRCY 0
CEbRiE (WA ) 9 FFA R EMC $542
By 4155 2% IP65
P67
1) TS CRCO. 454 Festo FN 940070 HrifE
JET EARAE Jy o 38T/ SR P bR AE A % 200 B A s R DGRBS . RIERI AT s T TR ERAIR T T o000 < CRC3) FINT BhAlk .
2) W MRITE M A, 35 5 4 1L www.festo.com/sp = Certificates
RIS Z A . IpAE - B IRV BRI AT REAT 20 BERIBUIE — 25t LAV 6 T4 o
3)  WEAFEAEVI: www.festo.com/sp = Certificates
RAEE
piapd U N, FAEAS L, A4 FN 942017-5 FlIEN 60068-2-27
b SN T, RESER 1, FFA FN 942017-4 FIEN 60068-2-6
O Eoset
1] MZIRAS LED iR
@ @ ] = -
2 N | womo . (2] 4G4k AS LED R
9 | mowe (3] ¥EHEZ (M12x1 47, 451, D4
i)
~ : OREUPES S5
GH—— [5] BN, EHETUKM
4 a 4 Festo 154 (M12x1 #ii 4, 4
Device £F, DJ i)
5
o | o
L]
s, AT ZBEOMREEN GEEIETUKMIM Festo 4)
Uity 143 iE | I | 5% | e
M12x1 $ B, D45
D 1 D+ (G iEsE
Za) 2 RD+ FRISCR R+
1 O 3 3 TD- 1R Etis-
o 4 RD- FECE -
4 ek R ST RC M HE % 1 B Uy he b (FB)
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 61



HL S 2 CPX

F AR ZH - CPX-10T [ 3¢

PISER T SR Al &
B R TS ZES
CPX-10T
CPX-GE-EVS 195746
CPX-GE-EVS-VL 8022170
CPX-GE-EVS-7/8-4POL 541248
CPX-GE-EV-S-7/8-5P0OL 541244
CPX-GE-EVS-7/8-5POL-VL 8022172
CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P 568956
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5P0OL 550208
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022165
CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL 563057
CPX-GE-EV 195742
CPX-M-GE-EV 550206
CPX-M-GE-EV-FVO 567806
CPX-GE-EV-Z 195744
CPX-GE-EV-Z-VL 8022166
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL 541246
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022173
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5P0OL 550210
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022158
CPX-M-GE-EV-S-M12-5POL 8098392
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058
CPX-GE-EV-V 533577
CPX-GE-EV-V-VL 8022171
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252
CPX-M-GE-EV-W-M12-5POL 8098391
SRR A&
St A N EES
CPX-10T
CPX-EPL-EV 195716
CPX-EPL-EV-S 576315
CPX-EPL-EV-X 576314
CPX-EPR-EV 195714
CPX-EPR-EV-X 576313
62 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2021/05



L A& ity CPX

F AR BB - CPX-10T A 3¢

|iT8e% ke
8069773 | CPX-10T
R, ELHCHHE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-5-D12G4-ET
B ik, M12x1, 45F, DZAL 1m 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-5-D12G4-ET
4ET, D&AY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-5-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
B A HE, RI45, 851 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-5-R3G4-ET
FE, 4 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
i T TR ERM S &A%z o 1) 165592 ISK-M12
FEFF CPX HEFF CPX 1 B 195718 CPX-ZA-1
ANy LI - 195742 CPX-GE-EV
i RGEHLYR M18 195746 | CPX-GE-EV-S
7/8" - 5% 541244 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL
E ERGHE N 195716 CPX-EPL-EV
i R G LR 576315 CPX-EPL-EV-S
A7 M A - 195714 CPX-EPR-EV
oo fE, T A O A AR 5 538892 CPX-EPFE-EV

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




HL S 2 CPX

1 AR ZH - CPX-10T ) 3¢

TR B

i EECEE T
WM, AT ERJEEED M1sx, | B AT 1.5mm? 18493 NTSD-GD-9
45 FATF 2.5 mm?2 18526 NTSD-GD-13.5

HA AT 1.5 mm? 18527 NTSD-WD-9
JAF 2.5 mm? 533119 NTSD-WD-11

fskAdme, AT ERIREED 7/8", HAX, 54 0.25...2.0 mm?2 543107 | NECU-G78G5-C2
FAmEE, AT BRI 7/8", HAK, sE - G, sk 2m 573855 NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
BLHCAAHE, P e B T, T A MmAR, W RGHIR 74 576319 NECU-L3G7-C1
R, i i 533334 | AK-SUB-9/15-B
TR S8, 526032 | CPX-CPA-BG-NRH
FR%E 6x10 mm, 64 1, — I 18576 IBS-6x10

64 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



F AR ZH - CODESYS #5515

o DlBARK
TCP/IP

EasylP

00 % 31 i e ST
HL T4
Bl %

I3 JH
MO

CPX-CEC St — Fum e fx il . M
A A CPX IR T sl DA R
W A] i 2 FAV PLC.,

B PRI

CPX-CECAH LA M1, T
Wedss . GmAR NI

R

o D7 MK TG A1 MPA,
VTSA

o RGBS, iR, R

TR ARG U, AT
i

CODESYS ¥ il #i J&: — M ELAL 1Y
BEHIRS, T HRA L P,
AJ ffl CODESYS 4if%, #F4

IEC61131-3.
WL B H T B
JRH ST

B TR, IR HE AL LED FRR
MRS, PLC TAEIRZS N CPX

SNE TGS, R T
KTGHRI T CPX-FMT (32 T 4
M.

[IME, FIHF CPX-CEC B HE FAVENL A%
ORI IE N

JHT CPX-FMT
PARMIEET, T TR
o LRSI

UK 5l CPI 23 R b oL
B Bhoo i CPl
AS-HE TR ), R o

FH, S 2 i CPX

JAAFPMY

o Wik, WiE CPXRZRTT A
* Modbus/TCP

* EasylP

CPX-CEC (%) DIL JFE 1 &
TAER B S Wi

o AN IR P AR E B T
Wiask, T B

« i CANopen DK 11 Sy FAAR Sk

IR HLGT (CPX-CEC-C1/-M1)

TAEREK

o U
o ILREFEHIGR . B
o ImREFEHEE . DA

£ P 465 55 45 T O A M A )
FR-AFAE CPX-CEC N 15

o FR RIS B A
. R




HL S 2 CPX

Fi AR ZH) - CODESYS Fx il #

EEHASH
MY CODESYS Level 2
EasylP
Modbus TCP
TCP/IP
SR PRI [H] 25200 ps/1 k &84
RS CODESYS F Festo 4 fit
AT T4 IEC61131-3
N5 5y B 2 (SFO)
845113 (L)
Tyhe 3 (FCH), B Ii%E2: T fig e 3 (CFO)
MIEIE (LD)
Z5F A AR (ST)
IiFE TAHEES ST
VAR CPRAL P =
B Al W7
3 T8 2 IR 2R 32 W
DS, BIPORiE
LED MRER TP: PENE I
R RUN:  PLOIRA
STOP:  PLCIAZS
ERR:  PLCIizfTIRH4HR
PS: LI FIR, (% B FL I
PL: TR IR
SF: EY N
M: 16 o /i il
1P Huhk i DHCP
il i CODESYS
iR MMI
T REA CPXIZWRIR %, &2 il CPX 2 T 255, BB CPX A biiZ i 4%
Rt (G H %R WxLxH [mm] 50X 107 X 55
ke
Tk 7 pA
PC
AORRT: g RoHS A L
TAEMIFEE 5
IRBE i S e —5...+50
A7 T Q] -20...+70
ARG [%] 95, ¥t
e 2

1) M JER AL CRC2, 754 Festo FN 940070 HrifE

PP B IE 1o AT AT RE S ARV BEK N A T AR IR SR I AN TR g SRR Tl 7 £ PRI L B

HASH

e TAEHRE VD] 24

i TN A TAEHR & [vD(] 24
B IoHE, B VISA [vDQ] 21.6...26.4
WABITE, TS MPA vD(] 18...30
ANl ol VD] 18...30

F LR bR g oh [ms] 10

U AR RS IS 1) [ A PR T A [mA] SR 85

D45, 4 EN 60529 IP65, IP67

66 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




F AR 2% - CODESYS #2¢ thi #%

L A& ity CPX

AR
iR CPX-CEC-C1 | CPX-CEC-C1-V3 CPX-CEC-M1-V3
YIS BN YiRe, M TR Pazghyiae, T HRIK
CPU 24K INAF [MB] 32 32 32
RAM [MB] 32 256 256
AP [MHz] 400 800 800
il CAN 1k CAN %% CAN S 2%
SHE CODESYS V2.3 CODESYS V3 CODESYS V3
S5 CODESYS V2.3 CODESYS V3 CODESYS V3
PN, HPfr [MB] 4 16 16
bR CODESYS A& 4 fif &
Bk B Hh A [kB] 30 28 28
4 Jay Bt AT [MB] 8 - -
T rE DILF 2, HIT CAN& L
e T 2E. T RUN/STOP
il H 31 [127 31
PAK o 1
KETZFN RJ45 1735, 84T
B % ok [Mbps] [ 10/100
KRFIMY TCP/IP, EasyIP, Modbus TCP
F R AN i 1
HERERA Sub-D #i 3k, 9%t
B B, T A% [Kbps) 125, 250, 500, 800, 1000 | 125, 250, 500, 800, 1000 | 125, 250, 500, 800, 1000
SE
SCHEPMY CAN fh2k
HL IR It
BARZH
iR CPX-CEC CPX-CECS1V3
CPU Z 5% INAF [MB] 32 32
RAM [MB] 32 256
JS e [MHz] 400 800
EL e CODESYS V2.3 CODESYS V3
Pic S CODESYS V2.3 CODESYS V3
B T 2y i LW
RS232 il A5 Wik
BIFNGE, APEF [MB] 4 16
bR CODESYS A% H:fif & CODESYS A5 B it &
Bk B8 Hdh: [kB] 30 28
2 B AT [MB] 8 -
il T WEFLFEE, T RUN/STOP
PAK FoE 1
AR RJ45 173, 8%t
BCHI 1% ok i [Mbps] [ 10/100
SCFEPRY TCP/IP, EasyIP, Modbus TCP
Bt e Ko 1
VEFERR Sub-D 1, 9%t
Bfhi 1% e B [kbps] 9.6...230.4
SCHETIY RS 232 %11
f RHLAR I [m] - 30
e i

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

67



HL S 2 CPX

Fi AR ZH) - CODESYS Fx il #

0 BoR e CPX-CEC-C1/-M1

[1] CPX-FMT 411

1 2] DILFF
a (3] B
(Sub-D ¥k, 9%1)
2 5 [4] RZSLED, BLLEAI=
L&
3 [5] RUN/STOP Jiig % JT 3¢
] (6] DAKKAHZIT (R4S 4%, 8%)
&HiI 43t - CPX-CEC-C1/-M1
ELECE EBd
Bl 528410, Sub-D # 3k
(rrre s 1 n.c. AN
2 CAN_L CAN G HLT-
69 3 CAN_GND CAN 1
4 n.c. &R
5 CAN_SHLD HEHEYIREHz b FE
6 CAN_GND CAN 223 (] 328)V
7 CAN_H CAN high
8 n.c. ENEEE S
9 n.c. AN
Teik Bl i Sk TR IR 4 2 FE
VARSI, RI45 33k
1 D+ liRipiei
1= 2 TD- B
= 3 RD+ BB+
8 E 4 n.c. AR
5 n.c. ENEEE S
6 RD- FEWCE -
7 n.c. A ER
8 n.c. AN ERE
ol b i

1) SRR TSN HL I UK Sh AR I AE . CPX-CEG-C1/-M1 Iy CAN M (AT i), %l 25 .

68

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




FH, S 2 i CPX

F AR 2% - CODESYS #2¢ thi #%

0N i 7R 7 14 CPX-CEC/CPX-CEC-S1-V3
[1] CPX-FMT 411

1 [2] DILFF3&
4 [3] RS232 %%l
(Sub-D ¥/ &, 9%T)
2 5 [4] RS LED, BT A"
LR
3 [5] RUN/STOP Jig % JT 3¢
; (6] DAKHE (RI45 17, 8%
&+ 31t - CPX-CEC/CPX-CEC-S1-V3
LT | & %
RS 232 $# 11, Sub-D $fi
1 n.c. AN
5 1 2 RXD BBOBR
9\COO0O0 /e 3 0 BT
4 n.c. ENEES
5 GND R
6 n.c. AN
7 n.c. NS
8 n.c. AN
9 n.c. AN
it Bl D) Re
DURTEETT, RIS Bk
1 TD+ &+
l= 2 D- & KA -
= 3 RD+ O
8 E 4 n.c. AN E
5 n.c. AN
6 RD- FRCE -
7 n.c. AN ERE
8 n.c. AR
GES Bt B

2021/05 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 69



HL S 2 CPX

Fi AR ZH) - CODESYS Fx il #

TTRBAR
£ RES e
Pl AL
< BN YIRE. AT HUK CODESYS V2.3 155¢g 567347 | CPX-CEC-C1
CODESYS V3 135g 3473128 | CPX-CEC-C1-V3
Yoz, T HIK CODESYS V3 135g 3472765 | CPX-CEC-M1-V3
RS232 il 15 HIHE CODESYS V2.3 155¢ 567346 | CPX-CEC
CODESYS V3 135¢ 3472425 | CPX-CEC-S1-V3
Sub-D ik, 9%, JHT CANopen 532219 FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
AR A%, 2xM12, T DeviceNet/CANopen 525632 FBA-2-M12-5POL
A, TR R, M12 18324 FBSD-GD-9-5POL
sk, MTFHEZEE 0, M12 175380 FBS-M12-5GS-PG9
TGRS, T selusr-HE, T DeviceNet/CANopen 525634 | FBA-1-SL-5POL
s FHE, T I RGRE g, 55 525635 FBSD-KL-2x5POL
RI45 1k B 4545 1P 65, IP67 534494 FBS-R}45-8-GS
w1, AT R4s D B $r1454% 1P 65, IP67 534496 | AK-RJ45
B AdHE, RI45, 851 BN AEHHE, M12x1, | B4 4E0 P20 |1 m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
4%t, DGihY 3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
B8 A HE, RI45, 8%t By 44% 1P20 | 1m 8040455 | NEBC-R3G4-ES-1-S-R3G4-ET

HHICAAHE, RJ45, 8
Ef

70

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



LA & CPX

Fi AR ZHY - CODESYS Fx il #

iTREE

Ak |75 5 | 5

o5 R

feritag, &8, M7 Sub-D 201 533334 AK-SUB-9/15-B
PRAEC, R T e TR 536593 | CPX-ST-1

569121 P.BE-CPX-CEC-DE
569122 P.BE-CPX-CEC-EN

FME, T H B CPX-CEC

el

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 71



HL S 2 CPX

Fi AR B8 - INTERBUS Sl 28 15 53

JAN

INTERBUS

5]

Jets T am

W3 —A 9 41 Sub-D 7 HEFI— A
A HLIE AT 43T INTERBUS 79 9 4T
Sub-D ffi Sk A ST R

INTERBUS 5jitt

CPX-FB6 45 INTERBUS BMY . 54+

EN 50254,

BRT [R5 1/0 224, TR AT PCP i

H, HTSHBCENZ R,
PCP it 1E 42 o = 4 R G R B HY
i, e Hldes AT, i
P REF I TAE 280

CPX-CEC AH 67 7 5

SR S R A I (CPX-
CEC, 37 il A FE 425 il &% AR A
), FEREM /0 FI/Eii . L e
FIEIK 55 25% 8 3 CPX 458 fhl R Bl
il o
FEXFIIEDL S, 1 s (LRt
5 PLC W15 &

i AL IR R 21 o 22 (B PR3 A

72

BT, Tl INTERBUS 4b

TR 3 CPX 537 0k 22 )
PRI -

AT O R G S A
RHLE, it /o Mt 3w
5.

FEL A K3 CPX R 2838 3:E PO A X
Ji. CPX (1 LED 1 24 L7 L
Ne

B35 e 3 (R Al ok PO AN 0] B
INTERBUS [£] CPX {75

FEA L (Festo 22 Ah B P25 4%
IP65/IP67, ) 1 IP20) f# T
PR 2R 2.

win, Vilal 5 sas W N A7 hE
IR T 40 SRGHDE, AN IR]
B B EE AR

ML AL, I 4 CPX
RE N HuE 2 oA

o 8T H

o 8T
PRI CPX BRg:, T

K 2 &ML T 1) T A btk 2 o
A

o 56 TR

SR IR A7 S AT B ) INTERBUS
RBST LA, H TR £ 24
1,

HoHbhEZR RN 96 N AT 96
AN, CPX-FB6 SR YL/O
MRCE, RSO

* 56 Tk H

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Sub-D %I T LT He
B[R ST A

- onE
A5 PCPSIIEM AT, T it
PO 10 BB 250
16,

Subject to change - 2021/05



Fi AR B8 - INTERBUS S 2815 55

L A& ity CPX

EEHASH
E=} CPX-FB6
A AR 37 E T4 3k, Sub-D, 9%F
IREES [Mbps] [ 0.5 Fl12
D % 1,2 50 3 (R AiC )
243 (PCP-IH i E I T)
Fie & S 12 (/0 ¥ 45)
PCP 3 it 2, 16 A (] ek DIL Q)
SRS 5, FAT CmD 3
TR EE I KRR TN (] 9%
it (] 9
LED fi/R (Bh2%46/R) UL = TAEf A, T INTERBUS #110
RC =R ZRAe AT
BA =&k T/
RD = JFE LR {li fE
TR= A/
B gz S SN T
RO E o SEIE AP U RERET TG hisE (CMD)
o ST PCPIEAE
FfF T e o {EERGIT 40 A5k, P IR GEXE PCP 17[n])
o M RGURA, B FIE. HTHA
o 2-FENHAM 2-FE N . ARG iW, W RERIER
il DIL JT£
AR WUEE [vDQ 24 (AL RS )
ERG ] [vD(] 18...30
TR bR S o [ms] 10
CEV AR [mA] HLFL{E 200
B4 aEd, 4 EN 60529 P65, IP67
e TAE [°C -5...+50
[ [°q] -20...+70
ek Ja I PA, PC
ML JiE [mm] 50
Rf (A6 EL%ERIER) WxLxH [mm] 50x107 x 50
7 lg] 125
s - X

RO BN, S RN
b L R S

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

73



HL S 2 CPX

Hi ARS8 - INTERBUS S 2% 15 55
ZOmiEnns:

(1]

INTERBUS % & LED

1 [2] CPXE&JmEIRZS LED
3] PAAEELREC, U (Sub-D 4
3k, 9%1)
> (4] BUMAET . % (SubD HE
JEE, 9%1)
3 [5] DILH#
EHZES, AT INTERBUS $: 01
EHISHEC. JHT Sub-D |5 |5 B [ £ | EHMSER for M12
W
1 DO1 B 1 4 3
15 2 DIt B 3
6\++++)o 3 GND EEaEvyan 5
4 n.c. AR 2 1 2
5 n.c. AN 4 5
6 /D01 Bopm, e
7 /oI Bk,
8 n.c. ENEEEES
9 n.c. &R
ol Jit i R Re R, Al RICH A ok
x
1 D02 Bt 1
5 1 2 DR TR 3
9\O0C00 Je 3 GND B X G 5
4 n.c. AN 2
5 +5V TAE SR 4
6 /D02 Bl e
7 /DI2 Bt
8 n.c. AN ERE
9 RBST TAEwS A
ol Jit i R Re R ok

HEISCHETT 55 CPX AN TR Yo 4 Sk e (AL RYC 2145 M4 39 FL U4 il CPX 1 2y e
1) HAZ I CPR LA FMSOE A SUPL3 OPC. £ (1 G IR IS INTERBUS TG, LA, I 5 FIERIE 9 2 (0] JE 75 HaAR -

74 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




Fi R 80 - INTERBUS S 28 15 i

L A& ity CPX

|iT8e% ke
INTERBUS A 4% 15 195748 CPX-FB6
Sub-D ffisk (3 532218 | FBS-SUB-9-BU-IB-B
% 532217 | FBS-SUB-9-GS-IB-B
T2 AR M12 423 (B4 L) 534505 CPX-AB-2-M12-RK-1B
K, 2% 533334 | AK-SUB-9/15-B
y PR, TR B 536593 | CPX-ST-1
54T M12 %% mini USB 4 J888 FC 28 F1 4 il 14 41 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
FHP e, R 45 CPX-FB6 L 526433 P.BE-CPX-FB6-DE
5% 526434 P.BE-CPX-FB6-EN
[IEZSS 526435 P.BE-CPX-FB6-ES
% 526436 P.BE-CPX-FB6-FR
EONIB 526437 P.BE-CPX-FB6-IT

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

75



LA A&ty CPX

i R Z ¥ - DeviceNet il 28 15 5

DeviceNet=>

I3 Ji
ps¥s |

VTGN, 2 R
2xM12 (BT 42 3k sl i 1
5. BraEgLipP20.

DeviceNet SZjifs

CPX-FB11 BL “TilsE M F:/ I
BEET BN 2 URFSST T
o SBTRY /0. R ZS MU ol [+
7 T (& i lm] 2 1/0 8l .
I B i T A [ 6 P T P R R

CPX-CEC Al 26 1

T R BRI A T (CPX-

CEC, I3 e SR e 42 il
TAERR), R 1/0 F/EL

W . % s A SR By 45 M i CPX
P AR s
FEXFRREOLT . ST s (AR
5 PLC YA 4%

76

R A, T ALBL R AR L

CPX 5 DeviceNet % 2% 2 7] ) i

5.

SR sl B E AR HGE RSN
fIGHLE, 3 1/0 A bsb #im

5.

A& CPX )R A& st PU AN Xf
I CPX [ LED 7 A 7A 357 B e

7R

B R IR A = e
DeviceNet [ LED 7R o

Wi 1 H A 4 8T 23 e Y
UIfe, Al kL.

JHT T A 2717 8 CPX-FB11 Y1
LWl 183 1/0 ARG A,
AR IR AL P B, B
TR B AN, iR
R, ST
HLWIFI SR E .

FEHIBTHCRE R Y S (B il A5
L ARSI, I 5 4R CPX
RN IR B N

o BTk

o BTN
Fethisithal cPX R5E, AT

IR SN T (78 4%tk 75 &

SE# 19 EDS SUHFSTRF R A KL
o b R RGEEE, il
FIRE S ol B, R AR
BT IS

N:
o 56 FTiHIA
o 56 AL

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

B, Vil 5 RS W AE T RE
IAFE T 40 254842, HEFA)
. BEbe. JEIE IR,

HibhE 2 64 7 AN 64
AL, CPX-FB11 K HEHE I
E1/0 b, s shiEa,

Subject to change - 2021/05



F ARS8 - DeviceNet A2k 17

L A& ity CPX

EEHEASH
T CPX-FB11
A AR ik
o PHORLEZRIEC: 2xM12, B HPAE SR P65, IP67
o TP RSt 55 T 4%, 1P20
IZEES [kbps] 125, 250, 500
Gy ] 0..63
VB DIL ¢
FE i RS ARk (12 dec)
R4 4554 dec.
FiLEVEN S 10, RS/ R IIAR AL, L3 1/0 FNRA /R4 SC
[ EDS LRI &
T KHAEA (] [N [byte] 64
i H [byte] 64
LED {7 (ShZ%4E7R) MS = Btk 2
NS =gk
10 =1/0IRE
Vet 02 W BEERAFIIE 25 2 Wtk xR ) 7 932 W a4
SR o PRI R G0 2 B0 Bl ik 4 SCAR i & AL (EDS)
o PALIE T TEUR A
W o e o {EERGIT 40 A5k, APk G xd EDS )
o SMIRGURA, ERFEA, HTHA
o 2-FAAN - F A R iWr, S REGIER
il DIL -3¢
TAEH R BIE M Vb 24
VEG [vD(] 18...30
F AL PR R g v [ms] 10
FAL UL T 6 [mA] ML 200
B4 %4, 54 EN 60529 P65, IP67
i BE Y ] TAE [°q] -5...+50
A= [°q] -20...+70
R TR PA, PC
WEHLSE i [mm] 50
JF (B35 HERER) WxLxH [mm] 50%107 X 50
P i gl 120
£ - HR

WO LB | R R
b BT S

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

77



LA A&ty CPX

&7&?%& - DEViCENet Alé\é%—'ﬁn\\
BomEneit

(1] GZ%)E LED
n:ssg:g\ [2] CPXE&JmEIRZS LED
1 00w (3] AlEBY A
: - fgom
C - R
[4] DILHC @+
4
J
EHB5HC, T DeviceNet £ 11
Uity 143 e ‘ g ‘ HFEx N L | H5 EAS
D
Sub-D 13k
1 . n.c. ENiEEER
1 5 2 Re CAN_L P8 B A L T
e\++++)o 3 e 0V Itk OVCAN T
4 - n.c. ENEEEEA
5 B DEiig JEETEN
6 - n.c. AN
7 [EFE CAN_H F0 e B v T
8 - n.c. AN
9 ARG 24V DC &k 24V DC HLJR CAN #2111
WA RgEN M12), /R
1 e DEii JUE TS
2 [ARE) 24V DC 2 24V DC HL Y CAN 4210
3 LN oV ik 0V CAN 11
4 o CAN_H F0 ) S B A v T
5 iR CAN_L P K B B AT HL T
1 e DEiig JUE RGN
2 AR 24V DC A2k 24V DC FE Y CAN 42101
3 R 0V sk 0V CAN #11
4 o CAN_H F0 ) B v T
5 it CAN_L PR K B B A HL T
1 Fe) 0V L OV CAN {21
2 e CAN_L P08 B AR A L T
3 e, DE-ii JUET RGN
4 F CAN_H P08 2 B v T
5 ARG 24V DC A4 24V DC HL Y CAN 4211
1 e D JUE RN
2 W 24V DC 24V DC HLJR CAN #2111
3 3 L ov 0V CAN #2[1
n 4 H CAN_H P08 2 A v H T
5 AR CAN_L F08 & B T
4 5

1) DeviceNet i 4 Hi 4 #1141 Jrj

78 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




Hi R 2% - DeviceNet i 285 &

L A& ity CPX

ITREIE
E4S [ 11885 ik
DeviceNet j&h 2% 11 s 526172 CPX-FB11
Sub-D ffisk 532219 | FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
FE CIREER, 94T Sub-D 4 8%, 54T 7/8" ik 571052 CPX-AB-1-7/8-DN
PR R R E LT, 2xM12 525632 FBA-2-M12-5POL
i, TR RSz, M12 18324 FBSD-GD-9-5POL
sk, TR L&A, M12 175380 FBS-M12-5GS-PG9
FFR &R, T st & 525634 FBA-1-SL-5POL
i FHE, TIPS ZdE D, 55 525635 FBSD-KL-2x5POL
fr i, 2 5] 533334 AK-SUB-9/15-B
PSR, T HEN TR 536593 CPX-ST-1
SEF M12 % mini USB 4 J95 525 L 17 2 ol K 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JHPSCRs, T RS 5 CPX-FB11 (3% 526421 P.BE-CPX-FB11-DE
E5% 526422 P.BE-CPX-FB11-EN
PGHEA S 526423 P.BE-CPX-FB11-ES
3 526424 P.BE-CPX-FB11-FR
OGBS 526425 P.BE-CPX-FB11-IT

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

79




HL S 2 CPX

Fi A8 - PROFIBUS A28 5 5

PIRICIF] | M
BJuls

5]

Jess T am

WL 9 41 Sub-D i e g 3T A
LeiERE, YLLK PROFIBUS

& 43T (EN 50170).

PROFIBUS DP SZJiti

CPX-FB13 74 PROFIBUS DP 1M,
54 EN 50170 282 i, T RIZE
/0 354, S8 B WUIRE
(DPVO),

CPX-CEC HH 267 7 5

AT AR G A ) (CPX-

CEC, I3 Jh LRI A 4 1l £
TAERLR), FEHE 1/0 /5L

W . % s AN UK Shas il i CPX
P A e o
FEXFPMEIL N, AT A (UR it
5§ PLC Pl 42

s AL RTS8 1 0 2 () PR3

80

R, Tl L PROFIBUS DP
Rb B S 2 CPX 5 Ay a2
B] K38 15

SRER T U AR G R
fIGHLE, 383 1/0 Bk ib HE

.

HLT i CPX AR ZS et PY A%

Ji. CPX (1 LED 1 24 2578 L
TR

I 2 PR A it
PROFIBUS X o [t %5 LED {7

JLERA K (Festo 977 i B 71 45 4%
IP65/IP67 T H &) R IP20) {1
TEREHE LR H 2R A 2R L 4

& 7 DPVO 4, M3 HRS &g
FRENY 5203815 DPV1. DPV1
O E R RS B 52N
PR Sy S DT UM DRk
T TS

WS ST, HE 4 CPX
R ML R

o 8T

o BFTIHN

P CPX BRge, T

K Sh ARl 01 ) 7 A b ik 2
N:

o 56 FAHIN

PR AE A DIL 26 m] 3

Bl T

i, Vrlnl 4 BOS W N A7 DI RE
INFF I T 40 A5, I TR
B Bibe. AU

* 56 T ik

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Sub-D Bz [ T il o4 g
o m [ EEZ ST G

HHhE AN 64 5 AFI 64
FATHI . CPX-FB13 R
B0 B, iR,

Subject to change - 2021/05



AR 28 - PROFIBUS Sl 2% 1 5

L A& ity CPX

EEHEASH
T CPX-FB13
A AR Sub-D #7 &, 9%T (EN 50170)
ML RR S 5V
kR [Mbps] | 0.0096...12
G hyE ] 1..125
P B DIL A
S 4: [
B a5 0x059E
FIEEVEN DPVO: A WM
DPV1: JE JE S (5
[ GSD LRI A
T K2 ] [N [byte] 64
i [byte] 64
LED ‘7 (ShZ%4E71) BF: 28 W b
Wiz T REIE 2 W, 4545 EN 50170 (PROFIBUS #5:1fE)
EiEn o JASIZEONE, il i SCARL E A (GSD)
o RSB E it DPVL
EIEIEE o (PERGIT 40 Z5HLRE, IR GExL DPVL 5[n])
o SMIRGURA, BRFEX, ATHA
o 2-FAT AR 2-F A R, dRREIGIE
T DIL JF2&
TAEH R WUE vbd 24
VEEH vD(] 18...30
F LB  vh [ms] 10
HL UL T 6 [mA] HLIRI{E 200
B4 %4, 54 EN 60529 1P65, IP67
i BESE ] T1E [°q] ~5...+50
=] [°C] -20...+70
R TR PA, PC
ROHSIR 4% ROHSEHL., FF G R IRS
REHLSE i [mm] 50
JOSF (B L EERIE) WxLxH [mm] 50107 x 50
e lg] 115

- onm
RLFLHL BN | S R
BRGSO

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

81



HL S 2 CPX

i KRS80 - PROFIBUS A% &

BEomEsH
(1] Sk ‘LED/ Sl
o0 2] CPXLJEARAS LED
1 0lo 2 3] B4z (Sub-D 4, 9
S=E= )
[4] DILJFETT
®
4 3
S
O
C I
&H4 i, BT PROFIBUS DP $: 11
Uity F 43 iE |[#t | BS | % Fk
Sub-D 4
1 n.c. AR
5 1 2 n.c. ENIEEES
9\O000 Je 3 RXDJTDP Tl R BRP
4 CNTR-PY Rk S S
5 DGND Blla 25 s (M5v)
6 VP LU FE S (P5V)
7 n.c. &R
8 RxD/TxD-N PR BN
9 n.c. ENEEEE S
FofR Dl FERE B ek
BRI N M12 ¥k (B4iY)
1 n.c. A ER
2 RxD/TxD-N FUR & BN
3 n.c. &R
4 RxD/TxD-P Fll & Bl P
5 FIM12 | Rk R RE T
1 VP FLYE R (P5V)
2 RxD/TxD-N FRU K BN
3 DGND Hdli 25 3 (M5V)
4 RxD/TxD-P PR s P
5and i TR
M12

1) PAESREE S ONTRP fE 28 TIL (55 52 B

82 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



L A& ity CPX

AR S0 - PROFIBUS 2% 15 i

|iT8e% ke
PROFIBUS J&h 2% 11 st 195740 CPX-FB13
Sub-D ffi sk, A, Ay Zeuiti BRI e 42 11 574589 NECU-S1W9-C2-APB
Sub-D #isk, FELF= 532216 FBS-SUB-9-GS-DP-B
Sub-D #ik, H A 533780 FBS-SUB-9-WS-PB-K
SN T M2 Hed2: 3 (B L) 533118 FBA-2-M12-5POL-RK
eI BIE M12 423k (B4ntd) 541519 CPX-AB-2-M12-RK-DP
56 M12x1 HA15K 47, 1067905 | NECU-M-B12G5-C2-PB
FAT EATS R i 4, 4 FBA-2-M12-5POL-RK il CPX-AB-2-M12-RK-DP
ik M12x1, 55, B, 1066354 | NECU-M-S-B12G5-C2-PB
JAT AATHERCE R SE, FE2% FBA-2-M12-5POL-RK T CPX-AB-2-M12-RK-DP
2 i FPH, M12, B4ahY, T PROFIBUS 1072128 | CACR-S-B12G5-220-PB

2021/05 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 83



HL S 2 CPX

i KRS80 - PROFIBUS A% &

TR
) [ 1T858 | w5
SR

: frita, 25 533334 AK-SUB-9/15-B

PRA&SCHE, TR B M12 536593 CPX-ST-1

54 M12 %% mini USB 4 J4 5 FC#48% R 428 il s 40 1 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JH P S

JHPSCR, T 215 45 CPX-FB13 (3% 526427 P.BE-CPX-FB13-DE
ES% 526428 P.BE-CPX-FB13-EN
PUIEA 526429 P.BE-CPX-FB13-ES
3% 526430 P.BE-CPX-FB13-FR
NGBS 526431 P.BE-CPX-FB13-IT

84 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



CANopen

ITaji]
SRR

it — > 9 £ Sub-D S (5 &
SLZRIER:, £F4 CANin Automa-
tion (CiA) A5k DS 102, 7N
24V CAN WA AR HLIH (AT IE . 76
DS 102).

CANopen 5Ljifl

CPX-FB14 ¥ CANopen, #F&rifk
DS 301 V4.01 I DS 401 V2.0

L CiA Tl S 1 B N il 52
BN

A P94~ PDO 1T 1T =i 1/0 Hids
A4

CPX-CEC Aoy B

SR S S L A 0 (CPX-
CEC, B4 juh R 42 il £
TAERL), FEHEM 1/0 /5L
M. (%R AR Sl A i CPX
R il
FEXFPEI T, AT SRt
5 PLCI IS &

2021/05 - Subject to change

DRI T AL E AR
CPX 5 L3 CANopen % £&% 1=k

S 2% 2 A S .

SR A TR HE AR
fIRHLIE, 3 1/0 A Ab BiiE
5,

HL A CPX IR AT 3 Y A%
NV CPX 1 LED 1 A S 2 4
TR

= AN I LED SR ASIR] 1
CANopen (RS FIBLGZ S Ll 51k
7

Ao

JAER AT Sk (Festo 17 b 7 P45 4%
IP65/IP67, FHB) T IP20) {#T
FERE IR 2R R R L 4

ARG AE BaL Tt SDO
WAV . SDO M P
TR IR by A 245 3 Sl i sl 4 il 2 s
TN 805 & P IE R o
B, il 4R B2 W N A7 DI RE
AAFAE IR 40 Z55K 1%, IS TH]
B, Bt SEIE R DA

P AR B2 15 5 22 B Al A
M AL, I (5 4 CPX
RN kAR

o 8F T

o 8FTIHA
iRk CPX RGE, BT

UK Sh AN T (1 78 4tttk 2 &

L A& ity CPX

H DU A il g 6T R 0 5 T M % e 2%
HELAG A IS (CAN_L, CAN_H, 24V,
ov).

FEMS H b2, CPX-FB14 £
KRN /ORI E, 455
o,

TN, 8 FHT R R A

8 FT BT R s T aE AT PDO 1
itk

H:
o 56 FATHIN
o 56 FHH

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

8 FE ML e i N\ IE T 8 S5 AL
it M T AT aE s PDO 2 1 3 4
Hko ARAFNZ W BT
PDO 4 P47

BN B9 8 1 v A A\ R
8 S ML R A A\ R e T 5
it WS 2Rl o

85



LA A&ty CPX

&7&72%}5& - CANOpen Alé\é%—'ﬁn\\

EEHASH
ik CPX-FB14
WD Sub-D 43k, 9% (% 4+ DS 102)
RSSO AR 24 VR, A TE I RS R CAN
WRER [kbps] 125, 250, 500 11 1000 3@ izt DIL HC 3 B
bk WD .. 127
5 E T DIL %
S By i A\
3015 P S DS 301, V4.01
T I A DS 401, V2.0
B PDO 4Tx/4 Rx
SDO 1 it %5 4% SDO
ML R EDS LA A
e KRS ] A [byte] 16 ¥, 16 Bl EHEE
iy [byte] 16 BF1. 16 Bl EHmH
LED /R (A k45 7R) MS = Bk &
NS = Mgk %s
10 =1/0IRZE
B Al 3 3 S
X4 1001, 1002 F1 1003
ZHE @i Sbo
Bt Iz g o (EREIRII 40 A&k, I EE GELE SDO &1 Y)
o 8- REGUIRA, L% PDO 4 (more)
o 2-FATAK 2-F A RE2 W, Jdiid PDO 4
o IRARIRE G 3h
« W[ 7F PDO M4t
- BAMHE
o TR
LIS
Eet P s DIL Jf 3¢
TAEH R Il vD(] 24
VI REL [vD(] 18...30
T EEL R g B 2 o [ms] 10
FLYRLIE AR [mA] HIIE 200
Bidrasd, £74 EN 60529 IP65, IP67
TS R TAE [°q] —5...+50
W A7 12 [°C] ~20...+70
Mkt s PA, PC
FEE e i [mm] 50
JOF (B4 E#ERH) WxLxH [mm] 50x107 x 50
R [g] 115
s - HE

L FE RN i RN
(A S

86 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




L A& ity CPX

BEomEsxH
[1] EZ%)E LED
© \
gg [2] CPX%LJmIRAS LED
1 99 3] B LH T (Sub-D ffik, 9
£
(©) [4] DILH== T 1
4
5
L ® o
C ]
EHsric, T CANopen £:11
i T4 |5 | &S | £ %%
Sub-D # 3k
1 n.c. AN E
1 5 2 CAN_L Tl R L BRI
6\++++/9 3 CAN_GND OVCAN I
4 n.c. AN ERE
5 CAN_SHLD Al e Bt
6 GND Y
7 CAN_H Bl & BB = T
8 n.c. NG
9 CAN_V+ 24V DC HLJH CAN #2111
Fefk Dt AT RETE D
PR LB O (M12)
(3 1 T i TR
4 3 2 CAN_V+ 24V DC HL Y CAN #20
3 CAN_GND 0V CAN 1
4 CAN_H Bl & BB = T
1 z 2 5 CAN_L TR T B L T
1 Dtikk T RE
2 CAN_V+ 24V DC HLJH CAN #2211
3 CAN_GND 0V CAN [
4 CAN_H FMR) e B v LT
5 CAN_L TR S B A L T
1 CAN_GND 0V CAN %11
2 CAN_L P K B T
R RGRGE 3 TR e TN
12345 4 CAN_H P/ B B e HL T
5 CAN_V+ 24V DC HLJH CAN #2111

1) A 3

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

87



HL S 2 CPX

FiARZH - CANopen SEh2% 17 44

TTRBAR
£ 7 RES e
CANopen Jsh 2% 75 5 526174 | CPX-FB14
Sub-Difi#, JHIT* CANopen, iy Zdiihi BHLAIZf e £ 11 574588 | NECU-S1W9-C2-ACO
Sub-D 1 J4 532219 | FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
Sub-D ffi F, E A 533783 FBS-SUB-9-WS-CO-K
$E CUREER, 9%T Sub-D 4 J8%, 54T 7/8" ik 571052 CPX-AB-1-7/8-DN
TR A2 11, 2xM12, 5% 525632 FBA-2-M12-5POL
7R A, TR A e 1, M2, 5%t 18324 FBSD-GD-9-5POL
sk, TR &, M12, 54 175380 FBS-M12-5GS-PG9
F S e 525634 FBA-1-SL-5POL
ui FHE, TIPSz, 55 525635 FBSD-KL-2x5POL
. fr s, 2% 533334 AK-SUB-9/15-B
I
a
)
y PR, T Her i 536593 | CPX-ST-1
5% M12 %% mini USB 4 J4 5 FC #48% F1 428 il s 401 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JHPSCR, T 215 45 CPX-FB14 (3% 526409 P.BE-CPX-FB14-DE
L 526410 P.BE-CPX-FB14-EN
PUPEA 526411 P.BE-CPX-FB14-ES
3 526412 P.BE-CPX-FB14-FR
EONGIBS 526413 P.BE-CPX-FB14-IT

88

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



LT 2 CPX
AR B0 - INTERBUS A 2% 15 5

BRI, H Tl INTERBUS 4b
/\ T HLS 20 CPX 5 B4 ik 2 |1]

A -
INTERBUS O

ST G 1/0 MERAL BEE
15,

FE, A2 iy CPX AR AR PO A f
. CPX [ LED 1y 28 L3
TR

bR 70 SR ST RN BUANA S DIV
INTERBUS 1) LED {2/

5]

SN

J# 3:F —MINTERBUS Rugged Line BT S AEIERE /0. SRt 1/0 DX I %11 43 A o RGUIRAEIRGEIL W (7] 1)
BB AT AL B &E  HERL 96 M AR 96 Ml o BFEE 10 o PCPiiH (7T i)

1, Wt A TRt K2 6 SRR 1/0 Wil . « HHE1/0

B (L5

INTERBUS 52/t

CPX-M-FB21 373 INTERBUS 3%, Ban, RG2S KN 7RI fE PCPJHIH IR MEXT S R G5 A :

P45 EN 50254, WIAEREEOEA0 450, WA Pyl OfER e, e 0§ 0 HEE

B 7 /0 &S, BRI PCP Il . B, I ANER IO, H PRIl TES . 05 PCPIEE R A, mI AL
i, A8 a2 N6, FEECH L 1) F KB 2 kD>

16.

CPX-FB21 Moo 25 ot
o RYFFITRERE AR 0 TAER o EA PR, o [N Bh4% 11 VABAS6-1-X2

Ko CPX-CEC RAEAL A CPX-M- I, KT CPX-M-FB21 (K F/<, ) 1 & VTSA 1 VTSA-F 1 75,5
FB21 FI7E /T & it CPX H 2% CPX, ANHEfd FHA RGEHL .
JRAY T ER B

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 89



LA A&ty CPX

Hi ARS8 - INTERBUS S 2% 15 55

FEEASHK
e CPX-M-FB21
B 37 ML Rugged Line JG£TFFE 45 11
WFR [Mbps] [ 0.5 %2
T K ZS ] [N (] 96
it (1] 96
LED %1 INTERBUS % /g BA =R TAEF
FO1 = Y&Fidi1
FO2 = JeFHI4; 2
RC = Jmfi Sl Zft &
RD = JLHE MR AR fE
UL = TAEHL %, JH T INTERBUS 411
CPXE R M =250k E
SF = ARG
UST = HL TG HL R, % B FL U
US2 = Mz HL
VL . WM
o HIH AR ER 2 K
o BURE
BROLE o LW
o B
o JEIEE
. [FEWE
B fig o ST AMLA T B E B REES AL
o JHRERERECN AT R RGUR A
o MifnisHriED, HTAMLA
EaL P s DIL JT&
TRk A [vD(] 24 (B HEZ A3
ViG] vD(] 18...30
WUE T AR FLUE IS 4 [T AT FL g0 7 [mA] SR 90
B4 aEd, 4 EN 60529 1P65, IP67
i 3 ] TAE [°C] -5...+50
£ sk [°q] -20...+70
CEdRIE (WA A M EMC 454
HEME B - ek i
APRRE 2 43 RoHS 73 L
ML JiE [mm] 50
JOF (46 HFEREE) WxLxH [mm] 100x110x 130
RN CPX-FB21 lg] 1255

S
RLBLHL BT, 35F R0
B AT .

90

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




i R 20 - INTERBUS i 2%

EomErest

-

1 @ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

[1] DILAHK
[2] INTERBUS @ LED
B] B kED, i

L A& ity CPX

5 [4] CPX%LJmARAS LED
o [5] Mgz, &
Le)
3 " 5
02 O
st O
4 Ye)
el
Q| ©)
® ®
EHRSrEL, BT INTERBUS %[0
FOC £ 53 1 |5 | gt B
W
A D) TR B
B B TECBR
E?“* 1 - 26N TR, T u PRI N
2 - ovHLYE, TR ICAFIRA
B 3 - 24V HLE, T R
4 - OV LY, JHT IR Rk
=1, 5 - VT
[om— S
—=1——3
=1
——5
p 3
A B B
B D TR
Ef’* 1 - 26V ALYE, T 1T PRI A\
2 - ovHLYE, TR TIClEIR A
B 3 - 24V HLE, T G
4 - OV HLYE, ST T IR Rtk
z/; 5 - IRETE
1
— —=1—3
=1
——5

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

91



HL S 2 CPX

Hi ARS8 - INTERBUS S 2% 15 55

TTRBAR
e [Tt R
RN
INTERBUS A2k 19 a5, WU/ K B R4 11 572221 CPX-M-FB21
bR, TS DILJT2¢ 572818 CPX-M-FB21-1B-RL
FAPSCAS, T R S CPX-M-FB21 (38 575107 P.BE-CPX-FB20/21-DE
(5% 575108 P.BE-CPX-FB20/21-EN
VOB 575109 P.BE-CPX-FB20/21-ES
i3 575110 P.BE-CPX-FB20/21-FR
EP NGBS 575111 P.BE-CPX-FB20/21-IT

92

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




Fi RS - CC-Link M2 15 5

(C-Link

o

ps¥s o]

TR AT S ez 11, e — A
W2 (IP20) F1— Sub-D
sk (Festo )7 i B 314544
IP65/IP67 B H'&2 ) RIP20) 5y

CC-Link 52 jifi

CPX R 2% 15 5 CPX-FB23-24 Ml 1%
5 CC-Link B 2.0 (1 9 Zh RE A B
F24) 1 1.1, (F M Ty REAR IR F23).
X B & FRIA AT £E Festo CPX 4§

T H (CPX-FMT) H 1) R G5 5] 2 HH 4%
7.,

CPX-CEC AH e 2 01

SR R S P IR A I (CPX-
CEC, B4 ek LR 42 il 74
TAERIR). JEHEM 1/0 F/EL
i, f% R AR Bl il i CPX
PR R
TEXFEOLT, AT SRt
5 PLC (il A% .

2021/05 - Subject to change

AT, T AR A A
CPX 5 FH 2 =22 CC-Link iy &
AL 35 2 ] (3

SR A A B AN
MEHE, AT 1/0 A ab BT
5o

HAL A &ty CPX R 23 PO A~
Xf . CPX (14 LED 1 R 28 3638 1,
B

I S5 2%m IR A 4 4MCCLink
X R (15 LED 7R o

IR .
PRI R A R80T T3 i A
MITIRE, TR SR It LM
SRR,

IR F24 XTI CC-Link KA
2.0, EZSFA A YA
TAERG, AR K A
64 FHIBUF RO M 64 FATHR
I 10,
MAEERI (3 TR 0 A, T
WALt (T &

PR LR T 22 W] 3815
WL TSI, I 5 8 CPX
ARE b2 oA

« 8T

o 8F TN
PRI CPX Rg:, HIT

I Sh &ML T0 1 1 7 A btk 2

LA & CPX

DIfeAsE F23 XTI CC-Link RRA
1.1, WA A YA
TAERG, A A D
32 FATECT R /0 I 14 AT
I 1/0.

IIRE R AIE T CPX B 1Y
LR DILIF U .

H:
o 56 FTIHIA
o 56 AT

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 93



LA A&ty CPX

FEAR B - CC-Link BLZLTT &

EEHASH
Il - CPX-FB23-24
WD =ik
* Sub-D ffi i, 9%
o Sub-Difisk. JHT EATHM
o WRZ T, 1P20
WAHFR [kbps] 156... 10000
W3 CC-Link
e RHhEE R, A FB23 RWr [byte] 32
Rx [byte] 14
FB24 RWr [byte] 64
Rx [byte] 64
[EON RN FB23 RWw [byte] 32
Ry [byte] 14
FB24 RWw [byte] 64
Ry [byte] 64
LED /R (RhZkdinm) RUN = IR
ERROR =il {5 bt
SD = KRB
RD = FISCEE
B . LWTNAE
o SE RIS K
o MR
EiEn o LI
o Byt
o 3 I B
- [FE%E
B 2 g o JARTRRBE TR KGR
 [HmgliiEr, AT AN
T DIL }f 6
TAEH R A vD(] 24
Vi RE VD] 18...30
FLRLIE AR [mA] IR 200
Bidrasd, 54 EN 60529 IP65, IP67
T G Rl TAE [°q] —5...+50
WA 112K [°C] ~20...+70
R TN5E T PA, PC
R i [mm] 50
JUF (5 BFEREE) WxLxH [mm] 50x107 x 50
7 L lg] 115
s - HE

RO BT | S RE
A (A S

94 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




Fi RS - CC-Link M2 15 5

L A& ity CPX

AR LTS G
1] RE&LRIRA LED
[2] CPX% @RS LED
1 3] B LLHE T (Sub-D #iEE, 9
£)
[4] DILJFE W1
4
e, AT cCLlink 0
T4 L | #Fk
Sub-D 1
1 n.c. AN E
9\O00O0 s 3 oG e AR
4 n.c AN ERE
5 FED UifgfeHh
6 n.c. N &
7 DB Hdi B
8 n.c AN
9 n.c ENEFEE A
WS T EN
FBA-1-KL-SPOL 1 FG WifefHh /7o ik
2 SLD B
&) ® 3 06 BRZZ0LE
4 DB il B
oD D|D|D|D 5 DA Bk A
FG SLD DG DB DA

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

95



HL S 2 CPX

&7&5%& - CC—LiI’Ik Aé\é%jlijn\\

TTRBAR
e [Tt R
CC-Link S 28715 5 526176 CPX-FB23-24
Sub-D 1 3 532220 | FBS-SUB-9-GS-2x4POL-B
R, 2 533334 | AK-SUB-9/15-B
PR, TR Bt 536593 CPX-ST-1
5%+ M12 %% mini USB 4 J35 i [T 45 F142 il # 41 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
FAPSOR, BT R T A CPX-FB23-24 3L 526403 P.BE-CPX-FB23-24-DE
(5% 526404 | P.BE-CPX-FB23-24-EN
L 8026069 | P.BE-CPX-FB23-24-ZH

96 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



i AR ZH0 - PROFINET B14% 17 i1, M12, D2 b

i A
JENSZ |

EREE AT M12 AMd L D
P, 254 IEC61076-2-101, [y
P14 P65, IP67 .

PROFINET S iti

12 AT 25 S F5 PROFINET H33%
FET DAK A VRN TCP/IP F AT,
754 |EEE802.3.

TR LA 5 1% il o 4 A4 RS
i, ok E &R JREhA L
e NP2 . PLC 5 FERY 1/0
Bt WAL, ISTTEEE LS
5. FCE MG B SRS e s
Koo DU T 06 [ ol A% i
FhTBHR (TR RIEAESER)

CPX-CEC A SR R A

ST TS L A 1) (CPX-
CEC, I 7 jeh LR AR 42 il #4
TARERR), R 1/0 Fi/sk

M. (5 AIR sh A E e CPX
PR i

TEXFPMEOT . AT ALt
5 PLCHEfE &R

2021/05 - Subject to change

BT, AT IR AP
1 PROFINET [ 47 T4

ST SO R A
HLYE, Sk 1/0 R HeAb FGE 45 .
HEL A CPX IR 23 2ot P A %
M. CPX ) LED VE R A4y HL i
INe

37 e el A R Al = AN X) R
JBVZR LED WK .

WA R 2 T 4 A 8h MDD
Ihie (a] AL MBES) 1
100BaseTX BAK M s 1 Gl iy
EHFSCERAE i)

BT SAEZA LD AT W
LIRS CPANEDC S R, M
Fout. WL RRZ WD .
AR B 19 B FEAR R S e i
HI R S 4 AL 7 A
PROFINET Lk F s Il T A HL A%
¥ CPX ANE G . 2 Wi B A S
B ST s YRR 1/0
R A . BUR T IfE,
i 5 CPX AR SE A5 B4R Al it

2 TR BRI 2 7 0 2 B 1) 3 A
Mk E ST, I 5 4R CPX
ARG IR R

o 8T

o 8FETIHIN
iRk CPX &G, AT

IR SN T A (9 6 4% b ik 25 it

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

o BARSPBACEE 100m
o (L4345 100 Mbps

FMT 2RI AR 8

e
o 56 FITHIA
o 56 I

L A& ity CPX

97



LA A&ty CPX

&7&72%}5& - PROF'NET Alé\é%jr—jn\\, M]. 2, Dé}?ﬁﬁ—‘n"

EEHASH
B CPX-FB33 CPX-FB43
WD X P, M12, 4%F, DGk
e [Mbps] 100
7B PROFINET RT
PROFINET IRT
I KRS ] N [byte] 64
s [byte] 64
LED i (BERIER) M/P = 4E 4" /PROFlenergy
NF = o) &g e
P1 = W 25 eI 1
P2 = W %% T e 2
0% )m) M =B, SR E
PL = LR
PS = LT UM HIR, % R LR
SF = REH
WL W o SEIE RIS K
o MR
. BIWINTE
[ GSDML 3 {#:
ZRORE . ZGiBH
o DIlRRE
- [HEME
o B R
o 33 B ]
Wt Jin 2 g o JMBhEZE, ASCAR RIS
o P 8l (FSU)
o SHITEL R EGEIE S W
o T B S SR O T i dh
o A FREUR TR R KGR
o [HmgiiEo, AT AN
- o 1&M
« LLDP
« MRP
« MRPD
* PROFlenergy
« S2 RGIIAR
BEHOCH o DILJTE  DILJT 2%
o A[IEAEA R
TAERE AT AR vDQ 24
Vi [vD(] 18...30
CERREE [mA] HIRAE 120 HIAE 70
Bidr 525, 54 EN 60529 1P65, IP67
L BE ST TAE [°q] —5...+50
[ A= [°q] ~20...+70
IE - | Rem £ B 1C
fZEC S FEHD
PR & 45 10 - ROHS & #1
FOoF (A4S EER) WxLxH [mm] 50x 107 x 50 50107 x 50
EE T g 280 185

B oum
RCR LB, R RN
A .

98

22 B BUIBR):

S SRR IS Y8R

o AMRZZ, FITHRTER
e

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

o irEEIRAIRZ, AT 2
JRTLERER

Subject to change - 2021/05




LA & CPX

i AR ZH0 - PROFINET B14% 17 i1, M12, D2 b

BRmEsis
= S 1] RE&LRIRA LED
@ .'@ﬁJ [2] CPX% @RS LED
. @) "o o 2 (3] BUEAMAAE (ML2 I, 4
. EF, D& L)
o 4] #EWATET, T DILHEH
etk
3 = 2 2
@

EHASEL, MBS B&ED

i 431 [5 |15 B
B, M12, DAY
1 D+ A+
2 RD+ FEOB A+
3 D- &Kt
4 RD- FRCE -
Felk T

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 99



HL S 2 CPX

i R 280 - PROFINET BL 2% 17 £, M12, D2 b

TTRBAR
KRk RE L
RN
> PROFINET i 2% 35 5 - 548755 | CPX-FB33
S o 1aM 8110369 | CPX-FB43
o LLDP
* MRP
+ MRPD
* PROFlenergy
o S2 REIUR
183k M12x1, 4%F, DAY 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
MY, H A=A HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
H AT HE, M12x1, 4%, DGiAY 1im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
4%t DGhY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-5-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
BT HE, RI45, 8% im 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-5-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
TEICR, 4k 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
HEE T, T DILJFCHIAA g+ 548757 CPX-AK-P
B, FAT PROFINET B2% 5 5, 2MB 4798288 | CPX-SK-3
wif. TSR B0 (10 7F) 165592 | ISK-M12
R ICHE T, CPX £k . TS CPX-FB33 3% 548759 CPX-(M)-FB33_35/43_45-DE
E5% 548760 CPX-(M)-FB33_35/43_45-EN
[IEZS 548761 CPX-(M)-FB33_35/43_45-ES
3% 548762 CPX-(M)-FB33_35/43_45-FR
EONGIBS 548763 CPX-(M)-FB33_35/43_45-IT

100 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



H AR Z B0 - PROFINET jSh 2% 17 &, #EH#E L RJ45

FEEEN"

i A
JENSZ |

RVERAE DN RI45 HEN I
[, £ IEC61076-3-106 Fll
IEC60603, Bi445E4% IP65, IP67 .

PROFINET S iti

JRER Y SR PROFINET 33, %
T LA R HE R TCP/IP A, 4%
4 IEEE802.3.

TR LA 55 1% il o 3 A4 B
Bilan, ok E %R JREhA L
e NP2 . PLC 5 FERY 1/0
Bdlio MAk, B nlEHTE AW
5. FCE S B SRS e s
oo BUI 5 T 06 [ ol A% i
FhATBHR (TR RIEESER)

CPX-CEC A GV E R

SERTT A S I B A i (CPX

CEC, P47 jeh LR I AR 42 il 43
TAERLR), IEHEN 1/0 /5L

. (&R SR SN AR i i CPX
PR

TEXFPEOLT . R AT ALt
5 PLC M5 & .

2021/05 - Subject to change

BT, AT IR AP
1 PROFINET [ 47 T4

ST SO R A
HLYE, Sk 1/0 R HeAb FGE 45 .
HEL A CPX IR 23 2ot P A %
M. CPX ) LED VE R A4y HL i
INe

37 e el A R Al = AN X) R
JBVZR LED WK .

WA R 2 T 4 A 8h MDD
Ihie (a] AL MBES) 1
100BaseTX BAK M s 1 Gl iy
IR — ) o

BT SAEZA LD AT WoR s
LIRS CPANEDC S R, M
et WL RRZ WD .
AR B 19 B FER R S e i
HI R S 4 AL 7 A
PROFINET 1k HH /1 s [ T A HL A%
S CPX AN G . 2 Wi B A S
B ST s R 1/0
R A . BUR T IfE,
i 5 CPX AR SE A5 B4R Al it

i R BRI 2 T 0 2 B ()3 A
W RS, 5 % CPX
ARG IR RS

o 8/16 F ik

o 8/16 FHiHiI A
el cPx &%, AT

K sh &1L J0 A 7 A ik 2

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

o BARSPBACEE 100m
o (L4345 100 Mbps

FMT SR AR B

56/48 ¥

o 56/48 %

L A& ity CPX

101



LA A&ty CPX

Fi ARS8 - PROFINET 2 17 i, 41 5 R)45
EEHASH
fUE=S CPX-M-FB34 CPX-M-FB44
I L 2x RI45 49 U4 2, AIDA
e [Mbps] 100
7B PROFINET RT
PROFINET IRT
I KRS ] N [byte] 64
s [byte] 64
LED &5 (R Z48710) M/P =#E4"/PROFlenergy
NF = ) 5 g e
TP1 = P2 TAFE R 1
TP2 = P 2% TAF U 1T 2
(R3] M =B, S
PL = YA
PS = IO IR, % R L
SF = RY b
B Al o SUE L FIRL LS
o BHURE
o WA
[ES a5 GSDML (4
o LR
e [FEEE
o g R
o JEIEE
W 2 fig o JEITEZE, AR E IS B
« Y Bh (FSU)
. @;iwiﬂ‘—‘-%_ﬁé& A
o JE I B S SR e A A
. Fﬁﬂﬁiw}ﬁﬂm%fﬁ%*
o Mgtz r, AT AN E
Z o 1&M
« LLDP
« MRP
« MRPD
* PROFlenergy
s S2ARFIUR
# o * DILJI2¢ * DILJF5E
o LA R
TAERH AR [vDQ] 24
Vi A [vD(] .30
UE AR LRI 9 TG L it T FE [mA] J}ﬂﬂ{g 120 | JAIfE 70
D424, 54 EN 60529 1P65, IP67
i 3 ] TAE [°] —5...+50
[ [°q] -20...+70
NI - | RO & BibRIE
STA R JEHHAD
MERE R G - | RoHS %}
JUSF (lU G L FERIE) WX LxH [mm] 50x107 x 80
P L [g] 280
-5 R IR
T B LR TS R4 E\Eﬁﬁﬁ*%ﬂ% o P 10 Y A o HAMUIRZZ, M1 IR HER o WARRIRLUNIRZZ, T4
F= B BR AR AN+ S JE ] 22( 4 R B AL): H J& HLE R

102

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




H AR Z B0 - PROFINET jSh 2% 17 &, #EH#E L RJ45

LA & CPX

BEomEss
© o [1] S 4 mIRA LED
"o o (2] CPX% @Ik LED
_ @§L£“ (3] BUARLRIEIT (RI45 1, 8
AR
4 1)
(- © W] DILFFERE i
3 @@
© ©
EHRISMRR, TR SLED
3 75 |5t | fs | 4%
RJ45 i
1 TD+ T B
2 D- &5 5t -
3 RD+ TR
4 n.c. ENIEEEA
5 n.c. ENIEEEA
6 RD- TR
7 n.c. A&
8 n.c. T
S [

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

103



HL S 2 CPX

T AR Z %0 - PROFINET A 2515 A, 4% 28 RJ45

TTRBAR
e [Tt R
RN
PROFINET i 2% 35 5 - 548751 CPX-M-FB34
o 1aM 8110370 | CPX-M-FB44
« LLDP
« MRP
« MRPD
* PROFlenergy
* S2RBULAR
RI45 fisk, 8%, M 552000 FBS-R)45-PP-GS
. TR 548753 CPX-M-AK-C
. T RN 2873540 | CPX-M-AK-D
W, HF DILJFCRArfik 548754 CPX-M-AK-M
T, 1T PROFINET j5.£% 45 & CPX-M-FB34, 2MB 4798288 | CPX-SK-3
L IC T, CPX T A, T CPX-M-FB34 (3% 548759 CPX-(M)-FB33_35/43_45-DE
(5% 548760 | CPX-(M)-FB33_35/43_45-EN
PUBEF S 548761 CPX-(M)-FB33_35/43_45-ES
S 548762 CPX-(M)-FB33_35/43_45-FR
EPNBS 548763 | CPX-(M)-FB33_35/43_45-IT

104 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



i AR Z %0 - PROFINET BL 215 5., #E4% 2 SCR)

FEEEN"

i A
JENSZ |

RAERHEEON SCR) HEHE IR 1, AF
4 1EC 61754-24 O LFHLEE, AIDA #7:
),  BEfraES IP6S, IP67.

PROFINET S iti

12 AT a5 S F5 PROFINET H33%
FE T DAK A VEEFD TCP/IP F AT,
754 |EEE802.3.

TR LA 55 1% il o 4 A4 RS
B, ok H &R JREhA L
e NP2 . PLC 5 FERY 1/0
Bedf. MO, IBTTEETE ALK
5 FCE MG B SRS e (s
Koo DU T 206 [ ol % i
FhTB AR (TR RIEESER)

CPX-CEC M5 E R A
ST AT S 4 AR L A B (CPX-
CEC, B4 el LR FE 42 il 74
TAERER), JEH 1/0 T/

. (&R IR sh it CPX
PR B ]

TEXFEOL N, BT SRt
5 PLC [l AE T

2021/05 - Subject to change

BT, AT IR AP
1 PROFINET [ 47 T4

ST SO R A
HLYE, Sk 1/0 R HeAb FGE 45 .
HEL A CPX IR 23 2ot P A %
M. CPX ) LED VE R A4y HL i
INe

37 e el A R Al = AN X) R
JBVZR LED WK .

CPX AT a5 AN B2 A 2
TR E B MDIZIRE (ol A%
ANk IELR) 1)100BaseTX LA
KPR T Gl PR G T B A
) .

ST A 24 LED I T R A
LARTSH CPRAMNEIC S . M
Pa R SIIH G SNIRTRL VA S IR
VCACR I B 19 B FE0f R H el
B P A 2 T
PROFINET L1 1 /i ] JiT A5 HL A&
st CPX AME JTHE . 2T B &
B BT ST AEIEFE 1/0
R s . BULT e,
i 5 CPX AR {5 AR AT i)

FEIRBTICRLE 2 17 S (B i {5
I AL, (5 4R CPX
RE Wk 258 N

. 8/16 F ik

. 8/16 FIHIA

I CPX Rg:, HIT

UK SN T (1 78 4% ik 2 &

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

SR £T 14 (POF, 980/1000 pim)

SV RSN

FMT SR AR B

H:
o 56/48 FTHIA
o 56/48 TS

L A& ity CPX

o KITBIKCE 50m
o {ZHi3d % 100 Mbps
o Y+ LLDP FI SNMP

105



LA A&ty CPX

PR SR - PROFINET SRR 15 i, HHEH X SCR)

EEHASH
fUE=S CPX-M-FB35 CPX-M-FB45
WD 2x SCR) 4% >4 )45, AIDA
e [Mbps] 100
7B PROFINET RT
PROFINET IRT
I KRS ] N [byte] 64
s [byte] 64
LED &5 (R Z48710) M/P =#E4"/PROFlenergy
NF = ) 5 g e
TP1 = P2 TAFE R 1
TP2 = P 2% TAF U 1T 2
(R3] M =B, S
PL = YA
PS = IO IR, % R L
SF = ARG
B Al o SUE L FIRL LS
o BHURE
o LWTINAE
[ES a5 GSDML (4
o LR
e [FEEE
o [ R R
o JEIEE
W 2 fig o JEITEZE, AR E IS B
o P gl (FSU)
o ST EY R S W
o T I B S RN DA K R S i T o
o JHRTFRBR TR KGR
o WHmgWitEr, AT AN E
- o 1&M
« LLDP
« MRP
« MRPD
* PROFlenergy
« S2RGIIAR
T DIL -2, k{7 fif
TAEH R WU (E VD] 24
VETEH [vD(] 18...30
AU T AE R IS ) ] A HL AL [mA] SLIRAE 150 | SR 145
Bidrasd, 54 EN 60529 1P65, IP67
T S R TAE [°q] ~5...+50
[ [°q] -20...+70
SEARA R FED
APRRE R 43 RoHS 4 ML
ML S [mm] 50
JOF (A& E#ERE) WxLxH [mm] 50x107 x 80
R, [g] 280

Btk
RO L BLEA S R
R A S

106

- B
BN HFERGE I AR .
LR IRIIRD:

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

HZRZZ, T 5 B
B

o rEEIRAIRZ, AT &
JE HL R

Subject to change - 2021/05



i AR Z %0 - PROFINET BL 215 5., #E4% 2 SCR)

BomEss
1 2
4
3 3
©

1] RE&LRIRA LED

[2] CPX%JEIRAS LED

3] P37 245 0 (SCR) 4, 2
£

(4] DILJFRANTF A%

FH, S 2 i CPX

AR, MTRSAER%ED
3 1431 [E |55 | %%k
SCR) #i
2 1 1 X i3
2 RX %
go Onp
O

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

107



HL S 2 CPX

i AR 280 - PROFINET 514% 15 1 CPX-M-FB35/CPX-M-FB41, 4% =\ SCR

TR RR

KRk RE L

SRR

PROFINET & 2% 17 - 548749 CPX-M-FB35

e 1&M 8110371 | CPX-M-FB45
 LLDP
* MRP
* MRPD
* PROFlenergy
* S2 RGILR

SCRI #fisk, 24T, #Ed X 571017 | FBS-SCRJ-PP-GS

. TR 548753 CPX-M-AK-C

. T RN 2873540 | CPX-M-AK-D

W, HF DILJFCRArfik 548754 CPX-M-AK-M

T, JHT PROFINET BA4k %5 4, 2MB 4798288 | CPX-SK-3

W22 TR AR LR B R R (12 1) 550222 CPX-M-M2.5X8-12X

SEF M12 % USB 4 J98 2 L5 R il 26 4 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5

BT O T, CPX AT A, TS CPX-M-FB35/CPX-M- | &3¢ 548759 CPX-(M)-FB33_35/43_45-DE

FB45 E5% 548760 CPX-(M)-FB33_35/43_45-EN
[IEZES 548761 CPX-(M)-FB33_35/43_45-ES
3 548762 CPX-(M)-FB33_35/43_45-FR
RARA 548763 CPX-(M)-FB33_35/43_45-IT

108 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



i ARS8 - EtherNet/IP i 2% 5 &

o TolBAKK
o EtherNet/IP
o [ N 2 A I

o]
B8tk

MR N M12 483k, D Zwis
T4 IEC947-5-2, B ra:4% IP6s,
IP67.

EtherNet/IP 527

CPX-FB36 SR S HF PRI TAERE
o WFE 170 Fm R4S 4 o
Pl as P RD TAERER.

FEILRR 1/0 TAEREAH, BAK
Uiy CPX T A T 24 T
EtherNet/IP -3 (AL

CPX-CEC HIETE R S

ST A P AL AT (CPX-
CEC, I MR AR fa i 45
TAERR), R 1/0 /s

Wl (LR ANOE Ba it CPX
Pl A s il

XM, BT SR
5 PLC il A% .

SRR A T AL R
CPX T EtherNet/IP [% £& 2~ [7] i i
5o

SR A TR HE A
FHYE, I 1/0 MEERAL PRI LS
AL 4 A4~ CPX X R [¥ LED fi /R HL
LIRS o

EtherNet/IP J& — T DA R b
TE TCP/IP A (IEEE802.3) ikt P
Mk,

7l Sk R Eh Ak, ibn]
M ITBAR . R 46 e 55 45
IR AN T I Nl
T8y S B B AL I 28 07 i B
Bt o

AT CPX 119 EtherNet/IP 37 /5 S 45

TR HIBTHORLE T A [ 1A
W EERTHSIEL, I A4 CPX
RIE I I 2 A

o BT

o 8ETIHIA

P B e CPX R 58, BT

YR BHHNE ST T 4 k2

HLA 2 i CPX

I8 4% S H AAF 4 DINEN 50173/
CAT 5 brifE.

N:
o 56 FTIHIA
o 56 F i




LA A&ty CPX

FARZH - EtherNet/IP A 2% 1Y i

EEHASH
Il - CPX-FB36
WD 2x M12x1 4 J85, 4%1, DZRiY
WFR [Mbps] [ 10/100
7B EtherNet/IP
Modbus TCP
R HhE S R] L HA [byte] 64
[EON I T [byte] 64
LED Sk (BAERTE/R) MS = Bk 2
NS = MZR7
TP1 = P& TAFEumIT 1
TP2 = &% TAE w1 2
B Al o WL RIS B 232 kit
o BRI
Pie ¥ S  EDS SC{F
o CPX-FMT &4 L5K
ZROE o DIRRE
o B Y
o 3 I 5
o FERLBTA RS
o [HERE
B mh g o EtherNet/IP Quickconnect
o HJEHiFH (OLR)
o G AR ALK AR R R
o SRHITR
* Pkl 83k DHCP, DIL T2 s AL ST
o I M 2 G
o JHREEZR, ASUARE RIS SIS
o JHERREER T B8 RGNS
o Bz, T AN
il T DIL JT2£
AR WUEE vDC] 24
ERiEAE] [vD(] 18...30
U PR HE AT L BT R [mA] HLHRI{E 100
B4 264, 4 EN 60529 1P65, IP67
S ] TAE [°C] —5...+50
=] [°C] -20...+70
Mk T5E T PA
PR 9 RoHS & ML
B [mm] 50
JOF (B TERIE) WxLxH [mm] 50x 107 x 50
FE T lg] 125

|- um
K FLHL BRI VST RS
IR G S

110 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




Hi AR ZH0 - EtherNet/IP BL 2% 15

EomErest

=
= X1
- 1 B
2
= x2
2
= .

O
EEINE >

©,

©rCIr1©

] EZERIRAE LD
[2] CPX% @RS LED

B] BALLLED (M12 46 8, 4

F, DZID)
(4] EWIDILJT 5 1

LA & CPX

EHBISMER, TSN
WA I |s |5 | £k
$ 0%, M12, D4 A%
2 1 D+ &+
%5 2 RD+ BB
p A 3 D- & Ed-
10003 : RD- Bl
7 GES FE P

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

111



HL S 2 CPX

H R ZEL - EtherNet/IP o 2% 15 i

TTRBAR
KRk RE L
RN
= EtherNet/IP JEL£& 17 £ 1912451 | CPX-FB36
183k M12x1, 4%F, D4iRY 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
MR, B A HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
HANR ik, M12x1, 45, DZRIY 1m 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
45T, DEAY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-5-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
BN A HE, RI45, 851 1im 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-5-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
R, s 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
§ R, %8 533334 AK-SUB-9/15-B
N
7
PREEE, TR B 536593 | CPX-ST-1
54T M12 %% mini USB 4 J95 5 FC A5 F11 42 il #8401 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JHP SO, T 215 45 CPX-FB36 3 8024074 | CPX-FB36-DE
E3% 8024075 | CPX-FB36-EN
[IEZS 8024076 | CPX-FB36-ES
3 8024077 | CPX-FB36-FR
EON B 8024078 | CPX-FB36-IT
L 8024079 | CPX-FB36-ZH

112 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



RSB - EtherCAT M2k 15 5

EtherCAT.

=4
SO

SR N AN 1 M12x1, D 4
%, 54 IEC61076-2-101, [j#m
25:4% P65, IP67 .

EtherCAT 5jifii

CPX-FB37 37 EtherCAT My, &
FLAKRIbRERI TCP/IP A, 75
£ IEEE802.3,

TR LA 5 1% i o 3 A4S
B, KE GRS, KBl
e NP g . PLC BT FERY 1/0
Bllio MeAk, el SR AW
(IS WK Y = SR = S
oo DU T 08 [ sl % i
PRI BRI RIEAESER)
RV SAEZA LD AT 2n 5
SORASHN CPXAME T E L, K
FFIuHE . W RAZED .
ST AT IR 1/0 slim e
. BT, A S
CPX-CEC FHSEYE R AL

SR T TS TR A B (CPX-
CEC, P47 jeh LR AR 42 il 43
TAERLR), IEFEM 1/0 F/5L

. (&R RS ShA i i CPX

P A s o

HEXFEOLT, ST (Rt
5 PLC IR & .

2021/05 - Subject to change

R, TR CPX
1E EtherCAT [ 45 H TAf o

SR Al B E A EGE AN
HLYE, Sk 1/0 R HeAb FGE 45 .
I 4 A~ CPX XAV ) LED S/ L
LIRS

B i A IR AR 4 A4
Xof 2% LED B

AN A > T 22 1 E 3l MD
hag (Al SRRk IEL)
100BaseTX DA W3 11 Gt 4
TR ) .

CPX A2 45 B T 3 L MM/
FMT 52 BURIAR B

TfE MDP (REHuAb 132830 ) Fi
CoE (CAN over EtherCAT) il i3I Ether-
CAT A J7 (5 Hh 7 (1] 2 BORZ KT 4L
i

EtherCAT 454 I fit:

* COE(S RS T S By A5 510): 1]

W E T A RIS
o FoE (EtherCAT SC{% i) BE 77l
R AR
EOE (1A K ¥ XiJ 422 EtherCAT): X1
WA 7 L BUS W B

i R BRI 0 2 7 0 2 B ()3 A
L RS, 5 CPX
AR R

o 8/16 ik

o 8/16 FHiHiI A

iRk CPX RGE, T

9K sh AL J0 A 7 A Mk 2 i

o I KATBUKE 100 m
o fE4E 2R 100 Mbps

o MDP (BeAl Ve 5 L & S0 ):
BRI AFENE Jy (68 b 354 7 C

* Hot Connect, J5 {f #46 EtherCAT
CPX

o DC (AR EY), Hsf ][] 25 %4
P54

N
o 56/48 FIIHIN
REEC TR

o 56/48 A5k

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

L A& ity CPX

113



LA A&ty CPX

FE AR SR - EtherCAT 2% 1Y

EEHASH
Il - CPX-FB37
B e etz 2x M12x1 48, 45T, DY
WARER [Mbps] | 100
[ EtherCAT
T K Hb bk (] [N [byte] 64
i [byte] 64
LED &/ MERLE Error =l {5 Mf
L/AL =& TAEsG M 1
L/A2 =& TA L 2
Run = IR
s M =g, SR E
PL = TR LA
PS = LT UM R, AL AR LR
SF = RELH R
Ve L o SE RIS K
o MR
o BWINATE
[EESEE ESI 3
ZROLE  REBH
o DIMREE
- [FENE
o B N
o I
(e o JHIFRB T R RGIRA
o Mgz D, HF AMLR
s BAME
o S B S SR B i [ i
o LR
o JeAHA, CPX-FB38
o ML A C B S0 (MDP)
* J7E PDO Wb
FECIPIW R DIL JF26
ER(EN AR vDQ 24
Vi [vD(] 18...30
LU TH 6 [mA] HLIRI{E 100
Bid 528, 54 EN 60529 IP65, IP67
L BE S ] TAE [°C] —5...450
A7z ki [°C] -20...+70
Mt Seik g PA
R & g ROHS &
FEBLSE i [mm] 50
FOF (B4R HERTER) WxLxH [mm] 50x 107 x 50
e lg] 125
s - IE E

it BN, 35 RGN
3 B A 4 S

114 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

AR o LM B 4 5 1
2 (4R BIBRY):

o FMURZZ, TR TER

o i EIRAIRYZ, T2
e JRTLER

Subject to change - 2021/05




AR ZH0 - EtherCAT S 2% 1Y i,

FH, S 2 i CPX

BEomEsxH
1] RE&TRIRA LED
[2] CPX% @RS LED
1 31 Bl HE, N (I
M12x1, 441, DZwft)
=2 (4] B ML 5 1 (i
W (&) M12x1, 44, D)
5 [5] DILJF%
O 7o)
@
®
O
LT
RS, ATEgRLEN
i 43 [£H | f | #:%%
M12x1 $§ B, D&Y
2 1 D+ {5 B+
7o) 2 RD+ PSR A+
), O 3 D- 4l
1o o °)3 4 RD- TR
Feik FE i
4
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 115



HL S 2 CPX

FiR S0 - EtherCAT M 2% 15 5

TTRBAR
£ RES e
RN
3 EtherCAT S 2% 15 /5 2735960 | CPX-FB37
ffisk M12x1, 4%F, DY 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
TEHEHLSE, B A A HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
B 43k, M12x1, WEF, DFY im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
45T, DAY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-5-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
HFAAFHE, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
T, 4s 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
N K, B 533334 | AK-SUB-9/15-B
)
a
)
@ i TS EARMTN S & o 1) 165592 ISK-M12
y BRSO, T HE IR 536593 | CPX-ST-1
541 M12 %% mini USB 4 J3 5 FC A5 R 42 il 2 401 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
HL P TTA T E, CPX Rk 19 A5, 75 CPX-FB37 (3% 8029674 | P.BE-CPX-FB37-DE
E3% 8029675 | P.BE-CPX-FB37-EN
VOB 8029676 | P.BE-CPX-FB37-ES
3 8029677 | PBE-CPX-FB37-FR
OGBS 8029678 | P.BE-CPX-FB37-IT
L 8029679 | P.BE-CPX-FB37-ZH

116

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




RSB - Sercos Il B3 2% i 5

* Sercos

o (AL YE g S i

o]
B8tk

SAEREE AT M12x1 33k, D 4
i, fF4 IEC947-5-2, BiiPaEdk

IP65,IP67. HzIPCAT 1 kL&A
LR B B

P 25 i 55

R T A RGNS, BT
BT HOR . SRR R TR 55
AR R R R 2 W . AR

CPX-CEC HIDETER &

CPX-FB39 S RFSZHFILAR 1/0 FHE
Pl s TAERGL.
JEFE /0 TAEREH, A 2
CPX [ JUT A DI RE B #3245 T Sercos
Pl e, BT S S Heh e
BB (CPX-CEC, Bl 8 e R 4% ol
i TAERER), FEH09 170 Fl/sk
W, % I K s g ik CPX

P A g ]

AT T A A A
CPX 1 Sercos Il /4 £ 2 7] {138

5o

SR A A B AN
AR, i 1/0 BEAL BT A4S
B ity CPX R A3 3:E P A X
Ji. CPX 4 LED A5 24 28 231 EL Y.
e

Sercos Il 2% 15 s Al TR LA
2ty CPX R 5 EHE B AR AL 1)
Sercos Il &% .

Sercos 111 5% F DA K R i
(IEEE802.3) Fll TCP/IP +i A,

AT Tl 15 .

R SCRE I S 199 2% 1 i ]
BLAT A -

HEXFEO N, TSR
5 PLC YIS

s R L I 2 1 2 (B PR3l A
WL RS, 5 CPX
RGN bR B

o 8/16 F ik

o 8/16 FHikiI N

Pl CPX B8, BT

UK sh A1) JC A (¥ 7 A Hhu bk 2

FH, S 2 i CPX

FHTF Tl Sercos 14 45 A =38
SHHARE, Wk B I KB
AT 2 B

bon
o 56/48 FATHIN
o 56/48 T

f T et AR SN OCEEE B AN
LTRSS




LA A&ty CPX

FARZH - Sercos Il ELZR 5 55

EEHASH
Il - CPX-FB39
I L 2x M12x1 4 J3, D&, 45T
EiES [Mbps] | 100 4/ T
Figid Sercos Il
I Kbk (] A [byte] 64
it [byte] 64
LED /5% S S = Sercos LED
SD = Sercos T 1% 7 LED
P1 = W4 TAEuG T 1
P2 = W % TAEuG1 2
) M =B, SHRE
PL = TR
PS = Ao R, (LRI
SF = REH
P o ML FISHIE 232 Kt
o MR
o LWTINAE
[ SDDML 31
RO E o DR
L3 {GIE THEE S 3¢
o JHIE
e [FERE
B * JH i Sercos A FR G ER U (R4
o P&k, ik Sercos ¥ AN A
o SH I MM TE LS
o JEITEZE, AR E A2
o JHRTFRBURE TR RGO
o Mg, AT AN
o DIL JF &
TAEH R RWUE(E [vD(] 24
VETEH [vD(] 18...30
AU HL P LG 1V R [mA] SR 100
Bidrasd, 574 EN 60529 IP65, IP67
T S Rl TAE [°q] ~5...+50
A7z [°C] ~20...+70
ket JEETNY
APRRE R 93 RoHS 7 L
MEBLSE [mm] 50
JOF (B E#ERY) WxLxH [mm] 50x107 x 50
P (g] 125

© R

W EE RN i R
R (I S

118 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




T AR Z K0 - Sercos Il 2% A
BORSRIL G

(1]

S, MTRSE&ED

3
(2]
4 3]
(4]
4

FH, S 2 i CPX

Aefrgzn, T HRG,
CPX & L A
NEFC-M12G5-0.3-U1G5

W DIL 6 5 F

JRZS LED, B 2% 451 and CPX T
I

I S 1 (M12x1 4 38, 4
£F, D&hY)

i 1 |5 |15 B

M12x1 fiii B, D&Y 1
2 1 D+ i+ B

7o) 2 RD+ e R + s - HX
1fo  S)3 3 D- T CPX-FB39 FiE [ BRI & i% Al
o % 5 EE ggﬁ%éﬂ)ﬁ- i L4 (Auto-MDI/MDI-X Au-
4 to-Crossover). RD /1 TD {5 5%
R [ B e

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 119



HL S 2 CPX

&7&5%& - SerCOS ”l )é\éﬁ—'ﬁn\\

TTRBAR
KRk RE L
RN
& 1L A M Sercos I i 2% 45, 2093101 | CPX-FB39
13 M12x1, 45T, D4ihY 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
PR, B A HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
B 43k, M12x1, WEF, DFY im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
4%t, DY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-5-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
HFAAFHE, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
FEL, 45 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
N fria . 28 533334 AK-SUB-9/15-B
)
a
)
@ i TS EARMTN S & o 1) 165592 ISK-M12
y BRSO, T HE IR 536593 | CPX-ST-1
541 M12 %% mini USB 4 J3 5 FC A5 R 42 il 2 401 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JHPSCR, T 215 45 CPX-FB39 (3% 8028632 | P.BE-CPX-FB39-DE
E3% 8028633 | P.BE-CPX-FB39-EN
VOB 8028634 | P.BE-CPX-FB39-ES
3 8028635 | P.BE-CPX-FB39-FR
OGBS 8028636 | P.BE-CPX-FB39-IT
L 8028637 | P.BE-CPX-FB39-ZH

120 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




Fi AR 80 - POWERLINK A28 5

o DA POWERLINK
o X5 YE A8 AL T

54|

JENSZ |
MO N A M12x1 33k, D 4
fih, 545 IEC947-5-2, Bhrakdy
IP65, IP67.

Ethernet POWERLINK 3% i LA K Ay
{E I TCP/IP 4% A (IEEE802.3), M
TAE T IS s, A
CANOpen #JL#4) .
HALAEFRIE DA 1) T A D Ry

A K /4 POWERLINK SZ it

CPX-FB40 SZAF P P TAERL :
TGFE 1/0 FIm AR £ il «
JEFE /0 TAERG A, A
vty CPX (W BT A Dh ik B4z 3 T
Ethernet POWERLINK F-3 (3
) .

CPX-CEC M SGTE R A

ST S e LT A I (CPX-
CEC, B3 R e R 4 i 4
TAERERR), R 1/0 Fl/sk
W, % A sh i ik CPX
PR b il

FEX BN, T SR
5 PLC (3l 15 i 4%

2021/05 - Subject to change

BT, T A &
CPX i Ethernet POWERLINK [% 4% 2
[F] (3815

ST S YR AN
LR, Sk 1/0 R Ab G 45 .
HL A CPX IR 23 3ot P A X
N/ CPX 1) LED 1 A JiE 8
Br.

P, ARG AAGEAE . E )
REI ) E PR 5 Hh A

Ethernet POWERLINK % F I+ B 46
TR S sk, M 2,
DU £ 5 BB T X
MRsIa], T S gt . H
A 22T AR A Tl A 1 1Y) D 25 15
T e AE X LEm] BRAL AT B -

B Tl S UK Bh Ak, a8 ]
ITHEA . B2 4 IR 55 4 ] 3
SRR WTRAE . R IE AR
Y AT SR E 3¢
.

Ethernet POWERLINK 15 £, JHT

P BRI S 2 17 A 2 (] 3 A5
M ARSI, I (5 4R CPX
REN bR RS

o 8T

o 8FETIHIN
etttk CPX R5E, AT

IR B SN T (1 6 4 il 25

CPX, 1EMSEREED, HE
iz AR454 DIN EN 50173/CAT 5.

H:
o 56 FATHIN
o 56 FHH

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

L A& ity CPX

121



LA A&ty CPX

ARS8 - POWERLINK A3 2% 15 i

EEHASH
e CPX-FB40
I L 2x M12x1 4 J3, D&, 45T
EES [Mbps] 100
Figid Ethernet PowerLink V2
I Kbk (] DN [byte] 64
it [byte] 64
LED S BE = POWERLINK i
BS = POWERLINKJA 7%
L/AL = B TR T 1
L/A2 = ARG T 2
) M =B, SHRE
PL = TR
PS = Ao R, (LRI
SF = REH
P A2 R 3 2432 Wi
ML
TN
(SR + XDC 3 fH:
 XDD 3C{F
SR E o LI
o [ R
o 3 I B
- [FE%E
B 2 g o JEIE "SDO" LA Pl J Y Dy [l
o IP %k, FEiE DHCP, DIL HF BN i
o SHTE I A L T L
o AR, AR E B
o SRR B T R RGUIRAS
o [HmzWiiED, AT AN E
il IT DIL JT£
TAEH R e VD 24
Vi FIYE vD(] 18...30
WA A A AT TIERE
AU H, P LG B VS R [mA] S 100
B4 364, 4 EN 60529 1P65, IP67
i 3 ] TAE [°] —5...+50
[ [°q] -20...+70
ek JNsE T PA
MOEHE R ROHS A L
P i [mm] 50
JOF (6 FEREE) WxLxH [mm] 50x107 x 50
7 i L g] 125
S - HE

RO F RN S R
R A S

122 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




F AR 2% - POWERLINK J542% 17 15

EomErest

<) s|doogooog

(1] RZ&%LmIRA LED

[21 CPx& @ik LED

B] BALLLEE (M12x1 1 B, 4
£F, D&hY)

[4] #WIDIL AL 5+

LA & CPX

® M1
EHEL, ATES RSN
i 43 [£H | f | #:%%
M12x1 16 B2, D& H%
2 1 D+ &+
%5 2 RD+ BB
, A 3 D- & Ed-
10003 : RD- Bl
7 GES FE i

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

123



HL S 2 CPX

Fi AR 80 — POWERLINK 28 5

TTRBAR
KRk RE L
RN
Ethernet POWERLINK 2% 1 4 2474896 | CPX-FB40
13 M12x1, 45T, D4ihY 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
PR, B A HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
B 43k, M12x1, WEF, DFY im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
4%t, DY 3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-5-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
HFAAFHE, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-5-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-5-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
FEL, 45 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
N K, B 533334 | AK-SUB-9/15-B
)
a
)
y FRSCHE, T Bt 536593 CPX-ST-1
SEF M12 %% mini USB 4 J3 38 FC 28 R4 il 8 40 1 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
JHPSCR, T 2615 4 CPX-FB4AO 3% 8028650 | P.BE-CPX-FB40-DE
B 8028651 | P.BE-CPX-FB40-EN
[(EZN 8028652 | P.BE-CPX-FB40-ES
23 8028653 | PBE-CPX-FB40-FR
NGBS 8028654 | P.BE-CPX-FB40-IT
(158 8028655 | P.BE-CPX-FB40-ZH

124 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




54l
CPH:M

B TR S Rl R CPX-CP
HOR 2 35U P 3, H
LA A AL e, 2K
LRI (Siit) o P

Bl Enfl - CP O, A CP AR

2021/05 - Subject to change

CPI &%

CPX-CP i iz 71 B FOLA I 42 CPI %2
BERG T IITA CP A, Wit
CP 4331 CP i NI S S i 42
TN 1R 5 14 1/0 B L B4 ia
AL TETE M CPX R A,
FHEH E _ B h g .

XA S — > RGe vl #E T
MR A 3 2B R B v T 43
five:o

CP HLFZ I A8 T A7 CPX 2 11
JURN CPX-FEC.

LB A T e R 24 V HLYR, (AT
IS, WP (FE
D IR TR e T
TR AL o

LA & CPX

CPHZH AT SEHLA A B
o HAZ i CPX Y e rh 2R
Byl N

o CPLERG M HGUE TR
i AT
o 15 A rh e B R

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 125



FL S 2 i CPX

KARZH -0, HT Pl &S

It

CPX-CP 42 1 32 45 CPI R4

o WZ 4T CP 4
%

o BRI INE 44 (PR

o BRI CIZ 32 i N [324

o —HATMHREKKE N 10m.
mRCPHOETHR, PR
ST AN AR 20m

. Bk, HE CPIIhAERS M

FoodE

HEAI) CPALINT, AT, A
CPI Y CP it A ML 2t
BT 54 RN

Bie B

AR B3 T CPX-CP 321 11—

Vi

o I — AN ARl ) S AN Y
CPI By REHEIE

o I — AN R CPIL L)
REE— MRS CP A Sy

o i CPI S REAT B B Y CP A
B, BRARER A 4 AR g

5% 32 NN 32 AN

&

|- as

B BRI B (B R
Bt 5 1 AR, SR 7
L A S A

AL PR IRA T

o AR, A 8 Hi 16 MR

B\ QEHEA M8, M12 I
CageClamp)
o L, A 4 58 MR
i QEHAAR M12)
M &, CPAF SR (e
AL . 2R IRE)

o KPS
o 4N NBEHURT 4 AN 1R 5 i

M, ARl CPI BRI

e 164~ CPBLER, F CPI DhfB R

CPI LR I RE LA R D fE:

o WIS

(3o PR ST

3T CPX-FMT S HR BT 47 S B
BRI 5 (VAR 3 S AT B

T 3 BT | CPX-CP 432 171 1 SAVE
LT RAT 53 S A SR
IEAA N R =

R CP 422 M1 9 A FL B 5
PRAF I Bt R BE A B IR B8

B TR i bl A, —
A~ CPX B L& AT 45 24> CP
e,
il
* CPX-FB13(5121/0)
WETA 4 CPHECIBLL (7F
4~ 1281/0)

CPX HA A ZeyitHp CP 3 3R BA
K SAE B a2 b ) SR B
DA 2 R e

W T i NI ikl XIS
JHT CP LAY 12 Wi FI 2 480%
B, DAKCPl RS .




FARZH -0, HT P &ES

L A& ity CPX

EEHEASH
piiREs CPX-CP-4-FB
[ CP 11
[EPN CP4r 7 4
CP ML/ 53 32 4
RS 32
NI 32
CP I IAE M9, 5%
IZEES [kbps] 1000
JEETEE] CP B, AiF CPI S REAEIE [ms] 4
CP L, W5 CPI B RE4FHE [ms] 2
LED &}/ L1..4=CPAr3RAE L .. 4
PS = WL oML UR A% R FL R
PL = TR I
RN =(P RGERAE
SF = RGBT
B 4z T BT A
TARHLE WUEMH [vb( 24 (e A4
VI G vD(] 18...30
= LR L e 2 [ms] 20
2 T HL PR L T vD(] 24£25%, kTR
K Sl Ak V(] 24+10%, K E T ALY
HL UL TH G A CP A Al % 0.2
g% CP A2 (Al W% 1.6
B4 464, 4 EN 60529 1P65, IP67
i 3 ] TAE [°C] —5...+50
[ [°q] -20...+70
R PA
LT [mm] 50
JUF (AR TEREE) WxLxH [mm] 50x 107 x 45
EE [g] 139
S - X

RO LRI, S RN
R R R

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

127



LA & dify CPX

BARZH -0, HT (PLRSE

BomErst
1 [1] CP4p3ZLED
[2] SAVE f#
T 4 BT S ES
2 _@ o (IBS 6x10)
o [4] CPXEJ@ARS LED
3 X 5 [5] CPHerl, MTwZ 450X
[] B 0.3
3 2 5
B
3 X3
| ] 2
3 X4
| n d
]
3
HAL
OVyatves BEHA 007G PR R SRR 19 OV IR (5 11l OV LR (4 4 L,
¢ 24V QIR — AN VEREAE CP A AT MR BN A2 1 1) il 1) Jr A A S 0 S O, IS4 CP
Valves FE AT M ZFE Y — >k B o0 e, Y58 P AL 1 B AR
0VOutput
2‘l'VOutput
& ovEl./Sen.
2"‘vEl./Sen.
FE
128 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FARZH -0, HT P &ES

L A& ity CPX

ITRBIE
el LR
1, AT Pl RS £ 16 1/0 BRI 5 526705 CPX-CP-4-FB
T M12 165592 ISK-M12
P, Bk, B i 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 KVI-CP-3-WS-WD-8
P, B A6 Sk, B R 2m 540332 KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8
PR, TR B 536593 CPX-ST-1
JiiIRp
JHP e, AT epx-criza L 539293 P.BE-CPX-CP-EN
E5% 539294 P.BE-CPX-CP-EN
[LEZSS 539295 P.BE-CPX-CP-ES
2 539296 P.BE-CPX-CP-FR
AR 539297 P.BE-CPX-CP-IT

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

129



HL S 2 CPX

FARZHL - |-Port £

|-Port $%11

R T (&4 5 St 4. CPX-CTEL
T2l () 1-Port 422 1 [l I A4 i e
IR, T EREMAL RS T 1
(FHH) Wk E. P
FEANPIESE 24V IR, 4> —

FELA2 1T CPX CTEL =3k 3% 4% CTEL/
CTEU 241 1-Port 12 11 (B045) A%
Pro ok G A 1/0 Bdlip:
TR TR CPX R

MLORE I B S TG g
ERDEGT RN

— AN CPX-CTEL = iy 3d 2ok AH B (1)
M12 H2 0 I 2 4% & M.

NEH AL,

T 68 P 94 242 FRL A A 200 10 A T
UEVSEERER LRk PYGE=RPI i
R K

B B - CPX CTEL 3234, ¥ CTEL B3R

130

CPX CTEL F3i 47 PUA I-Port 2

H, A EE M

o |-Port & — T i1 4
T, Festo & 5 (1) R 47%
PEAZ 4 o 1-Port 4% L FE T
10-Link., F7E4 e Gl 5 2 3
Fo

W 26 2104 BIEAR N . He
H2, —I-Port HABERE—

AR ] 5

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

5510-Link AH 2 114 R il . 45

o WREFRAE E B E N 230.4 kbps
o RIZHESIO L

o M NBRR L 32 FATRIN
32 ik

AU — A i A 4

o AN FEimid 10DD e

Subject to change - 2021/05



F ARS8 - 1-Port $211
It

Festo CPX CTEL =l #4¥ I-Port
OB RES CPX R &
o INZ 4V, AR
o A I-Port #2114 % 64 i
ANJ64 AN
o O MRRKE  20m

il

e

11O =777 FRH f 400 Ay T 2 37 42
Ve T TAE B 1 Bk M

o

CPX-CTEL F= 3 T ARSI
Pedi 5 s

P IT 2 Tk TR, AT
I ERATRE . XL DIL JFE
TR R TS, AR RSN
KA A

Eﬁﬁo m:]: I-Port &%

CPX-CTEL = 3 A T 4 ok 57 1) Fi,

b R U A

o AT EER A T\

o BT g R
B 1

ST A A A\ HL Rk [ LA

Uit CPX T HL T Iu AR RS T 1

EER/

A LA R IRAT:

o BB, 16 MRS
A (ERERA M8 3% FlIlM12 5
)

o [/, A 1-Port 2T (B £ 48 A4
HLfZRIE . PR TfE)

Fohiid &

T E T (CRHEHRMARL) |

CPX ARG a2 R nl FE K

G 1 i A\ i o R T e
I LFshidtE .

AT 4B MR R, SkEES
23 CPX T IRl (1 FEL VR

A B TR YR 9 B A e ] A R A
i AR R IR T ST R
IR .

B 2, 3 1-Port VA5 Y R A
AT R LI, o P
AL,

7 |-Port (1L A I £ 432X A
Jay, DR 24 A 52 15 () TN
YRR R 55 X R REAT AL
AR R LE, snTfE
(o FH S /NAUAS AR B, AT 15 8 A
Ao

WG . RNEERAANE, U
REEYEEESY TR G v
TESCI /0 KEEWRZGE T T A
PO~ I-Port (34 I-Port f: 22 8 ¢

£

T)o

GERRE

it CPX

TRET 1Y s B bk

— AN CPX BT 24

CPX-CTEL 3.

Example:

* CPX-FB13(5121/0)

o INZATA 24 CPXCTEL 3 (B
AN 256 1/0)

H 3 &

HBhleE s, T4 1-Port i
/0 B sl i, X AME T
JEPEA R 1) B 55 v I T




LA A&ty CPX

AR ZH - |-Port 21

EEHASH
B CPX-CTEL-4-M12-5POL
7ISe |-Port
T K IR =3 1] [ (1] 256
DN (1] 256
I-Port $% 11 A A RE M12, 55T, A
I-Port 13 1§ i 4
I KA [m] 20
DAY S R B ] [ms] 1, &8N P EE
LB M - W iE 7
JMIE - B AL P TN
LED 7 X1 .. 4 =|-Port R 1 ...
PS = Lo HLR
pL = AR
L = Wik
12 W o JHAE B
o AR B
o IHRIRS I
o Xk
EYiE o LI
o R SmIE BT
o i il
o BIIERLEE
o BHLBH
o THE L
iz g TH O
Ee P as DIL JF3¢
EREN WUE(E [vD(C] 24 (AEZA SR
VNG [vD(] 18...30
= FL YR R PR 2 o [ms] 10
U A H RIS 9 T A H St T R [mA] HLFI{E 65
[RESTRER NN Al 4x1.6
i /A e K AR A L I (Al 4x1.6
Bid 2%, 54 EN 60529 IP65, IP67
LA U THE [°q] —5...+50
[ ] [°C] ~20...+70
[ZRE 5T PA, PC
AR R RoHS A
BEH5E [mm] 50
RO (B EERI) WxLxH [mm] 50x107 X 55
e g] 110

KO LM | TR R
(RIS

132 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




AR ZHL - |-Port H211

EomErest

BB AR S 0 CPX-CTEL WAL &

[1] RZLED, HT I-Port $2H1
[2] CPXLJmIRAS LED
B] tR&TH
(IBS 6x10)
[4] 1-PortdZ, HTHZ 4 B4

LA ity CPX

RNERTT [ R N ec EH
CPX-CTEL-4-M12-5POL

CPX-CEC-C1 567347 n
CPX-CEC-C1-V3 3473128 n
CPX-CEC-M1-V3 3472765 n
CPX-CEC 567346 n
CPX-CECS1V3 3472425 n
CPX-FB11 526172 n
CPX-FB13 195740 n
CPX-FB14 526174 n
CPX-FB23-24 526176 n
CPX-FB33 548755 n
CPX-M-FB34 548751 n
CPX-M-FB35 548749 n
CPX-FB36 1912451 n
CPX-FB37 2735960 n
CPX-FB39 2093101 n
CPX-FB40 2474896 n
CPX-FB43 8110369 n
CPX-M-FB44 8110370 n
CPX-M-FB45 8110371 n
EHII S L — 1-Port 3210
Ui 743 L £ 55 Z R

2 1 24 Vgey 24VDCHLUEH . AT HLF o Rl A

2 24 Ny 24V DC Fuak LR, T A4
O O 3 0 Vey OVODCHLJEHLE, T HL TOCFRIME e
1{0 0 0]}3 4 C/Qpot WS Q. BRLm%
e} 5 0 Vyawes 0V DC R FIFELIE, T I A
5
4

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

133



FHL A 2 i CPX

FARZHL - |-Port £

Rr

H1

0 C— M= [—] [=]

—=

=

(@]

(@]

HI[Z[Z[H[Z[Z[H[Z[Z[H[ili[lﬂ

CAD HHZC %048 > www.festo.com

Se @
9. e @
= d =
- E X1 x3 Ez
.E x2 x4 EE
c% o1
PR B1 B2 B3 H1 L1
CPX-CTEL-4-M12-5POL 108.1 118.9 124.9 55.1 50

134

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




L A& ity CPX

AR Z 50 - 1-Port 211

ITREIE
el L
CPX-CTEL 3
e, AT EZ 44 1/0 BRI & . 4 1-Port #2171 () 1577012 | CPX-CTEL-4-M12-5POL
E =8 M12 165592 ISK-M12
FEREHLAE M12-M12, 54T FLZEEIE: bRk 0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5
o A R 2m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5
@7/? o HAR L
f? LA M12-M12, 5% AR B 0.5m 570733 NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5
o A R 2m 570734 NEBU-M12W5-K-2-M12W5
6% o FfR
P HLAE M12-M12, 55 FLAARS P 38 T T HBE | 5m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
o EHI I 7.5m 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
o HHIA A HE 10m 574323 NEBU-M12G5-E-10-Q8N-M126G5
y PR, TR Bt 536593 CPX-ST-1
JHPT SO CPXCTEL F23 AL 574600 P.BE-CPX-CTEL-DE
5% 574601 P.BE-CPX-CTEL-EN
PYIEA 574602 P.BE-CPX-CTEL-ES
23 574603 P.BE-CPX-CTEL-FR
JEPNIIBS 574604 P.BE-CPX-CTEL-IT

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 135



HL S 2 CPX

AR ZH - 10-Link $£11

I H

A5 A% 10-Link AT 5332
O3 B BRI RERE . (3 )
ACHERATE

FA% T CPX-CTEL-2-... 42 {4
1O-Link #1143l 45—
SN

P 25 A 2 T LT AN A

P 1

FHF% 1] CPX-CTEL-2-... 37 31442 10-
Link B¢, (04— &Rl
R, T

FA3 1T CPX-CTEL-2-... 5 %4 % F,
R, M TERENRA

o T A AR A
o MT T LRI iR
FH T VA I B EL RN L R
Uiy CPX b TR 1o AR A A
SOEER/ 8

TS R TR 1 L YLy HL A
CPX T T iR HL I

136

4211 CPX-CTEL-2-... =3 10-Link
0 (10-Link B4 R R AL
Ui oo R IEEB M 1/0 i
A CPX 2R 15 8, AR
J5 R B SR A s g B
il o
—ANELE T CPX-CTEL-2-... L 3 Af
N M12 32 11 fe 22 24 94 10-
Link % & o

LA S A 1 R E R — A
B

MRABA TR, B Hh bk =S
[E]7E CPX G0 A AT AH I Hh 43
fii .

MW AT B TR T shilt
FTBEE o SRS IF A TAE R

o i ARV HE R o R R i S
JE W PR A R 116 7 1

A B0 P 5L Y TS AR £ T )
AU AT IS A PR . T T
JTHE A,

I-Port B #1742 1 IR 1

T ERBTIT, T O A BT T

B, AUFERBERCIN T 2

o C/Q &% b 8K Bh HL T Bk JE A IR
#2250 mA

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

o RIFESIO M

Subject to change - 2021/05



AR ZH - 10-Link $22 11

L A& ity CPX

EEHEASH
T CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK
(7180 10-Link, ¥ HAV 1.0
T K H IR 1] By (] 256
N [£] 256
I-Port $11 A E M12, 55, Aditid
10-Link 4 11 # i 2
KA E [m] 20
PR o SER  ] [ms] 1, 8 i RE
LA S - W iE 75
JMIE - B AR J& . Al
LED &7 X1..2 =10-Link #Z1711...2 IR
PS = L Io LR
PL = UL
L = B
12 T
o MLHUE %
o BUZLS
o XJE
SR E o BT
o B SmIE B A
o i il i
o B SIIER AL
o BLBH
PGS -
EELTPIW LS DIL JT£
TAEHIE e [vD(] 24 (I MEA RS P4
VE G [vD(] 18...30
F RSP [ms] 10
AU A HU IS 9 [ A LT A [mA] HLFI( 65
A 45138 fi K LR (Al %16
5 4510 3 A L 1) B K R AR FRL UL Al 1.6
Bidrasd, 774 EN 60529 IP65, IP67
L S Rl TAE [°ql -5...+50
A7 12 [°q] -20...+70
ek TsE I PA, PC
MEREZEJm RoHS 7+ L
ML JiE [mm] 50
JOF (A& E %) WxLxH [mm] 50x 107 x 55
7 L lg] 110

RO RN, S RN

Bet /RIS I8

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

137



HL < 4 CPX

AR ZH - 10-Link $£11

HEOmErKs

1] RZSLED, HT 1-Port $ZH1

' 2] CPXLJBARAS LED
2 B8] #R%7 4L
(IBS 6x10)
[4] 10-Link$z20, HTHEZ
2%
4 5 (5] AN
4 5
T
3 3
SR A/ BRI S 4 1 CPX-CTEL-2 AL &
RV R R N #
CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK
CPX-CEC-C1V3 3473128 "
CPX-CEC-M1-V3 3472765 .
CPX-CECS1-V3 3472425 "
CPX-FB33 548755 "
CPX-M-FB34 548751 "
CPX-M-FB35 548749 "
CPX-FB36 1912451 "
CPX-FB39 2093101 "
CPX-FB43 8110369 .
CPX-M-FB44 8110370 .
CPX-M-FB45 8110371 "
10-Link 2 F1&HiI 5 e
Sty 4 e Ayl 55 2R
2 1 24 Vegy 24VDCHLJRH R, T HL oo F A
2 24 Vs, 24V DC AALIRHLIE 1T WA
O O 3 0 Ve OVDCHLVILEE, JI Tt P o PRI
1{0 0 0]3 4 C/Q 1.port MRS Q. Btk
5 O 5 0 Vyawes 0VDC AR L JRHL T e il
4

138 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



LA & CPX

HARZH - 10-Link #2101

RAF CAD #2554k > www.festo.com

— j@Luumﬂmumﬂ

H1

do @)
5%, Fe o1
= q =
“ E X3 X3 Ez
q E X2 XA EE
c% [COra
RS B1 B2 B3 H1 L1
CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK 108.1 118.9 124.9 55.1 50

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 139



HL S 2 CPX

AR ZH - 10-Link $£11

TTRBAR
£ RES e
CPX CTEL 234, 10-Link
&> B, HT B2 21/0 BEBURII & . HY 10-Link 42211 (B A7) 2900543 | CPX-CTEL-2-M12-5POL-LK
o @
SRR
@ i T M12 165592 ISK-M12
VEREHLAE M12-M12, 5%] FLAE AR bRifE 0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5
o A HE 2m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5
% . PR Sk
f? FEREHLAE M12-M12, 551 L 2R Bt 0.5m 570733 NEBU-M12WS5-K-0.5-M12W5
o A AR 2m 570734 NEBU-M12W5-K-2-M12W5
6% o F AR
FEFEHLAE M12-M12, 5% HLAE AR TS THESE | 5m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
o HA A 7.5m 574322 NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
o B dAHE 10m 574323 NEBU-M12G5-E-10-Q8N-M12G5
? PR, TR Bt 536593 CPX-ST-1
JHPSCRY CPXCTEL 23 L 8034115 | P.BE-CPX-CTEL-LK-DE
% 8034116 | P.BE-CPX-CTEL-LK-EN
[LIEZ S 8034117 | P.BE-CPX-CTEL-LK-ES
P 8034118 | P.BE-CPX-CTEL-LK-FR
JEONGIBS 8034119 | P.BE-CPX-CTEL-LK-IT
T 3L 8034120 | P.BE-CPX-CTEL-LK-ZH

140 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




FRSH -~ ezl e, T 42 il e 22 DU 2 HELRLL

T AL CPX-CM-HPP 3k L A< & i
CPX P T4 il FL BT A e

P S TG A ST B ) SR T
Mo IXEWRFF, Festo HLEL IR
AHITlmEE .

P AT T g o

I CAN S\ £ T il 45%
FLAL

T g

JH 3 Festo HIUBURT £ B
(FHPP) SIWAR EAL M5

Wi CPX-FMT Pk i & 1112 W
Ao, RiG. 48U

L A& ity CPX

FEBEASH
R AN 1x 4 M9, 5%
Prx FHPP
T K kA B] A [byte] 32
[EON MR [byte] 32
LED 7R (7 i %)) Error: e
PL: ZER
B Ay 12 W7 N A7
0T BRI 2
YN T
SR I3 B
RAEBR
[ s MATLFLTH CPX-MMI
[TTERS 4
Bw TAEHE vD(] 24
TAERL G vDQ 18...30
EECEN At [ms] 10
R A R I 1 ] A FL AL R [mA] S 80
By P dl, 754 EN 60529 (44 kR) IP65/IP67
JUSF Wx Lx H (45 BB [mm] 50x107 x 55
7 T (R LAY (g] 140
kL
Foik s L PA
PC
APRRE 2 9 RoHS A L
BARSH - 0
%0
il CAN jsh 2%
ZEES Mbps] |1
TAEMIFEE 51
BT [q -5...+50
[T [ -20...+70
CEARIC (WA AR EFR A

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

141



HL < 4 CPX

FARSH - ezl ae, T 2l 22 DU 2 HLRL

BomErst
(1] 3%fifEm
3 [2] #ediliz
1 (3] LED Wi (b %))
(4] FR%s
4
2 ] \ E
[ B :
1]
4
EHER - EERIEE D
ELECE LB
B M9, 551
1 n.c. ENGIEE
2 n.c. ENIEEEEA
3 CAN_GND CAN
4 CAN_H CAN = HiT-
5 CAN_L CAN fIGHEF-
RS i PO D LA 00 1 42 22 T R b (FE)
Vi KL/ CEC
ST R CEC 3y o K BURE CPX-CM-HPP A kit
CPX-CEC... - 0
CPX-FB6 INTERBUS 0
CPX-FB11 DeviceNet 2
CPX-FB13 PROFIBUS 2
CPX-FB14 CANopen 1
CPX-M-FB21 INTERBUS 0
CPX-FB23-24 CC-Link 1 (fE I RERLE F23)
0 (1A L RERLLR F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 2
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 2
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCR) 2
CPX-FB36 EtherNet/IP 2
CPX-FB37 EtherCAT 2
CPX-FB39 Sercos Il 2
CPX-FB40 POWERLINK 2
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 2
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 2
CPX-M-FB45 PROFINET RT, SCR) 2
142 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




L A& ity CPX

FRSH -~ ezl e, T 42 il e 22 DU 2 HELRLL

ITBERH - BN

E4S |iT8e% 5
Pl
S JHT lE CAN S5 il 2 4 Z&H G 562214 | CPX-CM-HPP
JeE AR 2m 563711 NEBC-M9W5-K-2-N-LE3
5m 563712 | NEBC-M9WS5-K-5-N-LE3
3k, T CAN Bz 533783 FBS-SUB-9-WS-CO-K

Sub-D, 9%, Atr i FL B

[ R NE 536593 | CPX-ST-1
FMWF - AR CPX-CM-HPP THSL 568683 | CPX-CM-HPP-DE
5% 568684 CPX-CM-HPP-EN

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 143



LA A&ty CPX

FARZH - il de, H T 2 — S H i

fr] B4z 1l #% CPX-CMAX % 1 T-HL /<,
20 CPX

FEEARASH
TAEHRE
RN vDq] 18...30
e TR [vD(] 24
HOE TR LT R [mA] 200
PR 22 4 (i) (NS
FH IR bR [ms] 10
AT
TN VD] 20...30
T A K vDC] 24
RN Al 2.5
PR 22 4 (i) W7
53 3 KGR 1
[ S BeE 1
FEREEI R R K [m] <30
R e K B 7
TN EEENTYN
43 e b hik i 1] 8x8
[N 1] 8x8
TAERE [EEETEN
B
s il 4 ISR (ARt
it 1l 7 il
12 PR
A 7B R
KSR (RN
DIESE:4
S [ A X
MC il X
il
b CAN bus, #¥ Festo 1Y
s
CEREAN] 54
M9
R ek JnsE T PA
MRRE E G ROHS &L
7 i T g] 140
JF IS [mm] 107
T [mm] 50
[ [mm] 55
144 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



BARSH - ezl ae, TPl — 2 BT

LA & CPX

TAEMABBE 51t

RS il i [ -5...+50
AR i [%] 5...95, ikt
Bidr 2%, 54 IEC60529 IP65

YRR TR (S

1 3L n
21 #iildEn
3] KA LED

[4] PR%
2 [ | B
D B
]
4
EHsyie - FllE 0
E 55 R
1 +24V HiE TAEF R
2 24V AR
3 oV fzehh
4 CAN_H CAN 7= HL T
5 CAN_L CAN {IGHL -
Jeik Dl EHL 45 Bk
V5 F RS X/ CEC
SV 1T A/ CEC PHY i KB CMAX B
CPX-CEC... - 8
CPX-FB6 INTERBUS 1
CPX-FB11 DeviceNet? 8
CPX-FB13 PROFIBUS? 8
CPX-FB14 CANopen 4
CPX-M-FB21 INTERBUS 1
CPX-FB23-24 CC-Link 4 (TN D RERLER F23)
8 (TN D RERLER F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 3
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 8
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCRJ 8
CPX-FB36 EtherNet/IP 8
CPX-FB37 EtherCAT 8
CPX-FB39 Sercos Il 8
CPX-FB40 POWERLINK 3
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 3
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 3
CPX-M-FB45 PROFINET RT, SCRJ 8

1) FEITH 20 R20)
2) AT 23 R23)

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

145



HL S 2 CPX

FARZH - il de, H T 2 — S H i

TTRBAR
| 7 i 18 5

CPX L &4 4 13T et AT T21 548932 CPX-CMAX-C1-1

VEREAE, A ISR X A e 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 KVI-CP-3-WS-WD-8

R, Al HA SR B 4 2m 540332 KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8

R TTE, M T s 543252 KVI-CP-3-SSD

T2 Ay &) B e b 550219 CPX-M-M3X22-4X

P12 6x10, — 1 64 1+ 18576 IBS-6X10

FMF — fril i il 4% CPX-CMAXD i3 559750 | P.BE-CPX-CMAX-SYS-DE
B 559751 P.BE-CPX-CMAX-SYS-EN
PGPEA 559752 P.BE-CPX-CMAX-SYS-ES
23 559753 P.BE-CPX-CMAX-SYS-FR
TRA 559754 P.BE-CPX-CMAX-SYS-IT

1) PEBEEE A S AT Sk

146 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FORZH -~ fril Fle 42 i

fal BB 48 CPX-CMPX & F T HL S,

L A& ity CPX

2K 3fii CPX
FEHASH
TAEHLE
TAER G vD(] 18...30
FiE TAEH VD] 24
BE TAEH RN L TE AR [mA] 80
AR
AR L T [ [vD(] 20...30
U T HL TR [vD(] 24
VPR kB Al 2.5
RN A 1
TR S5 LA [m] <30
RGN 9
[T%N 7B R
# o 3 Mk
et i H 7] 6x8
i [f31] 6x8
2 [
LA HY 7 BE R
REFER FLHUR A
PESE
il
e CAN bus, 77 Festo Y
o i
CEREAN] Sk
M9
I P
Bk ik TSR T PA
7 i lg] 140
JoF K [mm] 107
B [mm] 50
= [mm] 55

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

147



HL < 4 CPX

FOARZH -~ frl ll 42 i

TAEMIFEE 5

IRBE i S [ —5...+50
AR [%] 5...95, LAt
Bidr 525, 154 IEC60529 IP65

CEdpic (MLATHEATH)

FF WU EMC 484

BofmErH
(1 3% R
21 #hiliEn
1 (3] k4 LED
(4] HRIFRE
[5] Fr%
P
sc [
o )
2
L ]
5
EHS RS - N
Gyl 5% pgs
1 +24V Wi TR
2 +24V AR
3 oV feHh
4 CAN_H CAN /= HL T
5 CAN_L CAN 1% HL T~
Fofk D FHL4 BT
ViR A K/ CEC
ST A CEC ishe CMPX B3 fi KRR
CPX-CEC... - 9
CPX-FB6 INTERBUS 2
CPX-FB11 DeviceNet? 9
CPX-FB13 PROFIBUS? 9
CPX-FB14 CANopen 5
CPX-M-FB21 INTERBUS 2
CPX-FB23-24 (CC-Link 5 (FE M IRe R F23)
9 (T N IHRERLLR F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 9
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCR) 9
CPX-FB36 EtherNet/IP 9
CPX-FB37 EtherCAT 9
CPX-FB39 Sercos I 9
CPX-FB40 POWERLINK 9
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 9
CPX-M-FB45 PROFINET RT, SCR) 9

1) AR 20 R20)
2 HBITH 23 R23)

148

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



FORZH -~ fril Fle 42 i

L A& ity CPX

ITREIE
| fi 243 ] s S
il fis il 2

CPX e i P Y 3T D25 T20 548931 CPX-CMPX-C-1-H1

PR, i AU SN B AR X AR 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 KVI-CP-3-WS-WD-8

AT, Al HA SR B8 4 2m 540332 KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8

BRI, R T R iAE o E i 543252 KVI-CP-3-SSD

T e e 4 )@ B R | 550219 | CPX-M-M3X22-4X

b 6x10, — g 64 1 18576 IBS-6X10

FIF - fril 47 il 7 CPX-CMPXY 8L 555479 | P.BE-CPX-CMPX-SYS-DE
5% 555480 P.BE-CPX-CMPX-SYS-EN
VYBE 3 555481 P.BE-CPX-CMPX-SYS-ES
3 555482 P.BE-CPX-CMPX-SYS-FR
AR 555483 P.BE-CPX-CMPX-SYS-IT

1) LTS A QIS AUTH ) S

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

149



LA A&ty CPX

PRZH - MR, ARGt

PR CPX-CMIX % ] T HL R &
Uit CPX

FEEARASH
TAEHRE
RN vDq] 18...30
HE TAFHLE [vD(] 24
e TAE LI FL T AR [mA] 80
SRR j
T H R e 2 [ms] 10
M 1
B4 B 1
FERE BRI R B (m] <30
R e KB 9
R 7B R
S Be Ak i [fi7] 6x8
PN 1] 6x8
W 300 T8 2 R ERLZ
WA 7B R
PR TR
Wi 25t Kk
KRR PIESE:S
i
FildE
Bl CAN bus, ¥ Festo 3%
B
LEREAN] 5%t
M9
17
Ak ek s PA
MOEHT & 43 RoHS A i
R [g] 140
JOF IS [mm] 107
B [mm] 50
= [mm] 55
150 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2021/05




FARZH - MR AL,

TSRS it

LA & CPX

TAEMABBE 51t

RS il i [ -5...+50
AR i [%] 5...95, ikt
Bidr 2%, 54 IEC60529 IP65

YRR TR (S

I LS VAT
21 iildEn
3] R4 LED

[4] P&
2 [ | B
D B
cmmEe
4
EHsyie - FllE 0
E 55 R
1 +24V HiE TAEF R
2 24V AR
3 oV fzehh
4 CAN_H CAN 7= HL T
5 CAN_L CAN {IGHL -
Jeik Dl EHL 45 Bk
V5 F RS X/ CEC
SV 1T A/ CEC PHY e KB CMIX A Bk
CPX-CEC... - 9
CPX-FB6 INTERBUS 2
CPX-FB11 DeviceNet? 9
CPX-FB13 PROFIBUS? 9
CPX-FB14 CANopen 5
CPX-M-FB21 INTERBUS 2
CPX-FB23-24 CC-Link 5 (E W I Re R F23)
9 (M T RERLER F24)
CPX-FB33 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB34 PROFINET RT, RJ45 9
CPX-M-FB35 PROFINET RT, SCRJ 9
CPX-FB36 EtherNet/IP 9
CPX-FB37 EtherCAT 9
CPX-FB39 Sercos Il 9
CPX-FB40 POWERLINK 9
CPX-FB43 PROFINET RT, M12 9
CPX-M-FB44 PROFINET RT, RJ45 9
CPX-M-FB45 PROFINET RT, SCRJ 9

1) HBITHT 20 R20)
2 HABITHL 23 R23)

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

151



HL S 2 CPX

PORSH - WEEL, TR g%

TTRBAR
| 7 i 18 5

CPX e & #5 N 1T 9240 05: T23 567417 CPX-CMIX-M1-1

VEREAE, A ISR X A e 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
0.5m 540328 | KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 KVI-CP-3-WS-WD-8

R, Al HA SR B 4 2m 540332 KVI-CP-3-GS-GD-2
5m 540333 KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8

R TTE, M T s 543252 KVI-CP-3-SSD

JHT LR At 2% MME: 2m 575898 NEBP-M16W6-K-2-M9W5

VERENL RS AL % MME 0 24 R CPX-CMIX

1222
M ﬁ/zy@ T 234y 4 J@ Y B R e b 550219 | CPX-M-M3X22-4X
(%
Fr%5 6x10, — I 64 1 18576 IBS-6X10
FE - A B CPX-CMIXY (3% 567053 P.BE-CPX-CMIX-DE
JeL 567054 P.BE-CPX-CMIX-EN
PUBEA 567055 P.BE-CPX-CMIX-ES
S 567056 | PBE-CPX-CMIX-FR
OGBS 567057 P.BE-CPX-CMIX-IT

1) BT N AN SAE AR SR

152 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FARSHL - i AR,

)l

B A LD RE T 1 e ) A
=AM SR (G C. T
A AL SRE) .
BORT Bt s R, B
FEZ AR R R (.
FEREUERR) S

T

o S5

o HIAKBEEL, T 24V DC LA
FLYR LR

PNP 1§, NPN 124
RO RE M12, M8,
Sub-D, HARAX Al 1211

o BEHURRMETT R BB

iy NS HL R [ ELZE A R
T FBAF TO A R Sy 1) H U
o TR 2L, BEAERIHR
PRIZ

L A& ity CPX

FEBEASH
ks CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE
P
i NEE 4 8 8 8
BN EEL Y fi KB X HL i [A] 0.7 1 0.7 0.7
PrE 22 BB NG | BB P | AR A N | BB
R 22 PRI 22 LT PRI 22 LRI 22
AR HE [5G P T FE [mA] LRI 15
TAEHE A [vD(] 24
ViU [vD(] 18...30
LA I - E No
JHIE - B No
FFCHLF 5550 VD] <5 =11
591 vD(] 211 <5
CYNA [ms] 3(0.1,10,20, BH )
i Nt IEC1131T2
FFEZ A 1E3Z 4 (PNP) 7132 4 (NPN)
LED i}/ Mzl 1 1 1 1
JHIE 2 W - - 8 -
JHE R A 4 8 8 8
LW R 2530 T )R 3 2R
BRONE o R
o AR REE
o A NSk ]
o {55 AL [R]
Bidr 4, 54 EN 60529 T R ANE Ee
LR ] T [°q] -5...+50
I #7 1s fi [°C] -20...+70
R 57 PA, PC
P TE BE [mm] 50
JUT COLA8 T BRI B2 TR WX LxH [mm] 50107 x 50
L gl 39 39 45 40

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

153



FH A 20 CPX

FARSH - A, v &

Rt
CPX-4DE

CPX-8DE

CPX-8DE-D

00 40

8 1050
DI-D.
2060

3070

CPX-8NDE

1 1 1
[1] 4R LED ) [2] e LED (2L, Bibhiin) 3] SWIEHIXHFE LED (£1) P Sh B4\
> FFarRe, TR
BB BB 4ALE
OB iTht%s B i A BT
CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE
CPX-AB-8-M8-3POL 195706 n n . ™
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 n n n n
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 n n n n
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 [ ] [ ] [ ] [ ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25P0L 525676 n n n n
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 n n n n
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 n n ™ ™
2y g
EANE SR TIUN CPX-4DE CPX-8DE, CPX-8DE-D il CPX-8NDE
CPX-AB-8-M8-3POL
X1 X5 X1.1: 24VSEN X5.1: 24VSEN X1.1: 24VSENX X5.1: 24VSENX+4
4E1 4E1 X1.3: 0 Vgey X5.3: 0 Vggy X1.3: 0 Vgeyy X5.3: 0 Vsgy xes
3 3 X1.4: % Ax X5.4: i Ax+2 X1.4: i Ax X5.4: B \x+4
X2 X6
4}251 "3@,1 X2.1: 24 Vegy X6.1: 24 Vegy X2.1: 24 Vegy gr X6.1: 24 Vegy gos
3 3X7 X2.3: OVSEN X6.3: OVSEN X2.3: 0VSENX+1 X6.3: 0VSENX+5
43’%‘%1 4}%1 X2.4: i Axel X6.4: i Ax+3 X2.4: i Ax+1 X6.4: 4 Ax+5
3x4 3x8 X31 24VSEN X71 24VSEN X31 24VSENX+2 X7l 24VSENX+6
Agl Aﬁl X3.3: OVSEN X7.3: OVSEN X3.3: 0VSENX+2 X7.3: OVSENX+6
3 3 X3.4: i Ax+1 X7.4: i Ax+3 X3.4: i Ax+2 X7.4: i Ax+6
X4.1: 24VSEN X8.1: 24VSEN X4.1: 24VSENX+3 X8.1: 24VSENX+7
X4.3: OVSEN X8.3: OVSEN X4.3: 0VSENX+3 X8.3: OVSENX+7
X4.4: n.c. X8.4: n.c. X&.4: iy A\x+3 X8.4: i Ax+7
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY Fil CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
5 4 5 4 X11 24VSEN X31 24VSEN Xll 24VSEN>< X31 24VSENX+4
_|_—( s 5 X1.2: i Ax+1 X3.2: HiAx+3 X1.2: i Ax+1 X3.2: B Ax+5
=2 1 =2 1 X1.3: OVSEN X3.3: OVSEN X1.3: OVSENX X3.3: OVSENX+4
X1.4: i Ax X3.4: i Ax+2 X1.4: Hi Ax X3.4: i Ax+4
x1 X3 X1.5: FE X3.5: FE X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.11 24VSEN X4l: 24VSEN le 24VSENX+2 X4l: 24VSENX+6
X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: fii Ax+3 X4.2: Wi Ax+7
1 Yo ’ X2.3: 0 Vpy X4.3: 0 Vegy X2.3: 0 Vseeeo X4.3: 0 Vsenes
'55( , '55( , X2.4: Hii Ax+1 X4.4: 1 \x+3 X2.4: il \x+2 X4.4: Kl A\x+6
4 4 X2.5: FE X4.5: FE X2.5: FE X4.5: FE

1) Speedcon PRA, <5 BRZL KT D

154

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




LA & CPX

BARSH - NBib, B &

B 5> e
EARE SN | cPx-4DE CPX-8DE, CPX-8DE-D Il CPX-8NDE
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: 24 Vsgy X5.0: 24 Vg X1.0: 24 Vegy X X5.0: 24 Vsgy xo
Xlg e g’“ X1.1: 0 Vegy X5.1: 0 Ve X11: 0 Vegy, X5.1: 0 Vepy s
% :g :g g X1.2: i Ax X5.2: i Ax+2 X1.2: i Ax X5.2: i Ax+4
o 0T X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
X213 X6 X2.0: 24 Vey X6.0: 24 Ve X2.0: 24 Vegy X6.0: 24 Ve cos
% %, .%, g X2.1: 0 Vsgy X6.1: 0 Vsy X2.1: 0 Vsgnger X6.1: 0 Vsgyyes
X3 % % Ix7 X2.2: i Ax+1 X6.2: i Ax+3 X2.2: Hi Ax+1 X6.2: i Ax+5
—H3 304 X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
= :‘1” :g’ ] X3.0: 24 Vegy X7.0: 24 Ve X3.0: 24 Vsgy 1o X7.0: 24 Vs poe
xai Ig I; Exs X3.1: 0V X7.1: 0V X3.1: 0 Ve X7.1: 0Vepyxes
: - X3.2: K Ax+1 X7.2: i Ax+3 X3.2: iy Ax+2 X7.2: i Ax+6
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: 24 Vsgy X8.0: 24 Vg X6.0: 24 Vsgy o3 X8.0: 24 Vsgy o7
X4.1: 0 Vsey X8.1: 0 Vgey X4.1: 0 Vegys X8.1: 0 Vsenya7
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X&4.2: i Ax+3 X8.2: i Ax+7
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1. HiAx 14:  Hij Ax+2 1. HiAx 14: i \x+4
1235%Oooooooooooooooooooooooﬁ114 I N 15 HiAxe3 I N 15 HiAxe5
3: i Ax+1 16: i Ax+3 3: B Ax+2 16: K Ax+6
4: n.c. 17:  n.c 4: i Ax+3 17: K Ax+7
5: 24Vey 18:  24Vgy 50 24V g 18 24Vepy s
6: 0 Ve 19: 24 Vgy 6: 0 Vsgn xet 19: 24 Vsey yus
70 24Vey 200 24 Ve 70 24Vepy s 200 24Vepy e
8 0V 210 24 Ve 8 0Vepues 210 24Vsey 7
9: 24Vey 22: 0V 9: 24V X 220 OVsgyxeru 3
100 24 Vg 23t 0Vgy 100 24 Vegy o 231 OVsgyxeru 3
11: 0V 24 0V 11: 0 Vepyy 2% OVsgyxeru 3
12: 0V 25:  FE 120 0Vspyres 25. FE
13:  FE ST FE 13:  FE FEIAR: FE
CPX-AB-4-HAR-4POL
X1.1: 24 Vsgy X3.1: 24 Vegy X1.1: 24 Vsgyy X3.1: 24 Vsgy xoy
4 14 ! X1.2: Hi Axel X3.2: i Ax+3 X1.2: i Axel X3.2: i Ax+5
@ X1.3: 0 Vegy X3.3: 0 Veey X1.3: 0 Ve, X3.3: 0 Veenpes
3 g 2 3 x5 2 X1.4: Hfi Ax X3.4: i Ax+2 X1.4: Hi Ax X3.4: K Ax+4
X2.1: 24 Vsgy Xb.1: 24 Vsgy X2.1: 24 Vspype Xb.1: 24 Vsgy o
X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: % Ax+3 X4.2: i \x+7
X2 Xt X2.3: 0 Vegy X6.3: 0 Veey X2.3: 0 Veen e Xb.3: 0 Vepypes
"@ “@ X2.4: Hi Axe1 Xb.4: i Ax+3 X2.4: i Axe2 Xbb: Hi Ax+6
3 2 3 2

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 155



HL S 2 CPX

BARSH - AL, B

TTRBAR
KRk RE L
WL, Bt
4B RN, IR R (PNP) 195752 CPX-4DE
8 MF I\, IR (PNP) 195750 CPX-8DE
8 BT RN, IEIZ R (PNP), Mgz i Ty fE 541480 | CPX-8DE-D
8 AN B R N, T2 48 (NPN) 543813 CPX-8NDE
SR 8x 17fi & M8, 3%t 195706 CPX-AB-8-M8-3POL
4 Jfi BE M12, 5% 195704 CPX-AB-4-M12X2-5POL
Ax A7 AR, M12 A PR A, 5% 541254 CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
0 e T, 3245 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x 3, Sub-D, 25%F 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
A AR, PesiBESk, 4%t 525636 | CPX-AB-4-HAR-4POL
EaEE 4x I HE M12, S5 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
SYHLAR
Bl 250, T 45 HBUG ER 1K 53 3 e 7 - NEDY-...
- Internet: nedy
Ix ik M12, 44t 2x 4 FEE M8, 3%t 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
24P, M12, 5% 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
faisk M8, 34T LIRS 18696 SEA-GS-M8
A 192009 SEA-3GS-M8-S
M12, 4%t, PG7 18666 SEA-GS-7
M12, PG7, 451, M1 T HI%E @2.5mm 192008 SEA-4GS-7-2.5
M12, 441, PG9 18778 SEA-GS-9
M12, 4 5F, T 2 AR gE 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 T 2 R HL4E, 54T 192010 SEA-5GS-11-DUO
M12, 5%t 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
HARAX 1ifi 3k, 4%t 525928 | SEA-GS-HAR-4POL
Sub-D #fi 3k, 25%t 527522 | SD-SUB-D-ST25
P
Y REHL 4T M8-M8 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
W 1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3
M 2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3

Bt £, Tk Pkl

NEBU-...
- Internet: nebu

156

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




BARSH - NBib, B &

L A& ity CPX

iTREE
FR |75 5 s
&=
T, JHT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8 BRIEIT MY
o 1k, T SEHEk
LA 538220 VG-K-M9
PR, I mM12 g0 526184 | CPX-AB-S-4-M12
R (3% 526439 P.BE-CPX-EA-DE
L 526440 P.BE-CPX-EA-EN
[CEIZBS 526441 P.BE-CPX-EA-ES
3 526442 P.BE-CPX-EA-FR
EPN B 526443 P.BE-CPX-EA-IT

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

157



LA A&ty CPX

BARSHL - i AR,

il

B AR ] iR 2084k 8
/> NAMUR &t (B4R
filsi) o BEAL, B — 4100 A
TR AT ARV R SRR I A
A M12 s 1 A RO

B &, NAMUR

o JH) 335
o MIABLEL, HT 24V DC L AR -
N

o MEHUREE A B 2L

o B NBEE IR E B LR
JHT R 7 JU A i A P O

o I ARl A A R 22
P BRI AN W

FEEARSH
FiE=) CPX-P-8DE-N
P
HBCE 8
R E (m] 200
N AT [ms] 3(0,10,20, ZHAIEE)
PRB 22 (k) B A PN R PR 22
B ERE (IR, HTHFoofh) [mA] IR 75
e TR [vD(] 24 (WAL
VR 3h %] +25
T H R e 2 o [ms] 20
A [Vss] 0.4
R M - i 5
I - BB J
i NFEE F54r EN 60947-5-6
TR ¥4 EN 60947-5-6
LED f#/R HiZWr 1
i EAZ Y 8
BRI 8
A [ ST
B Am A IR
SR W
[ STRERuE S
RO E Btk =
[ ST PN ]
[ ST NI
ARSI IE 12 W O e
R AMIE FIRAE
B M 15 A e T[]
[ E SRR
A A3 T AR PR A
R A3 T e W
R A3 T T2 W
ZRE
M IE N AR BR A
A AmIE TR AE
[ SRR T
ol DIL JT5&
e i 2 g eSS
BARE

Bidrasd, 754 EN 60529

S RIARL S

158

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




A& CPX
BARSH - A, BUvat, NAMUR
FEEASH
BB 5E E [mm] 50
FOF (G045 B BTN F L) WX Lx H [mm] 50x107x 70
L lg] 100
kL
Foik JsET PA
PC
MR RoHS A ML
TR 5%
IRg i [°q] -5...+50
AT e -20...+70
FERSRITALS %] 95, Jotd it
OB Rt
1 3 [1] R7S LED (4): F 40l 4t
A > FBEHE I
2 [2] Wb LED (21, HEBhiif)
(3] A ARSGHL R LED (1)
BEAT R B S B RN A &
ST LR ANGess B A
CPX-P-8DE-N
CPX-CEC-C1-V3 3473128 | ]
CPX-CEC-M1-V3 3472765 [ ]
CPX-CECS1-V3 3472425 [ ]
CPX-FB11 526172 ]
CPX-FB13 195740 n
CPX-FB14 526174 | ]
CPX-FB33 548755 n
CPX-M-FB34 548751 [ ]
CPX-M-FB35 548749 n
CPX-FB36 1912451 n
CPX-FB37 2735960 n
CPX-FB43 8110369 ]
CPX-M-FB44 8110370 [ ]
CPX-M-FB45 8110371 n
BB S RS Al &
frmpney TRE B i A\ B
CPX-P-8DE-N
CPX-P-AB-4XM12-4POL 565706
CPX-P-AB-2XKL-8POL 565704
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 159



HL S 2 CPX

FARZH - ANAB,

B &, NAMUR

kTR e
EEAREIE LD | CPx-P-8DE-N
CPX-P-AB-4XM12-4POL
TT H X1.1: BN+[0] X3.1: BN+ [4]
o o X1.2: BU-[0] X3.2: BU-[4]
r(@)f@ r(@g@ X1.3: BN+[1] X3.3: BN+[5]
21 21 X1.4: BU-[1] X3.4: BU-[5]
X1 X3 X2.1: BN+[2] X4.1: BN+ [6]
X2 X4 X2.2: BU-[2] X4.2: BU-[6]
H H X2.3: BN+[3] X4.3: BN+[7]
op Tl . - . —_
r@(}:@ f(@f@ X2.4: BU-[3] X4.4: BU=[7]
43 43
CPX-P-AB-2XKL-8POL
Xt R X1.1: BN+[0] X2.1: BN+ [4]
4 - - R X1.2: BU-[0] X2.2: BU-[4]
2 o o 7 X1.3: BN+[1] X2.3: BN+ [5]
3 ° ° 6 X1.4: BU-[1] X2.4: BU-[5]
4 ° ° 5
< o o v X1.5: BN+[2] X2.5: BN+ [6]
p o o 3 X1.6: BU-[2] X2.6: BU-[6]
7 o o 2 X1.7: BN+[3] X2.7: BN+[7]
8 ° ° 1 X1.8: BU-[3] X2.8: BU-[7]
L O] [O]
HEBS rRE Al &
TR s B A B
CPX-P-8DE-N
CPX-GE-EV-S 195746 -
CPX-GE-EV-S-VL 8022170 -
CPX-GE-EV-S-7/8-4POL 541248 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P 568956 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5P0OL 541244 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022172 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL 550208
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022165
CPX-M-GE-EV-S-M12-5P0OL 8098392 -
CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL 563057 -
CPX-GE-EV 195742 -
CPX-M-GE-EV 550206 [ ]
CPX-GE-EV-Z 195744 -
CPX-GE-EV-Z-VL 8022166 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL 541246 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022173 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5P0OL 550210
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022158
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058 -
CPX-GE-EV-V 533577 -
CPX-GE-EV-V-VL 8022171 -
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252 -
CPX-M-GE-EV-W-M12-5POL 8098391 -

160

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




FRZH - fa B, BO7 5, NAMUR

L A& ity CPX

ITRBIE
E4S |iT8e% Eilkes
KL, BeF k. NAMUR
~ 8 M- 565933 CPX-P-8DE-N
LR A JRE, M12, 4% 565706 CPX-P-AB-4XM12-4POL
24k, 8%t 565704 CPX-P-AB-2XKL-8POL
17 s 8% e B 1 565712 NECU-L3G8-C1
YRZ 565710 NECU-L3G8-C2
ffisk M12x1, 45t HA, ARty A N kS Fk 2 HE#RI 0.25 ... 0.5 mm? 525928 | SEA-GS-HAR-4POL
YRS - FE I RE#ELIAT 0.14 ... 0.5 mm? 192008 SEA-4GS-7-2.5
2B 0.75 mm? 18666 SEA-GS-7
TFHES 24 ... 6 mm
O BRI 0.75 mm?2 18778 SEA-GS-9
Y 26 ...8mm
PaNL
Bibfl 250, T 452G A8 198 sh 3 o7 e 4 - NEDY-...
- Internet: nedy
@ w5, AT s E AR (10 1) T M12 0 165592 | ISK-M12
B ICrEs
DA A 2 it 1 195 NECU-L3G8 {7 47l A\ T BC itz 11 Bt CPX-P-AB-2XKL | JH T NECU-L3G8 565713 CPX-P-KDS-AB-2XKL
(B~ 96)
JiilRp '
JHPOCRY THE L 575378 P.BE-CPX-P-EA-DE
3L 575379 | P.BE-CPX-P-EA-EN
VUL 575380 P.BE-CPX-P-EA-ES
%3 575381 P.BE-CPX-P-EA-FR
EPNIBE 575382 P.BE-CPX-P-EA-IT
Fig 3¢ 575383 P.BE-CPX-P-EA-SV

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

161



HL S 2 CPX

FARZH - o N, %7 &, PROFlsafe

it
PROFIsafe it ABLEL 4 8 Z% A
WiE, FHEewRE, HESRE
A, {7 B AR (1 B
S 2% (PROFINET 5} PROFIBUS) A%
413X PROFIsafe f£4 25 A0 W 11
LA . FIhAEFGE T
e 4 PROFIsafe (hiA<2.4) MY
e e E T

(e300

i $o &g

S A SR REIY, i AR
HPROFIsafe briff, BV Bt H A
— AR IE A ST A A
R ISR &R I

I H

PROFIsafe %t NBEHL [ A\ nl
AT L2308 WL R T
Bro — XHIMIEXT R AN, 4
B 11 P REAE A ) —
P

13 FH S Rl

o JAERT B AR i
N2 SETIE IR E 2 1PN
B, MR B R 2
e

B il

o WFEdE, TR -4
itig
o BRI, AT REAMENR

162

o7 ) B33

o H AL, T 24V DC LIS
LR R

o RRE O B M12 FlG T
Epam|

o BEHURREET BB 2L

o I NBEE TR E B LR
FHFFL 7 U A0 i A P O

o MR, B
PRI

IIREREAON i N5 5 R4S 2
SN, RTINS B 5 B A AR
FEAERE

o ATl RS
RZ WA 8NEAHN, W5y
4, fFEh 11 R Y S RE A
AL E AT E

o TARMEAZER T KA AL B
o BERYIER

R
ERA L, 24— Sl R
B AR RIRERI, i ARy
SERME (Y TN i A B DT
o,

A FAISLIO S Bl E T 9 sh
s e BkafEtH
TAE - B TARRE RN 5 B
EES

o FEAZ A B R AR 1T C A
1 i

o FECIAEER CPX-AB-ID-P () DILFT 3¢
Gt — AN RS

- ek
© RS

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

o i AR SR A
o i NSRS\ P i
BT HE H 4 A AR A

BT, Al E e
ARG, R4 A
TR BEE

o
RO % 2 RS20
G4 H B S SR DL 4
FPR AR 0 T A

o Al BT
o BEdRTd, RS NO JTSR

Subject to change - 2021/05



L A& ity CPX

FERSH - g A\BEL, $0°F &, PROFIsafe
EEHEASH
e CPX-F8DE-P
N 8
il i N TR AS I AT S ARG I 5 VA
e K k= 1] N [byte] 6
i [byte] 7
KA E [m] 200
I KHLH [ (Al 3
AL H 3t T R [mA] TR 35 (R, A TH T
TAERE A AR vDQ 24
VI G vD(] 20.4...28.8
R 4530 T 1 L HE R V] 0.6
R [Vss] 2, HIE{EE N
HL PR MiE - WiE No
i NFRE 4 IEC61131-2, IR 2
OB PN PNP (1E )
UM, 4 EN 62061 B RSO ] SRR S A, al ik SILCL3

54 EN 61508

i AP FER I SR, A SIL

UL MERR SR 545150 13849

i ARSI SR IS A, nlak Cat4 FTPLe

AN R 2 (PFH) 1.0x107
E13 % AL 01/205/5444.00/15
LED @7x AW 1
JMIE 2 W 8
BRI 8
55 0 DI IS T 1
LW o AN (1) S
/N
o iWJE
o TR
o RARTHIA A X
D= SB[
o A
o SRR AT
o Hil
T DIL JF2
Bidr s, 454 EN 60529 T 22 R
RLPLTE BE [mm] 50
JUST (BLAE B RSHORIE TR WX Lx H [mm] 50x107x55
P lg] 46

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

163



LA & dify CPX

FARZH - ANAB,

¥+, PROFlsafe

R
BERHE R 40 | RoHS 7 4L
TAERBREE S
Bl [°C] -5...+50
[T [°C] -20...+70
CEdric (AR TFE R LB R 2
INTTS ¢ UL us - Recognized (OL)
B OfEss
CPX-F8DE-P
2 [1] B SRS LED (4%) 3] Bi%s Pl TAE (&%)
[2] HIEAH S LED (£1) [4] Wik LED (21, MEbfih)
4

0040 OOy
1050 YO 4OFPQ g
2060 YOO @ DI
3070 100 ¢

BN AR RIBURS PROFIsafe i N BURIGAL &

RN R R NEE PROFIsafe %y Ak
CPX-F8DE-P

CPX-FB13 195740 n

CPX-FB33 548755 [

CPX-M-FB34 548751 n

CPX-M-FB35 548749 n

CPX-FB43 8110369 ]

CPX-M-FB44 8110370 n

CPX-M-FB35 8110371 n

E - ouwm

PROFlsafe i A\ A5t CPX-F8DE-P {X
AR RAS 21 S3005E
CPX-FB13 1M ).

164 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



LA & CPX

~ N A e L. i B
FRSH - \Bith, $ &, PROFlsafe
B OB PROFIsafe S N ERIGAL &
EAmE 5 ANGess PROFlsafe %t A\ B L
CPX-F8DE-P
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 .
CPX-M-AB-4-M12X2-5POLT 2639560 .
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 n
CPX-AB-ID-P 2639571 "
B AL
EARE S LD | cPx-F8DEP
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
N 4 N 4 Xll 24 VSEN X31 24VSEN
| s | ; X1.2: Hii Ax+1 X3.2: i Ax+5
- 2 17 2 1 X1.3: OVSEN X3.3: OVSEN
X1.4: % Ax X3.4: Hii N\x+4
XA X3 X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.1: 24 Vggy X4.1: 24 Vgpy
X2.2: i Ax+3 X4.2: B Ax+7
1 o ’ X2.3: 0Vsey X4.3: 0 Vey
-55( , '55( , X2.4: Kt Ax+2 Xb.4: % Ax+6
4 4 X2.5: FE X4.5: FE
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T
. \ X1T.1: 24 Ve X3T.1: 24 Vg xos
_|_—3( . _|_—3( . X1T.2: B Axe1 X3T.2: B Ax+5
< L= ) X1T.3: 0 Vg X31.3: 0 Vsey
2 2 X1T.4: i Ax X3T.4: LIpN
X1-T X3-T X1-T.5: 24 Vgey g1 X3-T.5: 24 Vsey x5
X2T.1: 24Vsey x2 X4T.1: 24Vsey a6
X2-T X4-T X2-T.2: i Ax+3 X4-T.2: i Ax+7
) ) X2T.3: 0 Vsey X4T.3: 0 Vse
1 b X2T.4: 5 AX+2 X4T.4: i Ax+6
= N = N X2T5: 24 Vegy s X4T5: 24 Vepyer
4 4
CPX-AB-8-KL-4POL
0 0 Xl.O: 24 VSEN XS.OI 24VSEN
Xl% :1 :1 gxs X1.1: OVSEN X5.1: OVSEN
> ; g - X1.2: HiAx X5.2: i Ax+4
% o 0 g X1.3: FE X5.3: FE
1 1
X3—H3 s H—|xe X2.0: 24 Vepy X6.0: 24 Vegy ros
% .%, %, % X2.1: 24 Vegy xor X6.1: 24 Vegy o
x3i~! A0 xs X2.2: i Ax+l X6.2: i Ax+5
= :; i - X2.3: FE X6.3: FE
% :g :‘%’ g g.o: él:, Vsex §7.o: gz:/vSEN
:) . . C 1 SEN 71 SEN
X . . X
o0s 30cxe X3.2: Hi Axe2 X7.2: Hi Axe6
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: 24 VSEN Xx+2 X8.0: 24VSENX+6
X4.1: 24 VSEN X+3 X8.1: 24VSENX+7
X4.2: i Ax+3 X8.2: My Ax+7
X4.3: FE X8.3: FE

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

165



HL S 2 CPX

FARZH - o N, %7 &, PROFlsafe

EEHASH
L= CPX-AB-ID-P
W% AW 01/205/5444.00/15
B4 562, 45 EN 60529 1P65
SERM R PA

PC
APRRT 9 RoHS 73 L
i 5 il 4 28 CRCY) 1
R (gl 57
1) R JER %S CRCL, £ 45 Festo FN 940070 HrifE

(ST SISy SBIRIIRAZD Yo 05T 1 TR AT LA PRI ks L T2 T RO 0F (A1, U T
HiEESRR T RERA &
B R ANAEss PROFIsafe 4 ALk
CPX-F8DE-P

CPX-GE-EVS 195746 -
CPX-GE-EV-S-VL 8022170 -
CPX-GE-EV-S-7/8-4POL 541248 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POL 541244 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POLVL 8022172 -
CPX-M-GE-EV5-7/8-CIP-4P 568956 L]
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5P0L 550208 n
CPX-M-GE-EV-5-7/8-5POL-VL 8022165 L]
CPX-M-GE-EV-5-M12-5POL 8098392 n
CPX-M-GE-EV-5-PP-5POL 563057 L]
CPX-GE-EV 195742 -
CPX-M-GE-EV 550206 L]
CPX-M-GE-EV-FVO 567806 -
CPX-GE-EV-Z 195744 -
CPX-GE-EV-Z-VL 8022166 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5P0L 541246 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022173 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL 550210 L]
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POLVL 8022158 n
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058 L]
CPX-GE-EV-V 533577 -
CPX-GE-EV-VVL 8022171 -
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252 -
CPX-M-GE-EV-W-M12-5POL 8098391 n

166 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



FRZH - T AN, #5, PROFlsafe

L A& ity CPX

ITREIE
| (g3 AN EilRss
PROFIsafe 4t A
8 MEUF LI, I HPNP), T4 AR S (0 AT S A6 AN PPl 2597424 | CPX-F8DE-P
R U e KT, 325 195708 CPX-AB-8-KL-4POL
8l DIL X 2639571 | CPX-AB-ID-P
R 4x A JRE M12, 54T ToI bk i 1% 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
i LY
B I 5 1% 2639560 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T
A HLIR
AR GE, T T8 A% A (R BN 25 43 e 4 - NEDY-...
- Internet: nedy
Ix ik M12, 45T 2x Ji JBE, M12, 54T 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
1 3k M12, PG7 18666 SEA-GS-7
M12,PG7, 45, JHTHZE22.5mm 192008 SEA-4GS-7-2.5
M12, PG9 18778 SEA-GS-9
M12 for 2 fi FEL45 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 for 2 A FRL4E, 55 192010 SEA-5GS-11-DUO
M12, 5%t 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
i 2%, M Tkpidpi g - NEBU-...
> Internet: nebu
FAPSCR, T PROFIsafe fif AREER (53 8035496 | CPX-F8DE-P-DE
59 8035497 | CPX-F8DE-P-EN
PYIEA S 8035498 | CPX-F8DE-P-ES
23 8035499 | CPX-F8DE-P-FR
JEPNGIBS 8035500 | CPX-F8DE-P-IT
LS 8035501 | CPX-F8DE-P-ZH

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

167



LA A&ty CPX

BARSHL - i AR,

Yyfie

B i AL RE T 1 T 2 A
=R (HOIIT 6. R
A AR EESRE) .

WOk T BT PR, B
R FhA ) 18 RS 3 e B (R
ERERE)

i, 16 M

o7 ) B33

o AL, T 24V DC L IESR
FLR AR

« PNP Wi

o BRI T i 2

iy N ASEHR Y HL YRR [ LR

T H A TT A R s 0 HL YR

o GERTAE R 2L, SRR
Rz

FEEARSH
PRS2 CPX-16DE CPX-M-16DE-D CPX-L-16DE
P
LN & 16 16 16
BN BEEL ) 5 R A HL UL (Al 1.8 1.8 1.8
T A R I R A P B T [mA] HRE 15 HIHA 34 IR 15
B 22 RAMEIHG NSO | BEXDE A AR AL | B P R
=4 W2z, WHmcaftmsg |k
e TR VD] 24 24 24
TAEHEEH vD(] 18...30 18...30 18...30
HL A T - W iE No No No
JHIE - B A No No No
FFKCHLT 550 [vDQ <5 <5 <5
551 [vDC] >11 =11 215
i N\ SCBRI ] [ms] 3(0.1ms, 10 ms, 20 ms, ZEn] % H)
N IEC1131T2 IEC1131T2 IEC1131T2, M= 01
FFCE 1E2 % (PNP) 1E 2% (PNP) 2% (PNP)
LED /% iz 1 1 1
JHIE 2 W - 16 -
FRERINAY 16 16 16
2 B 2530 T 1) R e 3o 2R
ZROLE. o A
o S ERE
o A NS kI (E]
o {55 HL R[]
B4 24, 54 EN 60529 T4 OB TSR EAREEET 1P20
L RE TAE [°C] -5...+50 -5...+50 —5...+50
[ [°C] -20...+70 -20...+70 -20...+70
MR JisE IR PA, PC IR PA, PC TsE T PA
R & dr - - ROHS 3 1
FLLTE B [mm] 50 50 50
S (45 L BLHORIBE CTRLEY) Wx LxH | [mm] 50x 107 x 50 50x 107 x 50 50 107 x 41
LT lg] 41 46 167
168 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




FRZH - fan AL,

AR IRy RS
CPX-16DE

}]f: 1050 90130
2060 100140

e, 16 M

CPX-M-16DE-D

[1] CIRZS LED (&8): H F4rHlegs i
A > FHLEL A
[2] WFRE LED (41, AR

[1] FEFERRZS LED (88)/Hk b LED (
), HTFE M mAGES
[2] B LED (4T, Bk

1
CPX-L-16DE

[1] RA&ELED &), HTEA A

5%

[2] ks LED (20, i)
B OESUE F BNBIRALE
EEAmE: 40 ke B ki AR

CPX-16DE CPX-M-16DE-D CPX-L-16DE

CPX-AB-8-M8X2-4POL 541256 u - -
CPX-AB-8-M12X2-5POL 3606900 - n -
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 u - -
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 " - -
CPX-M-AB-8-M12X2-5POL 549335 - n -

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 169



HL S 2 CPX

FARZH - ANAB,

Hoers, 16 M

EHm 5 Ae
el B A | cPx-16DE
CPX-AB-8-M8x2-4POL
2X1 2X5 Xll 24 VSEN X51 24 VSEN
aomrl uom ! X1.2: i Ax+1 X5.2: fii Ax+9
3X2 3)(6 X1.3: 0 VSEN X5.3: 0 VSEN
4%1 [3@1 X1.4: % Ax X5.4: i Ax+8
3X3 3X7 X21 24 VSEN X61 24 VSEN
ot it X2.2: #fi \x+3 X6.2: i Ax+11
;;® 3 X23 0 VSEN X63 0 VSEN
K 44 42"8 1 X2.4: Hi Ax+2 X6.4: i Ax+10
;®/ 3:@/ X31: 24 VSEN X7l: 24 VSEN
X3.2: By Ax+5 X7.2: i Ax+13
X33 0 VSEN X73 0 VSEN
X3.4: iy Ax+4 X7.4: iy Ax+12
X41: 24 VSEN X81: 24 VSEN
X4.2: B Ax+7 X8.1: K Ax+15
X43: 0 VSEN X83: O VSEN
Xb.b: B \x+6 X8.4: i Ax+14
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: % Ax+8 X5.0: i Ax+12
X :g :2 gxs X1.12 24 VSEN X5.1Z OVSEN
§ g - X1.2: HiAx X5.2: i Ax+h
T % X1.3: FE X5.3: FE
X 3 aH%e X2.0: i Ax+9 X6.0: Hi Ax+13
-3 3] X2.1: 24V, X6.1: 0V.
0 0 C . SEN ASEN
X % % Ix7 X2.2: it Ax+1 X6.2: i Ax+5
3 5HH X2.3: FE X6.3: FE
o0 g X3.0: i Ax+10 X7.0: i Ax+14
2 2 C x31: 24 VSEN X71: O VSEN
X . . X
3 308 X3.2: i Axs2 X7.2: i A6
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: i Ax+11 X8.0: fij Ax+15
X41 24 VSEN X81 0 VSEN
X4.2: i Ax+3 X8.2: i Ax+7
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1: 1 AX 14: By Ax+4
13l0000000000000)1 " "
25(000000000000)14 22 i A1 15 M Ax+5
3: iy Ax+2 16: K Ax+6
4: iy Ax+3 17: HiAx+7
5: i Ax+9 18: M Ax+12
6: 24V 19:  Hii Ax+13
7: i Ax+11 20: i Ax+14
8 24\Vgy 21: i Ax+15
9: i Ax+8 22: 0V
10: i Ax+10 23: 0 Vsgy
11: 24 VSEN 24 0 VSEN
12: 24 VSEN 25 FE
13: FE T FE

170

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




A& CPX
~ N A e NASY S =N I\
FARZH - Y, BER, 16 M
2y g
VBT | CPx-M-16DE-D
CPX-M-AB-8-M12X2-5POL and CPX-AB-8-M12X2-5P0L
1 X1, 1 X5, X1.1: 22va X5.1: 22V5x+8
@ @\ X1.2: i Ax+1 X5.2: i Ax+9
5 3 5 3 X1.3: 0V, X5.3: 0 Vg
X2 X6 X1.4: Hij Ax X5.4: it Ax+8
1@ 1@ X1.5: FE X5.5: FE
54 3 54 3 X2.1: 24V, X6.1: 24 Veri10
X3 X7, X2.2: B Ax+3 X6.2: Hii Ax+11
1@ 1@ X2.3: 0V, X6.3: 0 V1o
5 3 5 3 X2.4: M Ax+2 X6.4: iy Ax+10
4 4
X4 X8 X2.5: FE X6.5: FE
1@ 1@ X3.1: 24V, X7.1: 24Vopqy
5 3 5 3 X3.2: i Ax+5 X7.2: it Ax+13
X33 OVSX+4 X73 0VSX+12
X3.4: % Ax+4 X7.4: % Ax+12
X3.5: FE X7.5: FE
X4.1: 24VSX+6 X8.1: 24VSX+14
X4.2: B Ax+7 X8.2: it Ax+15
X4.3: OVSX+6 X8.3: OVSX+14
Xb.b: i Ax+6 X8.4: i Ax+14
X4.5: FE X8.5: FE
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 171



HL S 2 CPX

PRS- T B, B R, 16 DA

2 g

FE IR CPX-L-16DE
X1.0: 24 Vegy X9.0: 24 Vegy
X1.1: HAx X9.1: i Ax+8
X1.2: 0 Vspy X9.2: 0 Vgey
X2.0: 24 Vegy X10.0: 24 Vegy
X2.1: i Ax+1 X10.1: % Ax+9
X2.2: 0 Vsgy X10.2: 0 Vegy
X3.0: 24 Vggy X11.0: 24 Vegy
X3.1: Hij Ax+2 X11.1: % Ax+10
X3.2: 0 Vepy X11.2: 0 Vegy
X4.0: 24 Vo X12.0: 24 Vg
X&4.1: i Ax+3 X12.1: fif Ax+11
X4.2: 0 Vgey X12.2: 0 Vggy
X5.0: 24 Vegy X13.0: 24 Vegy
X5.1: $ Ax+4 X13.1: §i Ax+12
X5.2: 0 Vegy X13.2: 0 Vegy
X6.0: 24 Vegy X14.0: 24 Vegy
X6.1: i Ax+5 X14.1: §if Ax+13
X6.2: 0 Vspy X14.2: 0 Vegy
X7.0: 24 Vggy X15.0: 24 Vegy
X7.1: i Ax+6 X15.1: Hii Ax+14
X7.2: 0 Vgpy X15.2: 0 Vgey
X8.0: 24 Vegy X16.0: 24 Vegy
X8.1: i Ax+7 X16.1: fif Ax+15
X8.2: 0 Vgey X16.2: 0 Vsgy

172

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



L A& ity CPX

PORSH - F AN, BUr &, 16 DA
ITHOR
45 EECEENE T

N TS

16 MECE R N, B P TR R 22 543815 CPX-16DE
16 ANEC 7R N, B IE A RG22, T AR A CPX 550202 | CPX-M-16DE-D
16 MBI N, BEAMBEEAT R AR 22, T CPX, A4S ELE AR 422 11 B b 572606 CPX-L-16DE-16-KL-3POL
City S e B 1)
R 8x i85 M8, 4% 541256 CPX-AB-8-M8X2-4POL
8x 1 M12, 5%t 3606900 | CPX-AB-8-M12X2-5POL
L e B, 32 195708 CPX-AB-8-KL-4POL
1x i 8, Sub-D, 2541 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
R 8x i M12, 5% 549335 CPX-M-AB-8-M12X2-5POL
B R GE, T T4 2 A (IR BN 25 43 e 45 - NEDY-...
- Internet: nedy
1x ik M8, 4%t 2x fi JFE M8, 34t 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4
17 3k M8, 34T CIRSEsS 18696 SEA-GS-M8
EEAN 192009 SEA-3GS-M8-S
Sub-D #fi3k, 254t 527522 SD-SUB-D-ST25
4 R HL 4G M8-M8 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
1.0m 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3
2.5m 541348 NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 NEBU-M8G3-K-5-M8G3
BEE RS, T prdieddl - NEBU-...

- Internet: nebu

. T CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL

o 8 B%IE M9

o 1k, AT ZEHEL

LA AL 538220 | VG-K-M9

JIRBE L 526439 | P.BE-CPX-EA-DE
JeL 526440 | PBE-CPX-EA-EN
[TEIZE 526441 P.BE-CPX-EA-ES
3 526442 P.BE-CPX-EA-FR
OB 526443 P.BE-CPX-EA-IT

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 173



LA A&ty CPX

BARSH - B, #r i

il

Bl RSy, wmeg~ .

o ) 4335
AR, F T 24 VDC HLJRHL

(I VAN N | PTG T i

FH—AFEIN L P AT 6 B
o —MRLLRI i I AE LA .

PNP 45
FEHURRE AT 13 S5

4A KIS IR & . o R HL R A EE A
fHT’%?fD#F?‘FHﬁ?#HE’J%‘U?
LRRlIIBURES STBEE i R N 424
PEOLBLELR AL W
FEEARSH
5 CPX-4DA CPX-8DA CPX-8DA-H
i B 4 8 8
I K HLR R (Al 4 8.4
Per il & Al 14 W Tz, 0.5 (12 W 4T 11 %%, 2.1 (50 W AT f#), B4
4 30 JE W] IEIK) 8 M H T 1K) i
PR ZZ A (i) B ACIMIE A N R PR 22
PR ERE (R, T H ook [mA] HLFIAY 16 | O 34
TAEH R A [vDq] 24
VI RE R VD] 18...30
LA M - W iE 7
JMIE - B AR &ty ]
AR HTIEC1131-2
JiES 1E2 4 (PNP)
LED {# /R Hiz W 1 1 1
HMIE 2 W 4 8 8
FRCRINY 4 8 8
2 . %eiﬁ%/iﬁi, T x
o W KRR
RO E o A
o G IR R
o BfIMIE x
o o il T x
o PRI x
B4 aEd., 54 EN 60529 TSR ANE o
T e TAE [°] -5...+50
I 1z i [°q] -20...+70
ok TIsE I PA, PC
ML JiE [mm] 50
JUSF (46 T FEREER AN 22 DAL WX LxH [mm] 50x107 x 50
R L lg] 42 49 48
174 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




HL T & i CPX
FRZH - F i, $or i
B:nfmEsat
CPX-4DA CPX-8DA
[1] RS LED (39): H T o0l
Hi > BRI A3 E
3 [2] JWEAHSCHBE LED (41)
- (3] b LED (41, Kibefirli)
OIS B i BSR4 &
TR NG HloT i i BT
CPX-4DA CPX-8DA CPX-8DA-H
CPX-AB-8-M8-3POL 195706 [ ] ] -
CPX-AB-8-M8X2-4POL 541256 [ ] [ ] [ ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 [ ] n -
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 [ ] ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 [ ] ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25P0OL 525676 [ ] n
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 [ ] [ ] -
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 [ ] n ]
EHm s e
F 1 B i H CPX-4DA CPX-8DA
CPX-AB-8-M8-3POL
X1 X5 X1.1: n.c. X5.1: n.c. X1.1: n.c. X5.1: n.c.
b1 4 1 X1.3: 0 Voyr X5.3: 0 Voyr X1.3: 0Voyr X5.3: 0 Voyr
3® 3335 X1.4: K x X5.4: %t x+2 X1.4: %t x X5.4: Kt x+4
4 X2y 4 X6
@ @ X2.1: n.c. X6.1: n.c. X2.1: n.c. X6.1: n.c.
3 3 X2.3: 0Voyr X6.3: 0 Voyr X2.3: 0 Vour X6.3: 0 Voyr
X1 X X2.4: Hfith xe1 X6.4: Hith x+3 X2.4: Hith x+1 X6.4: Hith x5
3 BE X3.1: n.c X7.1: n.c X3.1: n.c X7.1: nc
43’3(%1 4}’3(;1 X3.3: 0Vour X7.3: 0Vgyr X3.3: 0Vgyr X7.3: 0Voyr
3 3 X3.4: Hirth x+1 X7.4: Kt x+3 X3.4: Hiith x+2 X7.4: Hit x+6
X4.1: n.c X8.1: n.c. X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.3: 0 Voyr X8.3: 0Vogyr X4.3: 0Voyr X8.3: 0Vgyr
X4.4: n.c. X8.4: n.c. Xb.4: HiH x+3 X8.4: it x+7
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 175



HL S 2 CPX

BASH - B, v

EH AR
B B ! | cPx-4DA | CPX-8DA and CPX-8DAH
CPX-AB-8-M8X2-4POL
X1 X5 X1.1: 0 Voyr X5.1: 0 Voyr X1.1: 0 Voyr X5.1: 0 Voyr
P S X1.2: Hit xe X5.2: n.. X1.2: B xel X5.2: n.c.
3X2 3X6 X1.3: 0Voyr X5.3: 0 Voyr X1.3: 0Voyr X5.3: 0 Vgyr
4%1 [3@1 X1.4: Hi x X5.4: n.c. X1.4: HiH x X5.4: n.c.
Y X2.1: 0Voyr X6.1: 0 Voyr X2.1: 0 Voyr X6.1: 0 Vour
Bt 4 X2.2: nc. X6.2: n.c. X2.2: Hiith x+3 X6.2: n.C.
;@ 3 X2.3: 0Voyr X6.3: 0 Voyr X2.3: 0Voyr X6.3: 0 Voyr
4%1 A%l X2.4: it xel X6.4: n.c. X2.4: it xe2 X6.4: n.c.
3 3 X3.1: 0Voyr X7.1: 0Vour X3.1: 0 Voyr X7.1: 0Voyr
X3.2: it x+3 X7.2: n.c. X3.2: it x+5 X7.2: n.c.
X3.3: 0Voyr X7.3: 0 Vour X3.3: 0 Voyr X7.3: 0Vour
X3.4: it x+2 X7.4: n.c. X3.4: Hitl x+4 X7.4: n.c.
X4.1: 0 Voyr X8.1: 0 Vourxe X4.1: 0 Voyr X8.1: 0 Voyur
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: i x+7 X8.2: n.c.
X4.3: 0 Voyr X8.3: 0 Vourxs3 X4.3: 0 Voyr X8.3: 0Vour
Xb.4: i x+3 X8.4: n.c. Xb.4: FiiHi x+6 X8.4: n.c.
CPX-AB-4-M12X2-5POLY and CPX-AB-4-M12X2-5POL-R?

4 4 X1.1: n.c X3.1: n.c. X1.1: n.c X3.1: n.c.
H@S _ﬁ@s X1.2: it xel X3.2: it xe3 X1.2: it xel X3.2: Hith x5
-, = 1 X1.3: 0Voyr X3.3: 0Voyr X1.3: 0Voyr X3.3: 0Vour

X1.4: Kt x X3.4: HirH x+2 X1.4: Hit x X3.4: Hith x+4
xA X3 X1.5: FE X3.5: FE X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.1: n.c X4.1: n.c. X2.1: n.c X4.1: n.c.
X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: it x+3 X4.2: K x+7
1 oo ’ X2.3: 0Vour X4.3: 0Vour X2.3: 0Vour X4.3: 0Vour
= = o xe gt Xid: il xe3 X2.4: i xe2 Xid: ikt xv6
4 4 X2.5: FE X4.5: FE X2.5: FE X4.5: FE
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: n.c. X5.0: n.c. X1.0: n.c. X5.0: n.c.
X 1 1E9® X1.1: 0Vour X5.1: 0 Vour X1.1: 0 Vour X5.1: 0 Vour
:g :g g X1.2: it x X5.2: Hiith x+2 X1.2: Bt x X5.2: Mt x+4
T O X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
X 13 %X6 X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c. X6.0: n.c.
% %, % X2.1: 0 Voyr X6.1: 0 Voyr X2.1: 0 Voyr X6.1: 0 Voyr
X % % 1x7 X2.2: it x+1 X6.2: HirHi x+3 X2.2: i x+1 X6.2: HirHi x+5
3 3HA X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
? T g X3.0: n.c. X7.0: n.c. X3.0: n.c. X7.0: n.c.
X g % Exs X3.1: 0Voyr X7.1: 0Vour X3.1: 0 Voyr X7.1: 0Voyr
) : X3.2: ik x+1 X7.2: Kt x+3 X3.2: it x+2 X7.2: HiH x+6
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: 0 Voyr X8.1: 0Voyr X4.1: 0 Voyr X8.1: 0 Voyr
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: it x+3 X8.2: Hiith x+7
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE

1) AN JH T CPX-8DAH.

2)  Speedcon P, <G WRZI B Iy i

176

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




BARZSH - Fnhidi, v &

LA & CPX

B 5> e
Hel | B | cPx-4DA | CPX-8DA il CPX-8DAH
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1. HiHix 14: i x+2 1. HiHix 14: i x+4
1235%OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC?114 2 fithixs1 15: fith x+3 2 fix 15: Hfit x5
3: B x+1 16: i x+3 3: i x+2 16: Kt x+6
4 nc 17:  nc 4 HrH x+3 17: fith x+7
5: n.c. 18:  n.c. 5: n.c. 18:  n.c.
6: 0 Vour 19:  n.c 6: 0 Vour 19:  n.c
7: n.c. 20:  n.c 7: n.c. 20:  n.c.
8: 0 Vour 21:  nc 8: 0 Vour 21:  n.c
9: n.c. 22: 0 VOUT 9: n.c. 22: 0 VOUT
10:  n.c. 23: 0Vour 10:  n.c. 23: 0Vour
11:  0Vour 24: 0 Voyr 11:  0Voyr 24: 0Vour
12: 0Vour 25:  FE 12: 0Voyr 25: FE
13:  FE FEAR: FE 13:  FE FEMR: FE
CPX-AB-4-HAR-4PQLY
1 s X1.1: n.c. X3.1: n.c. X1.1: n.c. X3.1: n.c
4 4 X1.2: it xe1 X3.2: it x+3 X1.2: it xe1 X3.2: it x+5
@ Xl.3: O VOUT X33 0 VOUT X1.31 0 VOUT X33: 0 VOUT
35 2 3 x3 2 X1.4: Bt x X3.4: HiH x+2 X1.4: B x X3.4: it x+4
X2.1: n.c. X4.1: n.c. X2.1: n.c X4.1: n.c.
X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: it x+3 X4.2: HiH x+7
X2 1 4 XA X2.3: O VOUT X43 0 VOUT X2.3: O VOUT X43: 0 VOUT
4@ @ X2.4: i x+1 Xb.4: i x+3 X2.4: HiTH x+2 Xb.b: i x+6
3 2 3 2

1) ARl 1T CPX-8DA-H.

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

177



HL S 2 CPX

BASH - B, v

TTRBAR
KRk RE L
R, R
= 4B R, TR 1 AGEE 195754 | CPX-4DA
8 Mt i, IR 0.5 A/ TE 541482 CPX-8DA
8 ANFCT BE Y, HLUR 2.1 A i 550204 CPX-8DA-H
SRR 8x 1ffi & M8, 3%t 195706 CPX-AB-8-M8-3POL
8x 1ifi JE M8, 4%t 541256 CPX-AB-8-M8X2-4POL
Lx JfiHE M12, 55 195704 CPX-AB-4-M12X2-5POL
Ax AR, M12 R A, 5% 541254 CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
PR e B 1, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x 3 8, Sub-D, 25%t 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
A AT, PesiBek, 4%t 525636 CPX-AB-4-HAR-4POL
E R Ax A M12, 55 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
SYHELAR
PR GE, T T8 AL AR 1R Bl 28 43 e 4 - NEDY-...

- Internet: nedy

x ik M8, 4%t 2x 4 FE M8, 3% 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4
x4k M12, 45t 2x 1 JE M8, 3%t 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
2x 4, M12, 5%+ 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
ik M8 3%} QRS 18696 SEA-GS-M8
A 192009 | SEA-3GS-M8-S
M12, PG7 18666 SEA-GS-7
M12,PG7, 45t ., JHTHLZE @ 2.5mm 192008 | SEA-4GS-7-2.5
M12, PG9 18778 SEA-GS-9
M12 for 2 H HL 45 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 for 2 M FLAE, 55T 192010 SEA-5GS-11-DUO
M12, 5% 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
HARAX 1 3k, 4%t 525928 SEA-GS-HAR-4POL
Sub-D 1k, 254t 527522 SD-SUB-D-ST25
4 R L 45 M8-M8 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
1.0m 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3
2.5m 541348 NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
ARG, M Tk Peid i g - NEBU-...

- Internet: nebu

178 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



BARZSH - Fnhidi, v &

L A& ity CPX

iTREE
FR |75 5 s
&=
T, JHT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8 BRIEIT MY
o 1k, T SEHEk
LA 538220 VG-K-M9
PR, I mM12 g0 526184 | CPX-AB-S-4-M12
R (3% 526439 P.BE-CPX-EA-DE
L 526440 P.BE-CPX-EA-EN
[CEIZBS 526441 P.BE-CPX-EA-ES
3 526442 P.BE-CPX-EA-FR
EPN B 526443 P.BE-CPX-EA-IT

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

179



LA A&ty CPX

FRZH - T N, B

37 JFH S

o BFwma Ao, T
24V DC HLJE L

o FRE O BT Sub-D,
FECRIM12 $:00 (8%1)

o CPX-L i 3 990155 Sl ity 1 1 4
R T 15 28

o BRI B BT T
FAL - TG R I 04 HL Y

o TR IR R B LR
FHT T IO A () HL R
o IR T OT R R TR
o822 IR SSTBTENINE 95 e k24

SEBMELAR AP FIIZ T

FEEARSH
PRS2 CPX-8DE-8DA CPX-L-8DE-8DA
P
i LN 8 8
o 8 8
T K HLIR {F i HL R (Al 0.7 1.8
R i Al 4 2
[F STRiER SN R Al 0.5 (12 W kT 1112, JfiE A0 ... AO3 AT # 3T | 0.25 (6 W T 11 4%)
X% A4 ... A7)
PRE L2 (k) R AW A R R 22
AU AR R IS ) ] A HL AL [mA] HLTRIA 22 LI 15
TAEHRE AU [vD(] 24 24
VI G vD(] 18...30 18...30
CSTCTE DN I - W iE & &
JMIE - B AR & T
HL IR A o Wi - miE i T
JIE - N EBA LR PG EEN T
[EEIES N IEC1131T2 IEC1131T2, M=K 01
s IEC1131T2 IEC1131T2
FECHT, A 550 vD(] <5 <5
551 [vDq] >11 215
By N\ Bk R] [ms] 3(0.1ms, 10 ms, 20 ms, ST H)
G 1E2 % (PNP) 1E 2% (PNP)
LED /% Hiz W 1 1
JHIE 2 W - -
IR 16 16
2 o SR I Y R L 3
o it R R
RO E o Hi N ORI [
o B SmIE BT A
o i il E
o R SmIE AL
o {55 AL R ]
o RLHR
o KB IE R
B4 5E4, 54 EN 60529 SRR S 1P20
T YU TAE [°q] -5...+50 —5...+50
[edi= [°q] -20...+70 -20...+70
ek JE R PA, PC JinsE 2 PA
MERE R Jm - ROHS A L
WEHL 5 i [mm] 50 50
JUST (B4 B AL HORT 422 1B ) [mm] 50x 107 x 50 50x107 x 41
WxLxH
L g] 48 171
180 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




BARZSH - N, ey i

AR IRy R
CPX-8DE-8DA

[1] RZS LED (&) FiF4r 14

A\ > BT

[2] IRZS LED (&) FA 4l

A\ > BT S
3] Wk LED (21) (BEHHIE)

CPX-L-8DE-8DA

(1] RALEDED), TR

(2]

fms
PR LED (21, ML)

X2 2 X4 2
1 3 L 3
g
7 7 OQ
6 54 6 54

X1.6: HirH x+1
X1.7: % Ax+4
Xl.8: OVOUT
X2.1: 24 VSEN
X2.2: Hii Ax+2
X2.3: i Ax+3
X24 OVSEN
X2.5: HirH x+2
X2.6: HirH x+3
X2.7: Hi Ax+6
X2.8: OVOUT

X3.6: it x+5
X3.7: n.c.
X3.8: 0Voyr

Xb.1: 24 Vsgy
X4.2: B Ax+6
X4.3: i Ax+7
Xb.4: 0 Vg
X4.5: it x+6
X4.6: B x+7
X4.7: n.c.
X4.8: 0 Vour

1 1
BOBER/B TR0 BRal g
ORI ANess For i 1/0 Bl
CPX-8DE-8DA CPX-L-8DE-8DA
CPX-AB-4-M12-8POL 526178 -
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 -
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 -
EH s> e
$e FUBEEI /A | CPx-8DE-8DA
CPX-AB-4-M12-8POL
Xl.l: 24VSEN X3.1Z 24VSEN
45 67 45 67 X1.2: % Ax X3.2: i Ax+4
8 sﬁé/ X1.3: Hii Ax+1 X3.3: i A\x+5
3 . .
a1 32 o 1 X1.4: QAVSEN X3.4: OAVSEN
X1.5: i x X3.5: Hirt x+4

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

181



HL S 2 CPX

BARZH - T N, B e

EHI S L
eI B A | CPX-8DE-8DA
CPX-AB-8-KL-4POL
0 o X1.0: 24 Ve X5.0: HirH x+4
X g1 1FH X5 X1.1: 0 Ve X5.1: 0Vour
02 20 X1.2: % Ax X5.2: Hit x
00 Tig X1.3: FE X5.3: FE
X ] % % i% X6 X2.0: i Ax+4 X6.0: it x+5
;% %;g X2.1: K Ax+5 X6.1: 0Voyr
xioO! A0 xy X2.2: i Axel X6.2: it x+1
ii iig X2.3: FE X6.3: FE
e 0 ig §3.o: 21\;/ Veen izo: ﬁi;h x+6
:.2 2 :C 31: 0 SEN 71: 0 ouT
X . 3 X ) )
03 30cCJX8 X3.2: i Axe2 X7.2: Hith xe2
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: Hi Ax+6 X8.0: HirHi x+7
X4.1: B Ax+7 X8.1: 0 Voyur
X4.2: B Ax+3 X8.2: Mt x+3
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1: it Ax 14:  Hidx
0VValves A A
v 20 HiAx+l 15: i x+1
Valves 3: LN 16:  FirH x+2
OV output 4: ﬁﬁ/\X+3 17: %Hj X+3
T 24Voutput | 5¢ i Ax+4 18: Kl x+4
1 ov 6: A AX+5 19: Bt x+5
ELfSen. 17 i Ax+6 20: Kt x+6
24V gy sen. 3: B Ax+T 21: B x+7
FE 92 24 VSEN 22 0 VOUT
101 24 VSEN 23: 0 VOUT
11: O VSEN 24 0 VOUT
121 0 VSEN 25: FE
13:  FE FoiAk: FE

182

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




BARZSH - N, ey i

L A& ity CPX

EHm o> e
ELNE VSR TIUN CPX-L-8DE-8DA
L] O Xl.O: 24 VSEN X9.0: 24 VSEN
b 0 X9 X1.1: % Ax X9.1: #it x
: ’ X1.2: 0 Vgy+out X9.2: 0 Vggy+out
= X0 1X2.0: 24 Vegy X10.0: 24 Vggy
: Frer X2.1: i Axel X10.1: % Y x+1
= -1 X2.2: 0 VSEN"'OUt X10.2: 0 VSEN+OUt
os 2
= ) oxiz X3.0: 24 Vg X11.0: 24 Vg
= e X3.1: Hi Axe2 XL1.1: 4t x+2
= oxa3 X3.2: 0 Vggy+out X11.2: 0 Vggy+out
tom| .1
o i 2 X4.0: 24 Vegy X12.0: 24 Vegy
E: (1) X4 X4.1: i Ax+3 X12.1: it x+3
:: Frer X4.2: 0 Vegy+out X12.2: 0 Vegyy+out
: - X5.0: 24 Vegy X13.0: 24 Vegy
: 0X16 X5.1: HAx+4 X13.1: i x+4
K .1
) 2 X5.2: 0 VSEN+OUt X13.2:0 VSEN+OUt
X60 24 VSEN X140 24 VSEN
X6.1: it Ax+5 X14.1: i Hi x+5
X6.2: 0 VSEN‘FOUt X14.2: 0 VSEN+OUt
X7.0: 24 VSEN Xl 50! 24 VSEN
X7.1: i Ax+6 X15.1: it x+6
X7.2: OVSEN+0Ut X15.2: OVSEN+0Ut
X8.0: 24 Vegy X16.0: 24 Vs,
X8.1: Hii Ax+7 X16.1: fir i x+7
X8.2: 0 Vggy+out X16.2: 0 Vggy+out
ERCE 570 CPX-L-8DE-8DA
2 BEHCRE T oo A R 09 o v L IRy 55 Tl | AR R AL B A/ AR SR TR — it AR 0T A FLAR
o) (9 0V HLJE LA 2 A AE — i TR, AR R A ARSI A7 ek FE] — AN B T P
s o VR IIAR R R
1{0 0)3
O
4

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

183



HL S 2 CPX

BARSH - fn N H R, By i

TTRBAR
£ RES e
N A, B R
8 BT R, 8 M A 526257 | CPX-8DE-8DA
8 BT R A, 8 MEF R, T CPX, AR ELAE BRI A CHY 33 e i 572607 | CPX-L-8DE-8DA-16-KL-3POL
)
PPl 4x 7 FE M12, 85T 526178 CPX-AB-4-M12-8POL
T e B, 324 195708 CPX-AB-8-KL-4POL
1x i, Sub-D, 254 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
Sub-D 4k, 254t 527522 SD-SUB-D-ST25
FEREHLAE M12 525617 KM12-8GD8GS-2-PU
w1, JT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 AK-8KL
o 8PEHEIT M9
o 14, AT 24k
LA 538220 | VG-K-M9
BN, T m1240 526184 CPX-AB-S-4-M12
JH PSR (3% 526439 P.BE-CPX-EA-DE
5% 526440 | P.BE-CPX-EA-EN
PUBE S 526441 P.BE-CPX-EA-ES
3% 526442 P.BE-CPX-EA-FR
EPNBS 526443 P.BE-CPX-EA-IT

184

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



BARSH - TH R, B &

il

TR B P Al . T
SRR, PAImIE S A AR
VR B R (E R 4 A

LA RN €12 8 ST E SR

SN A, AT M
oI T (A Y i
A E I TIAE AT Xk
M. S5h, il ma

R EITEn

[EES A
IS4

o CRAGE AT RE R

o LR RITOBCH B 1 07 B

GE3
o DEWIRL ERLER

SCRFIBEE

o SVIGRAG G, Humsis
L A 90° AL ES
i

22

ke

AT
ARV B T RO R
AT ECER RO R, iR
HEN7E4[:]

JE V8

LIE SN

e )

i 2 HE

(ARIUN

R

FHK e P D

FHRK e A AR AN 1) i s
i

FH A i 5 )

JH SSI 268 X0 {8 i )

JIT R R BUHER 1) R 5L
P UL
M, T EM AL
PiE (k. BEse)

24V IR, s, Y
AN 90° AN 7% 15 it

HLA 2 i CPX

o PR R o i B2 AR A o JEE 47

o PR T T ] o UK A R )

o WGP AR o PRIt 98 BE U ) 1) FLATL
(PWM)

o 24VHKI R, WECRHIT o dAXM{EARRYAE, W SSHHED (13
i) HL P 7 to 25 1)
o 24V B




LA A&ty CPX

FARZH -, Wor

EEHASH
B CPX-2ZE2DA
B PN 2
[ 2
SN it N\ Al 2
BB i Al 10
A AW IE e K HLIR (Al 5 (A, 20 W AT 1712%)
e KRS [m] 30
PRE L2 (i) i AEIE A N B PR 22
R AR BT IS 1) ] A FL LT [mA] IR 35
TR AR VD] 24
VI G [vD(] 18...30
PR, A JWIHE - IE B
M - PR AL &
PO i i - EiE w
T - P A PN C TR
[EREES faw N\ 54 IEC1131-2, B 5 02
[0 [EC1131T2
T f5%50 [vD(] <5
551 [vDQ] >11
YN L] [us] 0.1 (0.2 ps, 0.4 ps, 0.8 ps, 1 s, 2 pis, 4 ps, 8 ps, 10 ps, 50 pis, 100 ps, 500 ps, 1 ms,
3ms, 10 ms, 20 ms, ZHA ik E)
FFoeB i PN 1EZ 4 (PNP)
it o P4 (NPN)
* IEiZ4H (PNP)
o MUK Bh
LED /R Hiz W 1
iRz Y 2
JHECIR A 10
ML 15 Wrs 2
W e TAERI 12
SR o LR
RS iy
o B ARG
QUL Tl
o JikihF5)
o R
o BRI
o A0S e 0
o HIHLTAERE
o e E
o Jok v gE IR I
o VR
o AN[AIMTIT AR
o SRV B
B P22, £ 4 EN 60529 1P65, IP67
L EE G TAE [°c] —5 ... +50
W A7 15 [°c] -20...+70
IAIE UL - Recognized (OL)
MEHE B - Tk SRR
WERRAE & g ROHS & L
HEHLTE i [mm] 50
JUF CBLHE B BRI 1 B [mm] 50x 107 x 50
WxLxH
7 T [g] 130

186 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




BARSH - VPR, v i

LA & CPX

B OMmE Rt
CPX-2ZE2DA
1 12 (1] R LED (&h): T4 Bidi
A > BLHUE A
3 (2] R4S LED (40): A T4 i i
fgggng'__ N> A
92060  4Ouv D0 [3] Mk LED (£1) (Bl )
3070 8OsV
1|2
B 5 e
UPANE Ty CPX-2ZE2DA
HiE 0 M1
Xl%fl? ’ ;g)ﬁ X1.0: HA X5.0: 4 A\
:;;; g ¢ X1.1: HiA X5.1: i A
=5 T X1.2: i X5.2: i
Xz%ié 1 i%X(’ X1.3: i A X5.3: fii A
%;% %;% X2.0: A X6.0: Hi A
XBDiZI 1 iCX7 X2.1: A X6.1: %A
=3 SH= X2.2: 5VDC X6.2: 5VDC
[0 0] X2.3: 0V X6.3: 0V
%ié 3 f% X3.0: 24VDC X7.0: 24VDC
X403 3[0CJX8 X3.1: 0V X7.1: 0V
X3.2: 24VDC, HFHuvii A Dl X7.2: 24VDC, FFHrwHA DI
X3.3: A DI X7.3: Fr i A DI
X4.0: 0V, T ¥ =4 A DI X8.0: 0V, HITHFiHA DI
X4.1: BFEHHDO X8.1: FrHiHiDo
X4.2: Z% WAL, AT DO X8.2: & fi, HT DO
X4.3: FE X8.3: FE
S - ¥

T T e LS 4
5O T AT A M 2
S e R R Tt

AT HREI AR 9 7 Bl 2 -

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

187



HL S 2 CPX

AR - T, P
TSR
£ RE s

TR, i

2B RN, 2 MR R 576046 | CPX-2ZE2DA

5. T CPX-2ZE2DA (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL

o 84T M9

o 1k, AT 24k

e 538220 | VG-K-M9

FAPScR, AT P BB CPX-2ZE2DA L 8035733 | P.BE-CPX-2ZE2DA-DE
5% 8035734 | P.BE-CPX-2ZE2DA-EN
PUBE S 8035735 | P.BE-CPX-2ZE2DA-ES
3 8035736 | P.BE-CPX-2ZE2DA-FR
NGBS 8035737 | P.BE-CPX-2ZE2DA-IT
(158 8035738 | PBE-CPX-2ZE2DA-ZH

188 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FiARZ 4 - HART iy A\ i HE AR R

)l

HART 4\ /i Hh AR i) i e B 22 DU

A IR UK B . 15 B
S WA I 347 10 R ] HART
e

I HART B, 28 AN A 1l

A5 5B ) A A% 40 ) B AL o
4. 20 MAHLAE S o

R A DO A2 1 AN AR 4 I
S N B

3% s

o GAIOMY, T 24VDCH

JRHL

o SCRREOBHCELSS M12 Fli T

ELan|

o BIOURERTS E 28
o BN B R YUEBUN T T
T i R A 1) HL S

i

o AR ZZ, RO R

L A& ity CPX

o R/

o RHBRAE, FF4 NE43, H5%005H

RS
FEHASH
RS CPX-4AE-4AA-H
i HART
AT AR UL A A A T B 4
[T =S 0..20mA 4..20mA 4..20mA, HF HART
AR WUEE vDC] 24
Vi [vD(] 18...30
EECEN 3t [ms] 10
AU AR HU IS ) [ A HL LT A [mA] S {E 170
[EON L [mA] 22
e R Jil =X H e LT v] 28.8
I KA T I 20.7VDC@ 20 mA
PREZZ 5 (k) B AM I A N PR 22
A AT FrA R
LR i - W iE 5
JHIE - R AR JE
[ERER L] 0..20mA 4..20mA 4..20mA, i HART
Fthars = 15 i + A2
AR A 1510
RN [0] 750
IEPN NG Q] 300
e KA T [m] 500
IRRIR MR, 25°C [%] 0.1
L5 YL BV AR D6 1) T AR R 25 PR [%] 0.3
R 0.05% @ 20°C
LED {715 Hiz W 1
BB Az Yl 4
IR 4
FEC PR DIL JT£
2 o RS IE KT £
o R S B PR B
o R SR I Y i L 3K
o SR E M

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

189



LA & dify CPX

Fi R 250 - HART i \ /i H AR B

FEEAS
E e o Kl
o SR

A 4% 30 T A PR A A )
RS0 TE AL
R R <1

{5 5+ BBl /3 1

Yot L/ 2 W

WM, 54 NE43, FaA
g 4% 300 T AT 2%

R STIBENLE2

A A5 TE A B AR
R 4300 T ) e e 3 2R
SRS B b

T AL

HARR MR, 54 NE43/MIE
HART %8 B i

B, TARBRAE
HART 2 5 (4 1)

o LT RS R

.

D422, 4 EN 60529 TSR ARE
A S - U

LR Ty TE R b
7 i B [g] 77.4

B B [mm] 50

JUSE (A8 T BRI 1 B [mm] 50X 107 x 70
WxLxH

ek

Foik TR PA, PC
MR R g RoHS A L
TAERMIREE 51

B [°q] -5...+50

I A7 4 B [°C] ~20...+70
AE I %] 95, LAt
ﬁﬁ‘“f%{tﬂ%i& CRCU 1 (?'{&E)

CEdric (WAaHAY) Y

AR EMC #8542

1) TS CRCL, £F 45 Festo FN 940070 4rifk

AR JL T TRRE Ty A8 AN AZ BT3P o 0T AT WL P9 8D sl iz e 1~ R OC P (Cn, “~CHEEAD -

2) BT RRICIEE AV, 35Sk www.festo.com/sp = Certificates

WERTCAE S i IpA s REERS IR A B, AT RE Ay o BERIBUE — A5 1 s DA i T4

3 WEAE AT www.festo.com/sp = Certificates

REFE
proh Pompdi i, EE AR 2, FF4 PN 942017-5 FIT EN 60068-2-27
b s L, TEE SR 2, £F G FN 942017-4 1 EN 60068-2-6

190 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




FiARZ 4 - HART iy A\ i HE AR R

BomErs
CPX-4EA-4AA-H
1 2 [1] R LED: 3] Hb% LED (£1)
LN €24 (e 5 56

©) v \©) 3 it (%)

o0 oo o > SRS, TR

20 0 %0 O 01 [2] #f= LED (£1) : T 4rfilsy

s i\ > IS

1
SR U BRBDLS HART S\ i B i A &
SR A R s Y RS T LA (UL FEE S HART A5 4 | 4 HART T REHEIE
CPX-FB11 526172 DeviceNet 25 [ ] -
CPX-FB13 195740 PROFIBUS 34 - ]
CPX-FB14 526174 CANopen 30 ] -
CPX-FB33 548755 | PROFINET RT, M12 33 - "
CPX-M-FB34 548751 | PROFINETRT, RJ45 33 - "
CPX-M-FB35 548749 | PROFINET RT, SCR) 33 - "
CPX-FB36 1912451 EtherNet/IP 15 - ]
CPX-FB37 2735960 EtherCAT 7 | -
B OB HART S\ i B 4L &
EeqmE 35 AN HART % N\ /i HY B bR
CPX-4EA-GAA-H
CPX-P-AB-4XM12-4POL 565706
CPX-P-AB-2XKL-8POL 565704
BOEYYS BERma s
EARENER s AR} AL 4 JE HE R
CPX-GE... CPX-M-GE...

CPX-P-AB-4XM12-4POL 565706 -
CPX-P-AB-2XKL-8POL 565704 "

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

191



HL S 2 CPX

Fi R 250 - HART i \ /i H AR B

EH e
He T REH N i CPX-4AE-4AA-H
N [t
CPX-P-AB-4XM12-4POL
H H X1.1: 24 Vsgy X3.1: 24 Vsey g X1.1: i 10+ X3.1: HiH 12+
o 5o X1.2: 0V X3.2: 0V X1.2: 0V X3.2: 0V
r(@%@ r(@g) X1.3: fii A\x X3.3: Hii Ax+2 X1.3: - X3.3: -
21 21 X1.4: OV X3.4: OV X1.4: OV X3.4: OV
X1 X3 X2.1: 24 Vegy pon Xb.1: 24Vegy 1o X2.1: it 11+ Xa1: Hith 13+
X2 X4 X2.2: OV X4.2: OV X2.2: 0V X4.2: OV
H H X2.3: i Ax+1 X4.3: i \x+3 X2.3: - X4.3: -
§6 X9 X2.4: OV Xb.4: OV X2.4: OV Xb.4: OV
413 173
CPX-P-AB-2XKL-8POL
X 5 X2 X1.1: 24 Vegyx X2.1: 24 Vspy v X1.1: Hii 10+ X2.1: At 12+
I = S s X1.2: 0V X2.2: 0V X1.2: 0V X2.2: 0V
2 o o 7 X1.3: i Ax X2.3: i Ax+2 X1.3: - X2.3: -
3 ° ° 6 X1.4: OV X2.4: OV X1.4: OV X2.4: OV
4 .
= (D =: X1.5: 24 Vegy g X2.5: 24 Vegy 5 X1.5: it 11+ X2.5: it 13+
6 o o 3 X1.6: OV X2.6: 0V X1.6: 0V X2.6: 0V
7 o o 2 X1.7: Hi Ax+1 X2.7: i Ax+3 X1.7: - X2.7: -
8 ° ° 1 X1.8: 0V X2.8: 0V X1.8: 0V X2.8: 0V
LS O]
- £ -l

192

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

AR AR RS T
Flt . TP S RO i
AES . (AR

Subject to change - 2021/05




L A& ity CPX

FiARZ 4 - HART iy A\ i HE AR R

ITREIE
el L
HART % \ /40 S B
T 4D BHURA A 8059847 | CPX-4AE-4AA-H
SRR A AP, M12, 4% 565706 CPX-P-AB-4XM12-4POL
2x 4k, 8%t 565704 CPX-P-AB-2XKL-8POL
S Hfi )i L S B 1 ECRGELA 0.2.... 2.5 mm? 565712 NECU-L3G8-C1
AL LRGN 0.2.... 2.5 mm? 565710 NECU-L3G8-C2
sk M12xt, 4%F, AR, A | G NR T HECUREET 0.25 ... 0.5 mm? 525928 | SEA-GS-HAR-4POL
E ] WAL FEITRE#ERIAT 0.14 ... 0.5 mm? 192008 SEA-4GS-7-2.5
$E B 0.75 mm? 18666 SEA-GS-7
VB @4 ... 6 mm
O BRI 0.75 mm? 18778 SEA-GS-9
A4 26...8mm
i
@ i T ERMHE D M12x1 (10 1) 165592 ISK-M12
ElEwm s
% DA {2 A 475 % NECU-L3G8 {3 A 47 A\ UG FE it 42 11 BEER CPX-P-AB-2XKL | /1T~ NECU-L3G8 565713 CPX-P-KDS-AB-2XKL
I (15/9)

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 193



FH, S 2 i CPX

FORZH - AR,

il

APPSR 7 s AL AL R
TOMdcs, Wk, WIE. i

LA

B

ol

JA S

RUERI, AT 0...10V,
0..20mAE 4...20 mA
SRR OB Sub-D, %

RO BB S 4 2 Al J3 50y 1 HOfimi2 #0
0, 5k oo i o WU BIHURRE A E 2R
e o A3 Z R
o AT ELANHY LR S AR
o RRLULEE ML A FL YRR [ A
HUT T o MG R 1
o AT AR BRI 22 b BT R AR
P, Ik
FEEARSH
5 CPX-2AE-U-I CPX-4AE-U-| CPX-4AE-|
WA | A [N PN RN FHL YL A\
D) e A\ 2 4 4
T K HLIR AR ) 0.7
TR 22 PN S L P B 22
FLULTHAE, Sk H 24 V & EAR AR (A L ID) [mA] SR 50
FLULIEFE, A 24 VAL R LR (2 1148) [Al %07
WUE TIEHRE, AT EakmE V(] 24 2%
WE TAEHE [vD(] 24
TAEH R [vD(] 18...30
{5 5G] HDILIT 2 A T 4 A 4583 1 250 0..10V 0..20 mA 1.5V 0...20 mA 0..20mA
4..20mA 0..10V 4..20mA 4..20mA
-5..+5V -20...+20mA
-10...+10V
TR ERI [ [%) £0.5 - £0.3 £0.3 £0.6
FEARZER R (25°0 %] +0.3 - 0.2 0.2 0.5
i IF (25°0) [%] 0.15 0.15 0.1 0.1 0.15
i N\ LB 100 kQ <1000 100 kQ <1000 <1000
[EPNEEL NN [vD(] 30 - -30...+30 - -
I RV F i\ L 3L [mA] - 40 - EBIR 12 60 | 40
R 4530 T8 A R] [s] LA 150
JE I ] (B [ms] <4 <0.5 <10
[N 12 fi7 + i 28 15 fir + i 2% 12 fi7 + 2%
HENCERER R 15 R 15
[ [m] % 30 (T )rik)
194 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




FRZHC- T AR, AUl

L A& ity CPX

EEHEASH
T CPX-2AE-U-I | CPX-4AE-U-| CPX-4AE-|
R JHIE - M E 7
JHE - B AR S, AN AR e R
LED &R HizWr 1
HIE 12 W LA ZEINES R[4 [ SEL S W I RS0
2 i S 7 2
1 S5 A PR AR L
SR R
. WA [NE: KBS, WA
- Vit L L -
- 1 Tk HL R S -
RO E ot L
it 1308 T
g 2% 300 T A PR A
NIER R
{55 [ A i
I 5% I T 2 1)
S TRt
- [NV EEAET 2 EE -
- 1 A LR T A -
B4 5. 54 EN 60529 SRR 2N
R TAE [a -5...+50
1715 i [°C] -20...+70
Wk JisE T PA, PC
MRHT: 0 - | RoHS & |-
ML i [mm] 50
JUST (4 B BN B WX Lx H [mm] 50107 x 50
77 i [¢] 48 [ 46 [47

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

195



HL < 4 CPX

FARZH - ANAB,

ettt
CPX-2AE-U-| and CPX-4AE-|

ol

[1] R LED (41 i)

CPX-4AE-U-|

[1] P LED (41 ; #ibfif)
[2] HEAHSCHB LED (£1)

He N ESRAEHY R AL &
o 8s NSRS, D) o R
CPX-2AE-U-| CPX-4AE-U-| CPX-4AE-|
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 n | ] ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 . . .
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 . . "
CPX-AB-1-SUB-BU-25PO0L 525676 . . "
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 | ] | ]
2 g
e B A | CPX-2AE-U-1 | CPX-4AE-U- | CPX-4AE
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-R" and CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
. . X1.1: 24 Vsgy X3.1: 24Vey | XL.1: 24Vepy | X3.1: 24 Vg X1.1: 24Vgy X3.1: 24 Vegy
ﬁ@s __;(@5 X1.2: BIAUO | X3.2: MiAUL+ |X1.2: MIAO+  |X3.2: BiA2+  |X1.2: HiAI0+  |X3.2: HiAI2+
, L, 1 X1.3: 0 Vggy X3.3: 0 Vggy X1.3: 0 Vegy X3.3: 0 Vegy X1.3: 0 Vggy X3.3: 0 Vg
XL4: HiAUO- | X3.4: BAUL- |XL.4: BAO- |X3.4: BA2- | XL4: HiAIO- | X3.4: i Al2-
xA X3 X1.5: FE? X3.5: FE2 X1.5: FE? X3.5: FE? X1.5: FE? X3.5: FE?
X2 X4 X2.1: 24 Vsgy Xb.1: 24 Vegy X2.1: 24Vepy | X410 24Vgy X2.1: 24 Vegy Xb.1: 24 Vegy
X2.2: B0+ [X4.2: B+ [ X2.2: AL+ X420 BiA3+ (X220 HAIL. | X4.2: K3+
1 o ’ X2.3: 0Vegy X4.3: 0 Vg X2.3: 0Vsgy X4.3: 0Very X2.3: 0Vegy X4.3: 0 Vepy
J"_s( , -Es( , X2.4: B0 [Xb4d: BN | X240 WIAL- | Xbd: BEA3- X240 EWAIL- | X44: HAI3-
J J X2.5: FE? X4.5: FE? X2.5: FE? X4.5: FE? X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: 24 Ve X5.0: 24Vspy | X1.0: 24Vsy | X5.0: 24 Vegy X1.0: 24 Vegy X5.0: 24 Vegy
X %j‘l’ 9 i X1.1: 0 Vegy X5.1: 0 Ve X1L: OVey  [X5.1: 0Vegy X1.1: 0 Vegy X5.1: 0 Ve
;:g :g ;g X1.2: HiAUO- |X5.2: HiAUL- |X1.2: HAO- |X5.2: HiA2-  |X1.2: HAIO-  |X5.2: HAl2-
00 000 X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
2243 1 :g)“ X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c. X6.0: n.c.
i% %ig X2.1: n.c. X6.1: n.c. X2.1: n.c. X6.1: n.c. X2.1: n.c. X6.1: n.c.
x3—dd A0 xy X2.2: HAUO+ |X6.2: HiAUL+ |X2.2: HiA0+  [X6.2: MiA2+  |X2.2: HiAI0+  |X6.2: A AI2+
=303 i% X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
;? T;g X3.0: 24Vey | X7.0: 24Vesy  [X3.0: 24Vemy | X7.0: 24V | X3.0: 24Vey | X7.0: 24 Vg
X ;% ; ;EXS X3.1: 0 Vggy X7.1: 0 Vggy X3.1: 0 Vg X7.1: 0 Veey X3.1: 0 Vggy X7.1: 0 Vsgy
= <= X3.2: HAIO- | X7.2: BAIL- |X3.2: BUA1- |X7.2: BUA3- |X3.2: HUAIL- X720 HAI3-
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c X8.1: n.c. X4.1: n.c X8.1: n.c. X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: B0+ [X8.2: FAI+ | X4.2: HiA1+  [X8.2: A3+ [X4.2: HAIl+ | X8.2: HiAl3+
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE

1) Speedcon PR, 5 WRZBEF Iy i
2)  ABJEIRLC AT B L) REHE R Dt i

196

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




H, T ity CPX
N NS A He He LN L

RS - A, BN

B 5> e

el B A | CPX-2AE-U- | CPx-4AE-U- | CPX-4AE-

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1. HiAUo- 140 HIAUL- [1: HiAO- |14 HiA2- |12 HAlo- |14 HiAI2-

1235Q’OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO]114 2 AU |15 HIAULe |22 BAO+ 15 HiA2e |20 HAls 15 AL«

3 HiAI- 160 A= (32 HA1l- 160 HiA3- |32 HAN- 160 HAIB-
4 BN+ (170 FAIL+ |4 AL+ 170 A3+ |4 HIAIL+  |17: FIAIZ+
5: n.c. 18: 24 Vsgy 5: n.c. 18: 24 Vggy 5: n.c. 18: 24V
6: n.c. 19:  n.c 6: n.c. 19:  n.c. 6: n.c. 19:  n.c
7: n.c. 20: 24 Vg 7: n.c. 20: 24V 7: n.c. 20: 24V
8: n.c. 21:  n.c 8: n.c. 21:  n.c 8: n.c. 21:  n.c
9: 24 Ve 22: 0V 9: 24 Vg 22: 0V 9: 24 Vg 22: 0Vegy
10: 24 Vegy 23: 0 Vegy 10: 24 Ve 23: 0V 10: 24 Vggy 23: 0 Vegy
11: 0V 24 0Vsgy 11: 0 Vegy 24: 0Vsgy 11: 0 Vegy 24: 0 Vg
12: 0 Vegy 25:  FE 12: 0 Vegy 25:  FE 12: 0 Vegy 25:  FE
13: PHiY | SefkeFE 13 BRY Fopk: FE 13 FRiEY Fok: FE

1) K PRROE F 2 e e

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 197




HL S 2 CPX

BARSH - AL, B R

TTRBAR
ANGees EilRss
L, BT
2 AU e L TR 526168 CPX-2AE-U-I
4 AU L P 8 L R A 573710 CPX-4AE-U-I
4 AU L HL R 541484 CPX-4AE-|
SR Lx A 98 M12, 55 195704 CPX-AB-4-M12X2-5POL
4 TR, M2 AP PRECROR, 5T 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
Bl Bl 1, 325 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1x 3, Sub-D, 25%t 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
ETEl 4 T M12, 55 549367 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
13k M12, 5 pin 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
Sub-D #fi 3k, 25% 527522 | SD-SUB-D-ST25
%, JHT CPX-AB-8-KL-4POL (P65, IP67) 538219 [ AK-8KL
o 8 PEHEIT M9
o 14k, AT 24k
AL 538220 | VG-K-M9
BRI, AT M12 #2101 526184 | CPX-AB-S-4-M12
RREE (38 526415 P.BE-CPX-AX-DE
5% 526416 | P.BE-CPX-AX-EN
PUBE S 526417 P.BE-CPX-AX-ES
%3 526418 P.BE-CPX-AX-FR
EPNBS 526419 | PBE-CPX-AX-IT

198 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




FARSHL - i AR,

)l

JE I3k A\ A £ v il PO A1
AEBRIK s Iy o A2 s 1 P IS U o
fH (BHURAE 10 bit AT )
WS A5 B 20 AT G R 7Y
TR, RN RA
NSO RSP STiBIEE ey
AR .

Bl e, i Tk %

o S

o MIEFEH:0...10 bar o
-1...+1 bar

o TG LA

o B 2 AT g

o JHILCD BoRIE S

o AT QS4 PuidiHESk B

o I CPX S iRt A

o HIHZRIZ W

L A& ity CPX

FEHASH
T CPX-4AE-P-B2 CPX-4AE-P-D10
UL e i A\ B 4
¥ QS-4
Bie TAEHE [vD(] 24
TAEH RG] vD(] 18...30
A LT A6 [mA] LTI 50
W AR 4 x AT 18R 2 x s 25
] i s FLL  kPa
¢ mbar
e psi
Fi 3 HIE [bar] -1 0
36 [bar] 1 10
A0S JE S [] [ms] 5
Fetlirs X o 151 + {4
o iEHITECRAL: mbar, kPa, psi
LED &}/ Hiz W
LIk o B Sl IE N PR A
o SR I
o T 50 T % AR A PR
RO o SRMIE 2 N IER
o FAMBIH LR
o 0 LA
o AR A
o B S T AR PR AR
o T S50 T R AR AR PR
o MR Ja/ 2
Bidr 52, 154 EN 60529 IP65, IP67
TAEA R JE5 23S, 54 1S0 8573-1:2010 [7:4:4]
AR A T 2 dE o AW AR TAE (55 a2 T A i T1E)
PR e -5...50
[aEaTNES [°q] -20...70
AWl [°C 0..50
BORR: g ROHS & ML
[ZE TIBE I PA, PC
WL JiE [mm] 50
JOF (UG IR WxLxH [mm] 50%107 X 55
L gl 115
S -
Weum i B At A I sk BARIASUR M, SEIME AR o
2021/05 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 199



HL S 2 CPX

FARZH - Ho AR, BUU R, A Tk %

BEomEsH
g [1] B LED (21 Mol
[2] LCD YR, SRA S RpuA-
2 RSy . W B R
. AR R BRAE
[3] QS#&l
3
3
3
e 4
E4S RE 5
i AL, B R
2 LABHE R AN, IR -1 ... +1 bar 560361 CPX-4AE-P-B2
GASBEUR R 4 FEJIYER 0. 10 bar 560362 | CPX-4AE-P-D10
FR%E 6x10 mm, 64 1, — I 18576 IBS-6x10
JEEBRE (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
(5% 526416 P.BE-CPX-AX-EN
PUBE S 526417 P.BE-CPX-AX-ES
%3 526418 P.BE-CPX-AX-FR
EPN PG 526419 P.BE-CPX-AX-IT

200 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




FARSHL - i AR,

i
CPX-PT100 BBl 4 AR, i
4iEE, MTRENE, T2
ERE 4 MR IR S
PT100-PT1000, Ni100-Ni1000 % .
Tk BE AL I S 45 22 el JO A o 42
0. S0 sy i 4 .

RO, TR A

o S5

o WML, TR SR
PT100, PT200, PT500, PT1000,
Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000

o CRHECBLHLE RS M12, HARAX
Flu 4100

o R HURR M TT B S8

o 205N, 3t Al 4O

o TR EEBLHLAY HLECR B TE A
JHT FBLAF TO A R S 1) H U

o T A A PR 22 AR I A
e, sl

L A& ity CPX

FEBEASH
ks CPX-4AET
WA
DL A\ B A2 B 4
TR HLR AL Al 0.7
TR 22 NP TR 22, TG A iR
FLIHFE, Sl H 24 VL EAR R (A L) [mA] HIA 50
A% SR HL Y5 PR vDC] 24 £25%
G &R R (RIDILTT 26 1] Oy R Sl 1 1 15 2800 PT100, PT200, PT500, PT1000
Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000

e Pt b ifE [°C -200... +850

Pt AU [°C] -120...+130

Ni [°ql -60...+180
(LR 200, 3 4N
iy ES 151 + A48
AR T A A9 TR 1 2240 R [%] 0.06
BEARR R (25°0) it K 0.6

Pt A A K +0.2
FDXE T4 A\ LAY T B 1 2 %] +0.001
bR o4 i) [%] +0.02
HIR I (25°0) (%] +0.05
B TR LR [l 10
[EONA L v +30
JE A A] () [ms] <250

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

201



HL < 4 CPX

BORZHC- fan AR, B, T

i_%ﬁ?ké%t
Bt 1 1507 + A, PIPTE AN, 432 — 8 #Ehl T4
[ [m] %% 200 (T Fitk)
LU M IE - M No
i - A t
LED 7R HizWr 1
iRz 4
12 W o G, mIE
o SROKE TR
o B{EAR T8 v B A R R
o BSC{E R PR O A R B
ZHRE o R BRI AR A
o T2 A A 2 T R
LS STREL) SR A
o (BREAETERAR
o (RRERRE LR R A, WV
LSS STPELI
o AT
B4 562, 54 EN 60529 [T SRR 85
L R TAE [°q] -5...+50
[ ] [°q] ~20...+70
Rt TI5E T PA, PC
ML JiE [mm] 50
JOF (48 BB B Wx LxH [mm] 50x107 x 50
R, [g] 47
BEofmErs
CPX-4AE-T

[1] F& LED (21 HibubifE)
[2] B AHSCHR LED (£1)

H NS R A &
HELER AN T A
CPX-4AET

CPX-AB-4-M12X2-5PO0L 195704 .
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 .
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 .
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 .
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 .

202 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



PRS- A, B, R A A\

LA & CPX

4 X2 14 X4 1
@ @ X2.4: i AU1-
3 2 3 2

B S
el B A | CPx-4AET
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY and CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
. v . X1.1: HiAl0+ X3.1: HiAlI2+
_._—( s 5 X1.2: i AUO+ X3.2: fi AU2+
=, 1T 1 X1.3: #iiAl0- X3.3: i \I2-
X1.4: % AUO- X3.4: HiAU2-
X1 X3 X1.5: FED X3.5: FED
X2 X4 X2.1: HiAll+ Xa4.1: B A\I3+
X2.2: HiAUL+ X4.2: i AU3+
! P ’ X2.3: HiAIL- X4.3: i AI3-
-55( , -55( , X2.4: FyAUL- X4.4: HiAU3-
J J X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: i A\10+ X5.0: Hi A2+
e = L X1.1: i Alo- X5.1: i Al2-
> § g - X1.2: i AUO- X5.2: i AU2-
% o 0 g X1.3: FE X5.3: FE
X213 X6 X2.0: n.c. X6.0: n.c.
53 .3 . )
=y @ g X2.1: n/.f. X6.1: nf.
x3—01 10T 0x7 X2.2: i AUO+ X6.2: % AU+
= i i — X2.3: FE X6.3: FE
% o0 g X3.0: ffﬁ/\m X7.0: Hi A3+
xa=H2 20y X3.1: fii A= X7.1: HiAI3-
s X3.2: HiAUI- X7.2: i AU3-
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: Fg AU+ X8.2: Hij AU3+
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-4-HAR-4POL
. . X1.1: Hi A0+ X3.1: A2+
4 4 X1.2: HiAUO+ X3.2: i AU2+
@ @ X1.3: #iAl0- X3.3: HiAl2-
341 2 3 x5 2 X1.4: i AUO- X3.4: 4 NU2-
X2.1: B A1+ X4.1: i A3+
X2.2: HyAUL+ X4.2: i AU3+
X2.3: Hy A~ X4.3: HiAI3-
X4.4: Hii AU3-

1) Speedcon P4, <5 WRLCBH Nt A
2) G SR A BN L e D i

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

203



HL S 2 CPX

BORZHC- fan AR, B, T

TTRBAR
£ 7 RES e
iy B, BT
2 8% 4 ML TR RN 541486 CPX-4AE-T
4:
SRR AX A JE M12, 55 195704 CPX-AB-4-M12X2-5POL
Lx HE A, M12 PR R A, kT 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
S S B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
G AR, MRS, A% 525636 | CPX-AB-4-HAR-4POL
EaEEl 4x Fi JE M12, 55T 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
ik M12, 5 41 175487 SEA-M12-5GS-PG7
HARAX 1fi 3k, 4% 525928 | SEA-GS-HAR-4POL
i, T CPX-AB-8-KL-4POL (P65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8R4I M9
o 1Bk, AT 24k
LA 538220 | VG-K-M9
DERCHR, AT M12 #2010 526184 | CPX-AB-S-4-M12
JEERRE (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
ES% 526416 P.BE-CPX-AX-EN
POIEA 526417 P.BE-CPX-AX-ES
3 526418 P.BE-CPX-AX-FR
NGBS 526419 P.BE-CPX-AX-IT

204 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



PORSH - o A, B, TGRS

i
CPX-4AE-TC BLAUL 5y A LB DY
I, TR AN, RS
PO PHE B 17 AR

ST P A i 2 D A
ARV AT (A P He M 10 15 S
. AL — AN LG AR 25°C
CHEERAT)

IS E: R

o SRR B EE M12 Filut
0

o B RTHURR M TT B S8

o 20

o 200MEIT. T PT1000 (%)%
. AR

ol ARG FL R O HLZE R
TP TR e 1) FL R

o I AR A AR 22 A 4 i A
e, s

L A& ity CPX

FEBEASH

pilEs CPX-4AETC
NN TN

[LEDSSE PN 6 4

PRI 224 (i) B SR A A RS LR 22

AE TR [vD(] 24

TAEH RS vD(] 18...30

IS =NV QLSS STRER & e 244 o B B +400... +1820°C, 81V/°C
o W5 E-270... +900°C, 60 1V/°C
o B -200... +1200°C, 511V/°C
o K -200... +1370°C, 401V/°C
o Ji45 N =200 ... +1300°C, 381V/°C
o IS RO... +1760°C, 121V/°C
o M5S0 ... +1760°C, 111V/°C
o 45 T-200 ... +400°C, 401V/°C

GBS TR 2N

AEDXS B S8  E 1) T 25 A B (%] % +0.6

BEATRZER B (25°0) [%] % +0.4

R (25°0) [%] +0.05

B TR RO HLR [l 10

FEASBEEL) f K A% HL I [mA] 30

S R i A HL ] 30

A 35051 SIS ] (A5 [ms] 250

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

205



HL < 4 CPX

PRZH - A, B, TGRS

FEHASH
P
Fods = o 150+ ATZR, I EL R
o oy — BRI
LK [m] 2 50 (C i)
LI Wil - WiE No
JHIE - PR A pi
LED /% Hiz W 1
B2 W 4
2 o BHCLE M
DS ST [E2
o SO A PR AR
ZHE o R % I IR A
o W LA
S N
o (LRI AE T
o A% T AR PR W
o AT
B4 864, 4 EN 60529 TSN
i 3 ] TAE [°] -5...+50
[ [°q] -20...+70
Ek TI5E T PA, PC
B i [mm] 50
JF (48 FE BT RN B Wx LxH [mm] 50 x 107 x 50
R [g] 46
BofmErH
CPX-4AE-TC

[1] B LED (21 Ml )
(2] JWEAHCHCET LED (£1)

AR e Sl Ay S S E R
R PN T BE AL

CPX-4AETC
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 .
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 .
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 n
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367 n

206 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



& i CPX
N N2 A H- He LT L
BORSH - M AB, SO, TR
B S
el B A | CPx-4AETC
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY il CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
, o i X1.1: M 0+ X3.1: AAEAME 2+
| s | ; X1.2: Hi {55 U0+ X3.2: HAAET U2+
=, 1) 1 X1.3: Az 0- X3.3: A AEAME 2-
X1.4: NG5 UO- X3.4: HAfES U2-
X1 X3 X1.5: FED X3.5: FED
X2 X4 X2.1: BHEAMEE 1+ Xa.1: AHEAME 3+
X2.2: HiAfG5 UL+ X4.2: HiA(GS U3+
1 o ’ X2.3: WM 1- X4.3: WM 3-
55( , 55( , X2.4: i N5 U= Xa.4: Hi NG5 U3-
g g X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL
R o X1.0: B HERME 0+ X5.0: R AEAME 2+
e e X1.1: A M 0- X5.1: B 2-
D;-g g ma X1.2: ¥iAfES vo- X5.2: HIAES U2-
%ZT ﬁzg X1.3: FE X5.3: FE
Xz%i:% 2 ig’“ X2.0: n.c. X6.0: n.c.
03, B[00 X2.1: n.c X6.1: n.c.
[0 O e o g
x3—o1 105 gy X2.2: Hi 15 U0+ X6.2: i N{H5 U2+
%ii iig X2.3: FE X6.3: FE
[ L]0 0[] | X3.0: ¥HEAME 1+ X7.0: ¥HEAME 3+
.1 1 0C] DN bt
xaj;'g % ;st X3.1: B ERME 1- X7.1: BHERME 3-
g - X3.2: I UL- X7.2: WSS U3-
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: HiANfE5 Ul+ X8.2: HiN{EH U3+
X4.3: FE X8.3: FE
1) Speedcon P4, 4 e WAL BRI i
2 AR AT e
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 207



HL S 2 CPX

PRZH - A, B, TGRS

TTRBAR
£ 7 RES e
iy B, BT
LABHLETR B, WRHIET, T 4 PT1000 (41, AR HarME 553594 | CPX-4AE-TC
SRR AX A JE M12, 55 195704 CPX-AB-4-M12X2-5POL
4x T E, M12 A5 DodlFs A, 54T 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
U e B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
G JE il 4 T E M12, 5% 549367 | CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
PT1000 Wil BE (% 18R, AT 553596 | CPX-W-PT1000
13k M12, 5 pin 175487 SEA-M12-5GS-PG7
51, HT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 AK-8KL
o 8K M9
o 1k, AT 24k
AL 538220 | VG-K-M9
BEMC, AT M12 #211 526184 | CPX-AB-S-4-M12
R (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
5% 526416 | P.BE-CPX-AX-EN
PUBE S 526417 P.BE-CPX-AX-ES
3% 526418 P.BE-CPX-AX-FR
EPNIBS 526419 P.BE-CPX-AX-IT

208 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FARSHL - i R,

)l

DL AT A2 s oAU
FUBE, AnEe Bl <5

ASEAUL A A L 37 1 22 A 8 e
T, Skt B &

R

SRS b

o BRI, HT0..10V,
0..20mAEK 4...20 mA

o SCHHE O BIYCELEE Sub-D, i

BEOMMI2 0
o BB HURRE AT B SR
EEZ UL ET N

AR U T
LR BRI IEY TR
T LTGS2 R
o LI AR (R 22 (R BV B
P, FEiBT

L A& ity CPX

FEBEASH
ks CPX-2AA-U-I
CENTR Y | Lk
DL i B 2
A B g IR 2y 25 Ha U Al 2.8
A PR 22, T T UK sl H R
HLIHAE, Sk E 24V &AL IR (4 113) [mA] % 150
FLRETAE . R 1] 24V BKSh RS HL U (4 1 48) Al 4..10
UG, T 9k sl vDQ 24£25%
15575 ] (FIDILFF S sl F A Pl 3 5 a1 1 240 0..DC10V 0..20mA
4..20mA
IR (] 12
B HLAL 4096
20 A %] 0.6
et A4 (%] 0.1
A2 K FE (at 25°C0) [%] 0.05
il e TR, T B ik kQ] b1 % 0.5
TR, T Ak [uF] hZ1 -
TR, T R [mH] - [CE2
BT, TR i -
ARLFDL S i A e i PV [mA] 7520 -
YRR FRL R [vDQ - 18
Gz HL R A R [vDQ] 15
K s 2%
JE HIST [R] (BEbk) [ms] <4

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

209



HL S 2 CPX

BARSH - L, B

EEHASH
B CPX-2AA-U-I
Ho, s i POV i
WL [ JH T HLBHL R [ [ms] 0.1 0.1
AT AR [ms] 0.7 -
JHT Rt 2k [ms] - 0.5
Kt X 1507 + ATEE, 2ottt
12 AR5
12 L /e Xt 5%, S7 He gk
12 fir e Xt 5%, S5 HeA
HLZE K JEE [m] 2 30 (T i)
LED /% Hiz W 1
M2 &, JE T ALS WA MR
2 o FOHGTER, UK ShE LR
o SR R
o BB T80 v BB A R B
o B(ELHE VR v R A R B
o Wk
ZROE o JEBENEI, DK S A HL IR
o GG, BTHUE
o GG SE AL, TR EhAR YR
o Bdfatn X
o NIRBR A4 R R
o AR PR/ R R
o W WIPEAR ARG T 400 Y [l 4 i AR A
o IR 0 S Tl 4 B R A
o WE ML
o i S
B4 aE4, 4 EN 60529 TSR ANE
i 3 ] TAE [°C] —5...+50
I s i [°q] -20...+70
ek TI5E T PA, PC
ML 5 JE [mm] 50
JUSF (B8 FLERLEAN 3 DT BEHY) WX LxH [mm] 50107 x 50
R lg] 49
BofmErH
CPX-2AA-U-I

[1] #hE LED (21 : HEdufi )

R R R A &
(P AREEEE s B B
CPX-2AA-U-|

CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 "
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 "
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 "
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 "
CPX-M-AB-4-M12X2-5P0L 549367 "

210 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




BARZSH - i pib, Bt &

LA & CPX

EHm o> e
el B | cPx-2AA-U-
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY, CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
. i X1.1: 24Vgyr X3.1: 24 Vgyr
3@5 ﬁ@s X1.2: fith Uo+ X3.2: Hith U+
=, 1) 1 X1.3: 0Voyr X3.3: 0Voyr
XL.4: fith GND X3.4: it GND
XA X3 X1.5: FE? X3.5: FE?
X2 X 4 X2.1: 24Voyr X4.1: 24 \Voyr
X2.2: HyH 10+ X4.2: B 11+
1 o ’ X2.3: 0Vour X4.3: 0Voyr
55( , {( , X2.4: fintli GND Xa.4: Hiiiti GND
J J X2.5: FE? X4.5: FE?
CPX-AB-8-KL-4POL
X1.0: 24 Vgyr X5.0: 24 Vgyr
X e 9% X1.1: 0Voyr X5.1: 0Voyr
% :g :g g X1.2: it GND X5.2: firH GND
5.0 0.1 ] X1.3: FE X5.3: FE
XZ% 13 g’“ X2.0: n.c. X6.0: n.c.
% %, %, g X2.1: n/.f. X6.1: n/.f.
x3o01 10T 0xy X2.2: fith uo+ X6.2: it U1+
— 3 3 — X2.3: FE X6.3: FE
=i S o 2l
L o[- 200C ] A out 7.1: out
X403 3008 X3.2: it GDN X7.2: kit GND
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c X8.1: n.c.
X4.2: i 10+ X8.2: i 11+
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1: it GND 14: %t GND
1zé%oc)oooooooooooooc)oooooooﬁ114 2 il vos 15 il U1
3 Kt GND 16: %t GND
4: Kb 1o+ 17: Hrd e+
5: n.c. 18: 24Voyr
6: n.c. 19:  n.c
7 n.c. 20:  24Voyur
8: n.c. 21:  n.c
9 24Vgyr 22t OVour
100 24Voyr 23t 0Vour
11: 0V 24 OVoyr
12: 0V 25:  FE
13: Bhild S FE

1) Speedcon B4, 4 BRL B N i
2) i AL LA N L A e i
3)  HEBrioEE B e

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

211



HL S 2 CPX

BARSH - L, B

TTRBAR
£ 7 RES e
HrH, B R
AT 2 AU B L P s A 526170 | CPX-2AA-U-|
“a
SRR AX A JE M12, 55T 195704 CPX-AB-4-M12X2-5POL
AX AR, M12 T PE AR, S5 541254 | CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
PSR e B, 324 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
1% 1 ], Sub-D, 254t 525676 | CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
S 4x Fi JFE M12, 55T 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL
ik M12, 5 41 175487 SEA-M12-5GS-PG7
Sub-D 43k, 25% 527522 | SD-SUB-D-ST25
Bibfh 240, TR f g = NEBU-...

> Internet: nebu

1. FT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL

o 8R4I M9

o 1Bk, AT 24k

AL 538220 | VG-K-M9

BEAA. JHT M12 210 526184 CPX-AB-S-4-M12

FH PSR (3% 526415 P.BE-CPX-AX-DE
5% 526416 P.BE-CPX-AX-EN
[[ESS 526417 P.BE-CPX-AX-ES
3% 526418 P.BE-CPX-AX-FR
EP NGBS 526419 P.BE-CPX-AX-IT

212 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



R 2% - PROFIsafe STk

3% B

i

PROFIsafe 5 WAL 1B HFE AL L
JHT 4 B . T
i) P FEL YA R P o L S ey
CPX P A b i v s o 3%

Hr i, T 24 VDC IR
i

W, JH T A R YR R
A JA T PROFINET & PROFIBUS Ji

L A& ity CPX

FEWSFE LB A 10 42 O BT ) 5 RN
Mo o FRL A A& it CPX O BLAZ 5 o CWTBTER (¥ HL I S BE R
£%(PROFINET) k3K 5 . TP TT AR 1 R R
o A HL PR 1 T 1 LR (Vi)
FEHASH
T CPX-FVDA-P2
R A 2
B e R 1 PRI, TG IR 1 YR H R
2 HR
T K H k=3 ] HiA B] 6
i B] 6
R E [m] 200
KR R Al 5
Per i & Al 1.5
PRE L2 (k) R AR A P R 22
LI H 3t T #R [mA] TR 65 (R, AT IR)
[mA] TR 25 (B, AT HF IO
TAERE WUEE V(] 24
Vi [vD(] 20.4...28.8
R A W3 1 LR PR \Y| 0.6
3 [Vss] 2, HUESERMN
TR Y e [nF] 400
S i A S5 K 7 st /] [ms] 23
AU e M - EiE No
JMIE - PR &ty HR ] F
T [ P-M JT3¢
LA F R LA I, SIL3
LA VERR SR IR 3, HetiE L e
B /NI () B % (PFH) 1.0x10°?
TE 528 K AL 01/205/50294/13
LED /i iz 1
JHIE 2 W 3
IR A 3
I3 5 DM SR 1
W o B SR W R L 3
o WRE
o XN L%
o SRIMIH KL
RO o o A% I 22
Bi4P &4, 754 EN 60529 TSR ANE 85
ML 5E i [mm] 50
JUT (LG B BRI Bz T REE) WX LxH [mm] 50x107x 55
EE T lg] 50

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

213



LA & dify CPX

R 2% - PROFIsafe St

R
S i1 pA, PC
AR R g RoHS A L
TAEMBBE 51
IRBE i [°C] -5...+50
[T [°q] -20...+70
CEdric (AR TR RICH LM FE 2
NIE c UL us - Recognized (OL)
B OfEss
CPX-FVDA-P2
[1] IRZS LED (3%): [2] FEARSEH R LED (£D)
4 0 BIRIE . T B3] BN TAE (48)
00O O vO OO oy " o
10 O 10O OFFO py 1:X1 (4] WCBRE LED (£1. MEBLby i)
20 O 'Q O gg 2:X2
DO OO
1 2 3

SR M RIS PROFIsafe SEWi AR INAL A

VA A ANAEs PROFlsafe I 5 b
CPX-FVDA-P2
CPX-FB13 195740 n
CPX-FB33 548755 n
CPX-M-FB34 548751 n
CPX-M-FB35 548749 n
CPX-FB43 8110369 ™
CPX-M-FB44 8110370 ™
CPX-M-FB35 8110371 n

PRTOFIsafe KWL CPX-FVDA-P2
AT il PR A A AR 21 R
430 (CPX-FB13).

214 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



A& CPX
~, N2 2 He
F AR 2% - PROFIsafe SR Lk
#: N YL, PROFIsafe LW I YA &
EAmE 5 AN PROFlsafe S 7 L
CPX-FVDA-P2
CPX-M-AB-4-M12X2-5POL 549367
CPX-AB-8-KL-4POL 195708
EH e
$e CUBEE ! | cPx-FvDA-P2
CPX-M-AB-4-M12X2-5P0L
, o A X1.1: 0 Vour 1 (NREHE ¢ X3.1: n.c.
__r( 5 __r( 5 X1.2: 24 Voyr 1 (RAEBECIAT) X3.2: n.c.
T v, ! X1.3: 0 Vour 1 Gl I 505 AT 47 5C KT X3.3: n.c.
X1.4: 24 Voyr 1 Gl b2 T B 5E 1) X3.4: n.c.
x4 X3 X1.5: FE X3.5: FE
X2 X 4 X2.1: 0 Vour2 (RREBEEIHT) X4.1: n.c.
X2.2: 24 Vour 2 (NAEHE I X4.2: n.c.
d o ’ X2.3: 0 Voyr 2 Gl it A 2% 7 4 5 17) X4.3: n.c.
-55( , -55( , X2.4: 24 Voyr 2 G ALZR 1T B G K44 n.c.
i i X2.5: FE X4.5: FE
CPX-AB-8-KL-4POL
0 o X1.0: 0 Voyr 1 (RAEBE 21T X5.0: n.c.
e X1.1: 0 Voyr T G R 2% A B CH7) X5.1: n.c.
:u:; § nlen X1.2: 24 Voyr 1 G LR AT 4 56 67) X5.2: n.c.
%iT Tf% X1.3: FE X5.3: n.c.
Xz%i:% 3 i%XG X2.0: n.c. X6.0: n.c.
o3 3] X2.1: n.c. X6.1: n.c.
o0 O] ot
x3z01 10y X2.2: 24 Voyr 1 (AEBECIT) X6.2: n.c.
%ii iig X2.3: FE X6.3: n.c
::):'0 -0 :C X30 OVOUTZ(IQE%&thI) X70 n.c.
o1 .10 e et
xqj;'g % ] ve X3.1: 0 Voyr 2 GE 3k A 2% 1] 4 G ) X7.1: n.c.
033U X3.2: 24 Voyr 2 G o e 2% T S 47) X7.2: n.c.
X3.3: FE X7.3: n.c.
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: 24 Voyr 2 (NBERE ) X8.2: n.c.
X4.3: FE X8.3: n.c.
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 215



HL S 2 CPX

R 2% - PROFIsafe St

H %R 5 PROFIsafe Wi R4 &

R AN PROFIsafe X 7 ALl
CPX-FVDA-P2
CPX-GE-EV-S 195746 -
CPX-GE-EV-S-VL 8022170 -
CPX-GE-EVS-7/8-4POL 541248 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5P0OL 541244 -
CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022172 .
CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P 568956 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL 550208 -
CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL 8022165 -
CPX-M-GE-EV-S-M12-5POL 8098392 -
CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL 563057 -
CPX-GE-EV 195742 -
CPX-M-GE-EV 550206 -
CPX-M-GE-EV-FVO 567806 [ |
CPX-GE-EV-Z 195744 -
CPX-GE-EV-Z-VL 8022166 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5P0OL 541246 -
CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022173 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL 550210 -
CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL 8022158 N
CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL 563058 -
CPX-GE-EV-V 533577 -
CPX-GE-EV-V-VL 8022171 -
CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252 -
CPX-M-GE-EV-W-M12-5POL 8098391 -
EEHASH
RS CPX-M-GE-EV-FVO
i TR R [vDQ] 24
AR R CREAM LS il ) [A] 16
Bidr 2%, 54 EN 60529 I T B2 Bt
B JE [°C] —5...+50
MOEHT 95 RoHS A Bl
R JEHER
VN EES N
MEELSE i [mm] 50
R-FWxLxH [mm] 50x 107 x35
T lg] 170
31 B
etk ) S3HE
_— - -
OvValves — _
—
24V Valves - -
_l 0V0utput
_I 24V Output

OVl /sen.

24V EL./Sen.

FE

216 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




L A& ity CPX

R 2% - PROFIsafe STk

ITREIE
RETD] e |
PROFIsafe ¢ Wi i
= EEEEEARE o0 4 A JAE, M12, 54T 549367 CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

[IPEEEARE EeT U e KT, 325 195708 | CPX-AB-8-KL-4POL
TR PROFINET, PROFIBUS 1971599 | CPX-FVDA-P2
(AT 1T CPX-M-GE-EV-FVO)
KA RERUR 8 ER 567806 CPX-M-GE-EV-FVO
(7] Fi T CPX-FVDA-P2)
MLl RGE, T35 AL &R 10K 5 2 o0 e 2 - NEDY-...

- Internet: nedy

Ix ik M12, 4%t 2 4 J4E, M12, 54T 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
13k M12, PG7 18666 SEA-GS-7
M12,PG7, 45, JHTHZE@2.5mm 192008 SEA-4GS-7-2.5
M12, PG9 18778 SEA-GS-9
M12 for 2 H FL4E 18779 SEA-GS-11-DUO
M12 for 2 AR HL4E, 5% 192010 SEA-5GS-11-DUO
M12, 5%F 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
L k)
il 240, H TR g = NEBU-...
% - Internet: nebu
JH PSR
JH P SCRY, T PROFIsafe G L (3% 8022606 | CPX-FVDA-P2-DE
3L 8022607 | CPX-FVDA-P2-EN
[CEIZBS 8022608 | CPX-FVDA-P2-ES
%3 8022609 | CPX-FVDA-P2-FR
PN RS 8022610 | CPX-FVDA-P2-IT
(158 8022611 | CPX-FVDA-P2-ZH

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 217



FH, S, & i CPX

PORZH - I, AR GE L

I O JFE) S
Uit A A I E AR i CPX (1 Fe 4 e 24VDCHLRHL K, M THARZK

it Ui CPX HL -0 #F

Pl A A TR A= S0« 24VDCHIIRHLE, FITHIA
9 L2 AL T 2E B AR o * 24VDCHLJHHE, TR
ARG HL IR O AT Ml s LB, © 24VDCHLJFHE, MTHih

I A TR E B T
R

FEHASH
B ik, 75t
ES kN JEFF
[N EX N
[ES NG Al 12
R [g] 145
MR
Ok R, BB
MORNE: = Fr RoHS & AL
RIS 2i
TAIIE | ¢ UL us - Recognized (OL)
EH s> e
B | s | e
ik, 74
. 1] OVHEJR, AT
<(+
2 2] 24VDC HE IR, T
( + 3
( + 4 13 OVELJR, JHTHiH
<(+
5 [4] 24V DC AL, T
={( + p
=( + - (5] OVHLIR, T HTFImi i e
<(+
6] 24VDCHLRHLE, T HLF IR G de
7] FE

218

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




A& CPX
S N2 BT} e N
FRZH - w7 RGEHLIA
ITRBIE
AN = EilRss

Uk, FRGE LI

A, T CPX HL A %, SRR 576315 | CPX-EPL-EVS

fisk, 75, HIC U e B v T 576319 | NECU-L3G7-C1
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 219



LA & dify CPX

PRS- v, Y

il 37 Ji3 S gk
Vit AR A G HL T i CPX ) JRe A o RIS AZ T CPX 43 BRI A
it BRI T

HHGEHNA T s S P o @RI R
0 22U T e AR«

T (4 AR R Lk LT iy CPX

B ST B A PR K i

2 JCH S T A Tl B et

il
FEHEARASH
= CPX-EP... CPX-M-EP...
LALTT R VBRI
RAHLR (Al 6 6
ek
e CPX-EP... CPX-M-EP...
Foik B, Bg IRZLE
MERE R RoHS A L RoHSZ L
TAERMIFEE 51
INIE | c UL us - Recognized (OL)

220 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




LA & CPX

TRSH - v, Y e

EH L - SetR, WY
itk EE | S3HE | M |4k
Ainatr CGE—4HE) B 3k, 8%t Femisat GE —HE)
M12
1 OVDCHLJREHLE, M THLFIoi 1
MG s
2 OVDC IR, 1T’ 2
3 24VDC MEkmIEREE, AT 3
4 24VDCHJEHL A, T Iooi 4
FL kg
5 MG 5
6 MG 6
7 B&AES 7
8 NEES 8
RS FE RS
ITREE
i AN EilRss
[g]
T
FT CPX A&, YRR H-HE AumAR 190 576313 CPX-EPR-EV-X
HHE, AR 175 576314 | CPX-EPL-EV-X
JHT CPX HL A&, 4@l H—HE, Al 190 576316 | CPX-M-EPR-EV-X
HHE, e 175 576317 | CPX-M-EPL-EV-X
8% 0.25m |47 564189 NEBC-F12G8-KH-0.25-N-S-F12G8
0.5m 69 564190 | NEBC-F12G8-KH-0.5-N-S-F12G8
1m 113 564191 NEBC-F12G8-KH-1-N-S-F12G8
1.5m 154 564192 NEBC-F12G8-KH-1.5-N-5-F12G8
2m 200 576015 NEBC-F12G8-KH-2-N-S-F12G8
3m 280 576636 | NEBC-F12G8-KH-3-N-5-F12G8

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 221



HL S 2 CPX

FORSH - BRI, il R

il

B R i AT A M CPX LR
Mk, R BB, 4
Heg P ITHitrg..

PIE AT BRI, T LA ) B G
W D Y £ R A R Sl -

B

JA S

24VDCHLEME, HTHRAE
Uit 4 CPX FEL T Je 4
24VDCHLEHLE, HTHIA
24VDCHLEFE, TR
24VDCHLEFAE, T 5

FEEARASH

e TR [vD(] 24

B4 564, 4 EN 60529 [T SR ARE 5
B [°q] —5 ... +50
APRRE 2 93 ROHS & L

ML JiE [mm] 50

JUFWxLxH [mm] 50x107x 35

TR B - R HE R

iR CPX-GE-EVS
VL -7/8-4POL -7/8-5P0L -7/8-5POLVL

ML M18 M18 7/8", 4%t 7/8", 54t 7/8", 5%t
LN & AR T 1T Al % 16 %8 %10 %38 R%s8

el 4 L (Al % 16 "% 8 %10 %8 %8
Tl J 1k 5 4% (CRO) 1
PR I PA
R (g] 125

1) L% CRC, FF4 Festo FN 940070 bRiE

AR SEL TSI RE Sy SBERANAEBT 4o 38 T A WA Rkl (7 T 22 7 R ROCHE (n, CRLHAD .

222

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



PORSH - HER, i RGHLAR

Terminal CPX

BARSE - SR ERR
S CPX-M-GE-EV-S
-7/8-CIP-4P -7/8-5P0L -M12-5P0OL -7/8-5POL-VL -PP-5POL
CER; ] 7/8", 4%t 7/8", 5%I Plug 7/8", 5%t AIDA 4L, 5
M12x1 a
55
LG
LIV R g AT 1 T [A] Max. 10 Max. 8 Max. 16 Max. 8 Max. 16
i) 1 Al Max. 10 Max. 8 Max. 16 Max. 8 Max. 16
i} JE i 4% (CRC) 0
LEETT VRS
MRt JEFEER
TAIE - - ¢ UL - Recog- - -
nized (OL)
R lg] 187 187 279 187 279
1) MR AF CRCO. FF4y Festo FN 940070 frift
TS EREE o 38T /NS SR bR AE LT, 3 0 B A SR DGR . R R, WIS TR (T I01 «CRC3) FIIE sk .

R CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-
4PYER A

2021/05 - Subject to change

o AR Ry e S ARA T — e
Bt i

L

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

* DIREHEH (FE) 0200

WA o UAVE A TR 2

—NRAERTI R

Py

223



HL S 2 CPX

PORS R - B, iif RGHLR

EHIS AL - B R
14k | letm | o
Bk, 45
° OVvaves 1 24VDCHL IR, 1T 7 oPF R
® 24V yaives 2 24V DC kLR HL I, T I R
3 ov
® gv‘(;utput 4 FE
® 4 Output
® 0VEL/Sen.
24V EL./Sen. 7/8"
g A 24VDCHLTHLE, JTH T uA R kR
. FE B 24V DC ERHIRHL S, T R R4
C FE
D ov
[ ]
M18 1 2 3 4
7/8" A B D C
24V |24V| OV| FE
Bk, 55
. OV valves 1 0V [l i
° 24V yaives 2 0V HLFICAFFI(% i
0V0utput E i
¢ 4 24VDCHLFHIE, JAT W F IR s
s 24V output 5 24VDC TRABITBIE, i T A
® gv‘jl‘/Sen.
® 4 EL./Sen.
FE
. 4
[ ]
7/8 1] 2| 3] 4] 5
0V| OV| FE|24V |24V

224 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




PORS B - B, if RGTHLIR

L A& ity CPX

ML - & )8 HERR
e | [t | i
B Lk, 4%t
@ OV vaves A 24VDCHLJRHL R, T HL oo RIS s
* 24V yaives B 24V DC G, JH T i A
C OVDCHLJRHLE, T HL 7 ool FfL g
¢+ OV output D OVDC TR, 1 T AT ] |
\ ¢ 24V0utput =
* OV sen. SR (FE) A0S 2 AR 4% .
4 2"'VEL/Sen.
FE
I f
7/8] A] B[ D] C
24V |24v| ov| ov
Bk, 54t
L ov Valves 1 0V i) Fllfn
v 24V yaives 2 OV I el RI % &y
oV 3 FE
! 3 Output 4 24VDCHLIR, T LT oo R L Ay
¢ 24V output 5 24VDC B, 1T IR
. 4 OVEI./Sen.
\ 4 24'VEI./Sen. M12
- FE - 1 26VDCHLTR, JT BTGP
@ 2 0V fi= Fil
1 éa 4 3 OVIL T BT
qp 4 24V DC TR, T A
2 3 FE FE
I f
78" 1] 2| 3] 4
M12| 2| 3] 5 1
oVv| 0v| FE|24V|24v

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

225



L & Ui CPX

PORS R - B, iif RGHLR

EHAEL - £ I8 HERUR
P | G
SEHfERR R ik
#3850, 74 PROFINET B3t
\ 4 OVvalves 1 24VDCHLJRHEL I, T HL P oot FfL ks
* 24V vatves 2 0V HL T L P 1% e
3 24VDCHEHBIEHE ., 1T R4
gz\t;utput 12345 15; (F)Ev il 1
4 Output
¢ 0VEl./Sen.
— 24v EL./Sen.
— FE
I~ 1
(PP 1] 2] 3] 4] 5
24V| OV |24V| OV| FE
226 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




L A& ity CPX

PORS B - B, if RGTHLIR

ITREIE
E4S |iT8e% ke
TR, i RS
A2 M18 #2111, JRIR B b LEF - 195746 CPX-GE-EVS
JHT ATEX 3155 8022170 | CPX-GE-EV-S-VL
7/8" e, BRI H ERIR b s - 541248 CPX-GE-EV-5-7/8-4POL
54 - 541244 CPX-GE-EV-S-7/8-5POL
JHT ATEX P15 8022172 | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
7/8" ¥, &) IR 4EF - 568956 CPX-M-GE-EV-S-7/8-CIP-4P
5% - 550208 CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL
FHT ATEX 558 8022165 | CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL-VL
M12x1 LEmBg42 1, 48 B R 54t - 8098392 | CPX-M-GE-EV-S-M12-5POL
Hed ATk (AIDA), 3 Jm B FLZE AR 54t - 563057 CPX-M-GE-EV-S-PP-5POL
CEREGAS Sk 543107 | NECU-G78G5-C2
45 543108 | NECU-G78G4-C2
B E, SEF - TF R, sk 2m 573855 NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
B A, R LT 45 PG9 18493 NTSD-GD-9
PG13.5 18526 NTSD-GD-13.5
FLAC AR, R0 T L PGY 18527 NTSD-WD-9
B AR, BT L PG11 533119 NTSD-WD-11
I8 P, T e B T, 54} 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
A K PP, 454 AIDA

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 227



FL S 2 i CPX

PORS R - B, iif RGHLR

TR

Rl Lrses s

LT

M ﬁ/g/ W27 T T S OB e A R R B | MR AR R 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
Pk I
W22 TR T SR DR A B B | AR N R L A 550219 | CPX-M-M3x22-4x
i b BT A A A LR 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x




PORS B - HERE b,

)l

R (T e PR
k. B EA L. 4
Hg CPrOITHitE.

PIE AT R, T DA W) B¢
Wk D 9 £ R R S0 o

R
IS E: TR
o MU HERGLS N R
F,
o RO T N ) LA
Heal SR T S i R R

L A& ity CPX

FEBEASH
RS CPX-GE-EV CPX-M-GE-EV
CEREAN] - _
W TR VD] 24 24
R AR CRE MRS/l Al 16 16
By 1152, 55 EN 60529 BT b
FREEIL R [°q] —5...+50
MERE R Jr RoHS A R
B} s PA [
ML JiE [mm] 50
JUFWxLxH [mm] 50x107x 35
)7 A lg] 108 [ 169
ks me
i35 Gyl i

0VValves - -

24V Valves - -

0V0utput

24V Output

0VEl./Sen.

24V gy ssen.

FE

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

229



HL S 2 CPX

FARSH - BOERL, ArrH R

TTRBAR

4 RES 75

IERLEL, R

2 [IPENERUE R 195742 CPX-GE-EV

& Jm IR 550206 CPX-M-GE-EV

AL AT

W W WRZZ TR T S TR A AR R R B | BT AN e R 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
i
WR2L TR SRR AT S I B A G SRR EE | AR R R 550219 | CPX-M-M3x22-4x
Bt b AT A 4 L B 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x

230

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



L A& ity CPX

FORZSH - B, AR,

)l SAKE
HIERYUR T A Y CPX B« 24VDCHLERE, M T4
k. B EA L. 4

Hg CPrOITHitE.

PIE AT R, T DA W) B¢

Wk D 9 £ R R S0 o

FEBEASH
BE TAEHRIE [vD(] 24
By g o g, F5 4 EN 60529 TG T2 BBt
BRI [°q] —5...+50
MERE g RoHS A ML
MBI i [mm] 50
RSP WxLxH [mm] 50x 107 x 35
BARSH - B SRR
piUE= CPX-GE-EV-Z
VL -7/8-4POL -7/8-5POL -7/8-5POLVL

[EREAN] M18 M18 7/8", 4%t 7/8", 5%t 7/8", 54t
LN i Al %16 %38 %10 %8 %38
R JnEET PA
7 il lg] 125
BARSY - SBEERR
=] CPX-M-GE-EV-Z

-7/8-5P0L -7/8-5POLVL -PP-5POL
HL 7/8", 55t 7/8", 5%1 ADA L, 5%
LN it Al %8 %8 % 16
TR I
7 i l¢] 187 [ 187 [ 279

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 231



HL S 2 CPX

FRS R - BOER, IR, -

EHAA L - BB EERSR
P | G
BB 3k, 45
OVValves 1 n.c.
26V yatves 2 24VDCHEBIER R, T4
3 ov
1 OV output OV output 4 e
I
: ® 24V output 24V output
ovEl./Sen.
A n.c
) .
Ve /sen B 24VDC AL IE. i T
FE C FE
J D ov
[ |
M18 1 2 3 4
7/8" A B D C
n.c./ 24V, O0V| FE
BB 3k, 55
OVyaives 1 0 Vi
24V vaes 2 n.c.
3 FE
0V0utput | 0VOutput 4 n.c.
1 24¥Output 24V output 5 24VDC TR, AT 4
I
0VEl./Sen.
24V EL./Sen.
FE
. 4
[ ]
7/8" 1] 2| 3] 4] 5
0V| n.c.| FE|n.c.|24V
232 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




FORZSH - B, AR,

EHEST AL - SR HE R

LA & CPX

B2k | |6t | i

Bk, 55
OVValves 1 0 Vi H
24V yaives 2 n.c.

3 FE
0V0utput | oVOutput 4 n.c.
1 24¥0utput 24V output 5 24VDC B IRHE IR, M T4
]
OVEI./Sen.
2“'VEI./Sen.
FE
\ 4
[ ]
7/8" 1] 2| 3] 4] s
OV| n.c.| FE|n.c.|24V
sEHEE Ak
3L K, A PROFINET B
OVvalves 1 n.c.
24V valves 2 n.c. _
3 24V DC FURF L, M T
——e———— oVoutput 1234 5 4 0 Vi th
—e 24V output 5 FE
OVEl./Sen.
24V gl /Sen.
®— FE
I~ L1

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

233



HL S 2 CPX

BORZSH - EEREE, AR,

TTRBAR
£ 7 RES e
TR, AR IR, T
2 M18 4211, BRI R B I 45t - 195744 | CPX-GE-EV-Z
; M18 4511, BRI T AL | 45 FH T ATEX 34485 8022166 | CPX-GE-EV-Z-VL
7/8" 11, BRI R b 45 - 541250 CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL
5%t - 541246 CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL
5% FAT ATEX 24455 8022173 | CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
7/8" ¥, AxJ@ N A 5%t - 550210 CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL
5% JHT ATEX PR35 8022158 | CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL-VL
Hed5 Uk (AIDA), 4@ B B AR 5%t - 563058 CPX-M-GE-EV-Z-PP-5POL
HL YR 97 e 55f 543107 | NECU-G78G5-C2
45 543108 NECU-G78G4-C2
K, 55 - TFIE, 5 2m 573855 NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
B A, WAL 45 PGY 18493 NTSD-GD-9
PG13.5 18526 NTSD-GD-13.5
B, R T 45 PGY 18527 NTSD-WD-9
ELA A, R T 45 PG11 533119 NTSD-WD-11
T g, B e B 1, SEf 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
LTS PP, £ 45 AIDA
LA AT
M ﬁ/zy WL TR SR A T R e R SN A A R 550218 | CPX-DPT-30X32-S-4X
R AR B
%%%’4. TR T e B pe e e A 4 SR MR B 550219 | CPX-M-M3x22-4x
J B TR | BTN R R 550216 | CPX-M-M3x22-S-4x

234 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



PORS B - HERE b,

)l
R (T e PR
k. B EA L. 4
Hg CPrOITHitE.

PIE AT R, T DA W) B¢
Wk D 9 £ R R S0 o

i BN, TR

ISAHE
e 24VDCHLJFHEE, T

L A& ity CPX

FEBEASH
iR CPX-GE-EVV | CPX-GE-EVVVL CPX-GE-EV-V-7/8-4POL
CEREAN] M18 7/8", 45t
HiE TAER & VD] 24
e AR (RSl Al 16 E [10
By 9554k, Fi4 EN 60529 BT Her TR
REEL [ql -5...+50
MERE R Jrm RoHS A ML
Wk s PA
[ is [mm] 50
JUFWxLxH [mm] 50x 107 x 35
R (8] 125
EHIS S - B0R EERER
sk | |’fﬂ]iﬂ |ﬁ->|ﬂlﬂ
Bk, 4%t
1 .ovValves ovValves 1 n.Cc.
X o2V vaties | 24V vaves 2 24V DC MBI, TR
I 3 oV
0v0utput 4 FE
2ll'VOUtput
0VEl./Sen.
24v A n.c.
EL/Sen. B 24VDC TR HILIE, T
FE C FE
_J D ov
[ |
M18 1 2 3 4
7/8" A| Bl D| C
n.c.[24V| oV| FE

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

235




HL S 2 CPX

FARS R - BOERE, M, AT

TTRBAR
£ [Tt ik
TR, AR IR, T
B M18 #2111, SIS | 45T - 533577 CPX-GE-EV-V
FH T ATEX 34455 8022171 | CPX-GE-EV-V-VL
7/8" 11, BRI R b 45 - 541252 CPX-GE-EV-V-7/8-4POL
PR A7 A 54 543107 NECU-G78G5-C2
45 543108 | NECU-G78G4-C2
A A, 54 - R, sas 2m 573855 NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
B A, R T 45 PGY 18493 NTSD-GD-9
45 PG13.5 18526 NTSD-GD-13.5
FLA A, R T 45 PGY 18527 NTSD-WD-9
ELA A, R T 45 PG11 533119 NTSD-WD-11
LA
W W W22 TR RN A O B e A W JENS SEPRVE =L NE 85 550218 CPX-DPT-30X32-S-4X
RHR TR

236

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




PRSHY - HERE,

it

% HAERA IR e CPXAsE
Deyra i, ol s S PRI L
BRI HE PR
U P ERFRLIR S X AT SCBL LA G
W 2 T g RV h e S 4 X RO PR

1Y R G LS i

IS4G EE

o (B4 24VDCHEHLE, HT
FEL A 205 CPX R EL 10

o f&H 24VDCHLEHLIE, T
A

o & 24VDCHLIEHIE, HT W

o & 24VDCHLEHLIE, M T
H

LA & ity CPX

FEHASH
e TAFHUE [vD(] 24
B dr s, £ 4 EN 60529 T TR
FRET IR [°C] ~5...+50
MORRE 2 4 RoHS A L
MBI i [mm] 50
JUFWxLxH [mm] 50x107x35
BASE - &BEERR
R CPX-M-GE-EV-W-M12-5POL
CERP AN ffizk
M12x1
54t
L&miY
LIV e s 7y Max. 16
IR 11 [Al Max. 16
T 5 1o 55 2% (CRC) 0
ES kN EViEs S
MR Fi 4R
TAIE c UL - Recognized (OL)
o 8] 279

1) L CRCO. 54 Festo FN 940070 biifE

TeTi g Iy o 8T T INTAN R bR, 3 i DR AL s 2R IR . R R, WG TR ERAR T T JufF < CRC3) TSR .

R CPX-M-GE-EV-W-M12-
5POL (W37

2021/05 - Subject to change

o WIEAEN R GEHIAT I
B — MR

o B CPRAL SO
AR Y AR

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 237



HL 0 g CPX

TRZH - BaER, o RS

EHIISMAL - 42 )R TR
ik | | £ | s
BBk, 55
M12
* OV Vaives FE 1 24VDC L, 1 T 70 PRI e
4 24'VVaIves @ 2 0V I F0 ki
I OV outout 1 4 3 OV LTI PRI ks
utpu > 3 e
4 24V DC iz R, T IR H
\ 4 24V0utput FE FE - J
\ 4 0VEI./Sen
4 24VEI./Sen
Py FE
I I
m12] 1] 2] 3] 4] 5
24V| OV | OV |24V| FE
TR B
S FR [Tt % 15
TR, T RGH R L
2N M12x1 Lgwhd4 1, 4 Jm HEA 5% 8098391 | CPX-M-GE-EV-W-M12-5POL

238

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




BARZH - bz,

i

L BhHE T VMPA-FB 7 FL A & i

CPX 11 & MPAS 2 [a] £ 57 4L F,
HAz.

I B ) CPX R 2k 2
A 5 A% i 4 1 &) MPA-S HL /(A5
P iy i oot . 1T RS
FELTE 2% P 1) S 2 A5 S e R T oo

T 185 MPAS

ISAE: R

o IR MPAS

o Bi% 128 AHLRE

o MPAS & & FL LA Rr it 2
BT U E a0 Al A P kT
R B RS (B
B S S T T . B
BRI L PR A WA T

L A& ity CPX

BT, TR 84 T

2l o BRI HLIEOR B A2 HOE

AR S E KT . B4 MPA B T H - oA (4

SEERERE — AT & T, EE s i

i ) R OBl L MPAS 1) i —F it

BBt CPX-GE-EV-V 45 B AR 5 (1) o & & MPAS HL 1B

el e - WX
- fRsEHE
- MRk Rk
= RS W DUER BT E i

FEBEASH

M VMPA-FB-EPL-G | vmPA-FB-EPLE

P T 2% Pl 128

Je 'R s SN

SR 12/14 - m7

D G1/4 G1/4

TAEE T [bar] 3..8 -0.9..10

eI [bar] 3..8 3..8

e TAE VD] 24

By 452, 454 EN 60529 IP65

PR i [°] -5...+50

e E R PA

Foik JEHEER
R [g] #5320

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

239



HL S 2 CPX

BPAF = Bhi%rT, HT 1 MPAS

BE%E - S3hE 0 VMPA-FB

[1] A zhiE1] VMPA FB
2] P&

B “FARIH A

(4] B HAR

[5] 3k
TR
L R | 75
SENHECT, T CPX SRl R b
BT, R 533370 | VMPA-FB-EPL-G
B, M 533369 | VMPA-FB-EPL-E
FHH . NS 533372 VMPA-FB-EPL-GU
FHRH . AN 533371 VMPA-FB-EPL-EU
SEHED, T CPX 4@ R
BAHR, A 552286 | VMPA-FB-EPLM-G
BAHR, AMES 552285 | VMPA-FB-EPLM-E
TAOE AR, e 552288 | VMPA-FB-EPLM-GU
RRIH . A 552287 | VMPA-FB-EPLM-EU
AT CHE, A7 10 mm Bk 533375 VMPA-AP
AT HER, i QS-3/8 PLddifk 541629 | VMPA-AP-3/8
PRI P 533374 | VMPA-APU

240 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




LA & CPX

PRS- Ashier, AT & MPA-L

e ISAE
BT VMPAL 7 HL S 2 Ui CPX o HEIEI I MPA-L -
FE £ MPA-L 2 [ 37 4L - % 32 ANk ®
EE. o BhHE O HLIECR B 20 B % 4 2
JHT IR S HL 2R B 19 2R 45 5 7 R T H o R AT . -
BN O P A ] T A TR, BEEERARE .
5. MPA-L 1 HL T it -, 1
Wi AR O B, RSP x|

1 B R — 2

FEHASH

T VMPAL-EPL-CPX

FL R P B 32

TAERET [bar] -0.9...10

SETIE N [bar] 3.8

e TAEH & VD] 24

Bidr 2%, 54 EN 60529 P67

REE i [°q] -5...+50

MERE G RoHS £ #1L

B - shi: 0 vmPAL

1] Ash#E VMPAL
2] W%
1S e
EED, T CPX R R 570783 VMPAL-EPL-CPX

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 241



FL &b CPX

FARZH - shiEr, T 15 VISA/VTSAF
B P58

Uit

B 1 VTSA 7 LS 45 CPX

I & VTSA/VTSA-F 22 ] 2t ST AL H,
.

R, e i IR R4

(FB- - -1 J44 -FB) W] I HEL

S Z iy CPX IR i N\ BRI 42 21 3
Y.

P 6 00 P 054331 P T s R
Hio BRI 12 7 Ty RE AT PR 4%
Ry S N i

4432 1% I VTSA Il VTSA-F

22 32 AN HLRl £

it 5 (g ik = (e A (B
] 4 AL DIL T 2626 15 B
SEMEOEESEOTRE., W
P A TR, HLA
LR BT
AT M T BRI
JHT R TT AR FUHE T T 1
1) HL U5

JAEE S8 o PR 1 2 P Tk S A1 REL I W
#, HTH

FEEARASH
[EENCITR- S0 16 WL 1]
32y FLHEL A
i 42211 RIS 44, VTSA
HL K 5 M 8L
CERFAN] A CPX
LIk %] % K
RO E [EE ST o
R 300 1
[ STREES RN
AL
LED {7 112 Wr
W (1 3 R A
PRE 2205 (Rl ) BEAS AR ORI 22
FL A 8 T — A A ST M RGBT R R
FiE TAEHR R [vDQ] 24
TAEH R [vDq] 21.6...26.4
UE LA RIS A9 A L i T R [ERIREE [mA] B 15
7] [mA] LI 50
[ E SRR SN Al 0.2
BB R TR A HL I Al 4
B 47 55 25 P65
NEMA 4
7 b g] 590

242 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




& i CPX
N, N2 Jf= Ml s
FARSH - 80, T IR VISA/VTSA-F
Wk
ik R
E=8 PA
MR & 4 RoHS & #1
TAEMABEE 51t
PRBE il i [ -5...+50
it Jo (b 25 2% CRCY 0
1) M AEL CRCO. FF45 Festo FN 940070 brifE
O U AE Jy o ST TN R AR BRECE, VA 4 DA A s 2 OB . R SERIC RS, 3l I TARBiR (R T Ieqt < CRC3) I shfilig .

ITRBE
ki T e

JHT SRR B R b 543416 VABA-S6-1-X1

T 48 EE R I, kB 2 550663 VABA-S6-1-X2

W, W ER R 573613 | VABA-S6-1-X2-D
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 243



FH, S 2 i CPX

FARSH - shiE, HT 5 VISA-F-CB

it

A BhHE I VISA FE HL S 20 CPX

IR & VTSA-F-CB 2 [A] 37 AL HE,

.

A, SER I L sh i TiIR R

(FB- - 1% J& 4 -FB) nJ JHIH

AT CPX iy ABEHRZE 3251 B
JE.

P 6 00 P 04331 P T R
Hi o AR R34 T Dy B 1T PR 4K
SRR AT = R R A
Jiik:

B

FA S

T2 & VTSA-F-CB

22 24 A HLRE £
TR BB B
g R gam s (%)
i PR 2% B (RS
SEMEOJEESETRE. W
BB R 7R 2 S e el T R
L IRA (BT

AT e M Rz
JHT R oA RO T 1
{4 HL YR

R 00 L 2 B T e 2 A W
=, MK

FEEARSH
Bk
AT L R4 X [ WA RS X [ AL I ) ST LU
e ———r———
[N R & 12 A7 DA R
24 77 FLHEL A R
Ji] 5 4 1 TS 44, VTSA
HLOK ) I
HLA2 1] JE It CPX
P2 1 i i - YRR -
FAREST - A -
VEHERAR - M12x1, A 4t 54 -
EN 61076-2-101
EREIEIY & - 5 -
LT, TR Y PR ik - - -
[ARESI - - ik
PEHEROR - - 3x M12x1, Adifi
EREIETY E - - 5
LI B IR 2 P 114 T 2%
Il 2
& K %
RO [ S
it 38 3
[EF STBERT IR e,
e ]
LED YR 1 H 2 1 H L 1 Hizr
[CIEEBER NS - ] 3 R A
- - 3 load LY
244 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2021/05



PARSH - Ashikr, AT 5 VISA-F-CB

HARZH - BTl

L A& ity CPX

B
AL RS IX [ AR A IX | AL IR 1 L R
BE TR R [vD(] 24
A H s vD(] 21.6...26.4
A A R IS 9 ] A EL LT A HL ol [mA] R 11 o MR 45, FITHTF |S0RI{H 11
JutE. N CPX-FV-
DA-P2
o I 110, HTH
TIulF . HF CPX-FV-
DA-P2
[ [mA] LTI 45 o LRI 25, TR, | BT 45
ANiif? CPX-FVDA-P2
o MY 90, FTIE,
¥ CPX-FVDA-P2
[ SR SN R [A] 0.2 0.2 0.2
AR ft K AR A L UL (Al 6 4.5 6
P22 5 i) B KHH IR | AR PR | A & Y P R R
24 7 24
FEL A 5 T - P A S, TR EE |2, SR ganE &
PRI PRI}
Wk
B
AL RS X WA R A X L IR 1R RS LR
el T - R
i I PA PA PA
JFE )3 - JE#E -
B - NBR -
(%2 Z 7 —
FENT & B RoHS A 1 RoHS A ML RoHS A 1L
ER(FIE S e 20T
ezt
AL RS X LA LR AT IX L IR 1R NS LR
PREE LS [°q -5...+50 -5...+50 —5...+50
e Al [°q] - -20... +60 -
1§ 1 55 48 CRCY 0 0 0
i - Prspdmnt, M ES -
942, F54 N 942017-5
FIIEN 60068-2-27
i - SR ML, T ESE |-
K2, 54 N 942017-4
FITEN 60068-2-6
CEbRIE (WLAR ) 9 - PR EMC HR42 -
- T4 KU RoHS #54 -
By 4714525 IP65 IP65 IP65
NEMA 4 - NEMA 4

1) TR S CRCO, 4545 Festo FN 940070 rife
JCT JEFPARE Ty o 3 T /INTTAS S IR bl 2 0038 3 B A B2 Y MR

2) W7 MRICE AT PR, 35 R 9 L www.festo.com/sp = Certificates

WIS 2 Ji A A . RIS B T RE A BERIBUE — 25 1 it DA S 4R
3)  ELA5EIHI: www.festo.com/sp = Certificates

2021/05 - Subject to change

RERDERE, WS TREHR O TI0rF «CRC3) FH BhiR .

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

245



HL S 2 CPX

PRS- shikr, M1 8 VISA-F-CB

B MRS S B0 A s
RV R AN D
VABA-...-X1-CB VABA-...-X2-CB VABA-...-X2-F1-CB VABA-...-X2-F2-CB
CPX-FB13 195740 [ ] ] ] ]
CPX-FB33 548755 n n | n
CPX-M-FB34 548751 [ ] n n [ ]
CPX-M-FB35 548749 [ ] [ ] [ ] [ ]
CPX-FB36 1912451 n ™ - -
CPX-FB37 2735960 n n - -
CPX-FB43 8110369 n n
CPX-M-FB44 8110370 ™ n
ITREE
(e 7 ANGess ks
[g]
SEEN, AalES X
e ST B B R | 560 8082877 | VABA-S6-1-X1-CB
’ % T %)/ ELE Rk 560 8082876 | VABAS6-1-X2-CB
SEEN, WHRESX
T &8 kRt P iE R I R4 e 2 = AN e RS IX | 734 8068240 | VABA-S6-1-X2-F1-CB
T 48 B R o RIS W 2 TSRS X | 754 8068241 | VABA-S6-1-X2-F2-CB
o 1IN A HLE S IX
TR B | o BB MR i 2 = AN HES X 580 8082879 | VABA-S6-1-X1-3V-CB
o SN, AT EA RS IX
T &8 kR o R RIS U 2 = ARSI | 580 8082878 | VABA-S6-1-X2-3V-CB
o SNBHLIE, JHTRANHEIES X

246

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



LA & CPX

TAZH

RF - SRR R CAD A2 > www.festo.com
HE R O R O AR
A
gle i

107 3
~175

~118

110
1
b
—

55.1
|
o
© |
0
a
| 1
I
I
|
m}
o
|
m}
o
|
i
]
|
m]
o
|
n]
10.8
891
92
F ]

10.8

6.6

1223
1073
7795

65
66 |
Ll

|

107 3

18.85
75

22

(1] ZeM0 AR (A] e hAR) [5] % #H: CPX-AB-8-KL-4POL [8] #4314 Hk CPX-AB-4-M12x2- n o CPX Mk
2] AZTiAa [6] HzrRibk 5POL
[3] $&MEH CPX-AB-4-M12-8POL CPX-AB-1-SUB-BU-25POL [9] A5 (AR
[4] 145 CPX-AB-8-M8-3POL [7] 4% #5H CPX-AB-4-HAR-4POL [10] 2330, T REHE 20
(8 2. 3O B R 20)

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 247



FHL A 2 i CPX

FARZH

Rt - &R EERR
BN ORI 1 Ak

CAD HHZC %048 > www.festo.com

B2
L1 %
- 1]
| & T
<t | O
T I+ L£| m £
f B10
BS
B1
L6 E
588 0| &3
@ 0 &
m
i ]
o =
m m
1]

(1] 220 st [5] Hzrifibh (8] 114 LR CPX-AB-4-HAR-4POL 1] fL, AT BHBIRZ M2.5
[2] RN CPX-M-AB-4-M12X2-5POL (9] A MsiAR
3] Hzrifbe [6] etk [10] L3228, TR

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 5]
[4] ORI [7] #2105t CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-M-AB-8-M12X2-5POL
RS B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13
CPX-M 199 136 124.9 118.85 [108.1 77.95 66.3 65 19.25 20 7.9 6.6 4.4
5 H1 H2 H3 H4 H5 H6
CPX-M 116 109 109.5 55.1 46.55 10.8
B L1 L2 132 L4 L5Y L6 L7 L8 L9 L10 111
CPX-M nx50.1+30.4 150.3 125.25 50.1 30.4 6.75 4.5 4 1.5 1 20

1) n=CPX ikl Hit

248

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




TAZH

Ro¥ CAD HHEEE > www.festo.com
i RZR T sURI I 5 VTSA/VTSA-F/VTSA-F-CB

gm Shalll e
Ea
L23 L9 L3 L4 _ L12 L7 L8 _ L5 L6
‘ L18 = L2 L22
s 11 ‘ LZ‘Sﬁ ‘ 21 S 2 §JF H18 . H12
T | o o th

= ) e d oo ]

Hed 1@ _[1® aloc [Loloolo ol3] ﬂ

H If\é B 1 8 1\ o0 all r T @ b

o R o~ g . B/ I 1 'iol ol o 1014
% < €>ﬁ @) @ 119 Z 2 o ol.® O oep eeoeood] L

° A\ —— NS aiql =
e = = L14 2 i = -
=E AL L17 = Eﬁ
H H14 22 s m
[1] FEf4IE, #5818 mm [10] HAI S 22264 [20] 4k 4 & M12x1
2] FEf4IE, #5826 mm [11] Z%E1L [21] HE3%H2EN 175301-803, fI
3] R, HFE 42 mm [12] B ez 48 = C
4] T/ FHEEE [13] PR&E 728 [22] B e 48
[5] MRZUEED G1/2 [14] B4 CPX 23] fL. HITHHnZse, &
(6] MRLFED G3/8 [15] AR 12 6.4 2x
[7] MRZED G1/4 [16] CPX b/ i\ 2577 £ [24] FEfUIE], 1858 52 mm
(8] MELHET G1/8 [17] 90°-&HzAR 43 mm, G3/8 [25] SRR
[9] HAISHL [18] 90°-3# F A [26] FJeshiE
54 mm, G1/4
[19] #2ILH 5 M12x1

N B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 B16 B18 B19 B20 B21 B22 B23 B24

[mm] | 107.3 | 142 | 121 57 46 33 18 48 26 78 66 12 | 296 | 23 | 19.5| 10.5 | 6.6 4.5 65 | 189 | 7.5 4.4

JGF L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 | L12 | L13 L14 L15 L17 | L18 | L19 L20 L21 L22
[mm] | 92.4 50 | n2x59 | n01x54 54 nix43 43 mx50.1 | n02x38 | nx38 | 38 | 37.3 1 20.5 22 22 6.3 5.5 3 2

JF L23 L24 | L25 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 | H12 | H13 | H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19
[mm] | 30.4 | 23.7 | 1.5 | 143.9 | 133.3 | 125 | 121.3 | 118.2 | 103 | 106.8 | 87 [90.3| 92.9 55.1 65 | 25.8 | 25.7 | 24.5| 12 6 3.5 |10.8
[ L1
18 mm 30.4+mx50.1+50+n02x38+nx38+37.3
26 mm 30.4+mx50.1+50+n01x54+nx38+37.3
42 mm 30.4+mx50.1+50+n1x43+nx38+37.3
52 mm 30.4+mx50.1+50+n2x59+nx38+37.3
TR 2% 18 mm, 26 mm, 42 mm 1 52 mm 30.4+mx50.1+50+n02x38+n01x54+n1x43+n2x59 +nx38+37.3
1) n02 “THEEHEIECE 38 mm n2 USRI B 59 mm
n0T R JICFE IR B ik 54 mm no ERIMBCE (U T G R R TG 1 S A )
Nl TR ECR: 43 mm m CPX LB R

TERE %A A 10 1179-1 F11SO 228-1 ApifE

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 249



FHL A 2 i CPX

FARZH

R~
TN T RN 55 MPAS

CAD HHZC %048 > www.festo.com

20

H11

oo : 9 N
12| : o P D *# QEE
- ‘ g L29 t\\crmr
I 120 * L24 [ |28l IlTlE
__lzzfiz3| | |27 Bl
L26]
L12 H2
] L13 H3
o> 17 | 18 3 J::‘ L14 H4
L10 10 ERE |0 G ]
— :B ] s H— g q
— T T
o1 |® ?@;gg:@ il 5, ]
D) oo 9 @ e 7]
L_| ff %
o ﬁ @ .
= o @ [ -
}ﬁ ° ® = J B
7@ q{a ﬁ o
15 P ol _xg & |
D2 : —LF1
]
L16
L1 L8 L5 !
L31 L1 L2 L5 L6 L7 | H5
' ' ' H1
(1] HLf, [5E 10 mm 6] TAESH [13] HELIEAR
[2] FEf4IE, HETE 20 mm [7] HISHL [14] H Ji1& s
3] HLHEIR, FRTE 14 mm (8] HI FH2edet [15] BT 39 15 e
(4] FHEE [9] AL [19] HEH & M MPA1
[5] AT [10] “zh#E 1 VMPA-FB [20] HEH & Ml MPA2
[11] CPX ALk
[12] fzthisz2
iRE B1 B2 B3 B5 B6 B7 B8 B9 B11 B12 [B13 |B14 |B15 |[B16 |B17 |D1 D2
MPA-S 107.3 [178  [149.2 [129 [66.4 [33.5 |65 235 |66 4.4 11 6.6 18 11 6.6 M6 Mé
iEs H1 H2 H3 H4 H5 H7 H8 Ho H10 |H11 |H12 |H13 |H14 |H15 |H16 |[H17 |H18 |H19 |H20
MPA-S 1323 [60.5 [59.1 |56 849 [23.9 [231 [108 |98 [451 [239 [221 [203 |98 |87 [82 [226 (229 [9.9
iR L1y 12 132 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 112 113 L14 L15 L16
MPA:S mx50.1 |51.3 |nx42 32 0x65.5 [17.9 |20 30 7.9 6.8 8.5 9 145 |15 135 |1
S L17 L18 L19 120 121 122 123 124 125 126 L27 128 129 130 131 132
MPAS 21 21 5.3 105 [11.9 |16.6 |18 18 7.6 126 148 148 |9 15.8  |30.4 |42

m = CPX BLHHC
n =7 4 AL (R GE 10 mm) 5 2 A RIL (18 98 20 mm) (1) 5 A 250
0=

i 4 A TR (58 14 mm) FR)IGAE B ik

Subject to change - 2021/05

250 => Internet: www.festo.com/catalogue/...



TAZH

R~
SR T R I ) MPA-L

CAD HHEEE > www.festo.com

|
ENE
T z 7 |
T T
amink 84S W N s
[ — 5
~ [m] [m] 2
z = : 1
T far) far) m
3 DU‘ EEO 1] 4[®
~ 7 I P
T O O @@@ L _i
L12 |13 L14
L1
L8 L2 L3 L4 L9
= b L17
" %ml INEE
TLIL II;II .I..' . JLUEL u ‘
7®|@@|@ © @lelel® :é =8
EEE ° (@ —
® —1, 1 [L20
@ 0
[aa]
L19m
088999999 D 9 1"
® | e .
id d Ea
1. L20 ~ d b4 bd b4 \
L16 o 13 [eT2
——He mé S L7
L11 m; L18 }
L12 L13
|14
[1] HaLf i VMPAL [5] PR 9] &AL [11] CPX itk
[2] FEEIR VMPAL4 [6] TAEAI [10] KhHE, HATAKIRCPX [12] HzthiR 22
(3] FEfE VMPA2 [7] HES8
4] FEHE (8] HAEYFENZEEAT
T L19 20 30 L4D L5 L6 L7 L8 L9
MPA-L 170.65+12+13 + L4 mx10.7 nx14.9 0x21.2 142 50 40.1 21.2 28.8
- L10 L11 L12 113 L14 L15 L16 117 L18 L19 120
MPA-L 24 30 10.7 14.9 21.2 8.5 6.75 5.55 6.5 1.5 1
T B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13
MPA-L 175.1 147.8 124 107.3 66.3 65 33.5 23.45 15 12.95 7.5 5.25 5.5
RS D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
MPA-L 6.6 4.4 7 138.7 92.6 65.7 52 39.8 28.5 25.8 8.5
1) m,n,o=JiE/E/ IR ECR (m= "% 10 mm, n = &9 14 mm, o = [& 5% 20 mm)

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

251



HL S 2 CPX

FiH#F

BB - B
£ RES e
1< R
Sub-D#fisk, HI T INTERBUS [ 532218 FBS-SUB-9-BU-IB-B
K 532217 FBS-SUB-9-GS-1B-B
Sub-D4fizk, HT DeviceNet/CANopen 532219 FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
Sub-D #fisk, FT PROFIBUS DP 532216 FBS-SUB-9-GS-DP-B
Sub-DAfizk., HIT CC-Link 532220 FBS-SUB-9-GS-2x4POL-B
Sub-D #fi 3k 534497 | FBS-SUB-9-GS-1x9POL-B
SRR M12 ek B4t . 1T PROFIBUS DP 533118 FBA-2-M12-5POL-RK
TR £G4 11, 2xM12, JHF DeviceNet/CANopen 525632 FBA-2-M12-5POL
JATHRED, M12 i 18324 FBSD-GD-9-5POL
fisk 175380 FBS-M12-5GS-PG9
M12x1 2k $01 . 4% (O4miS). I TLAKM 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET
JHF FBA-2-M12-5POL-RK Il CPX-AB-2-M12-RK-DP, M12x1, 54T, H41xl | i 1067905 | NECU-M-B12G5-C2-PB
fiisk 1066354 | NECU-M-S-B12G5-C2-PB
ik M12x1, 45F, B | ARk % 0 MR 0.25 ....0.5 mm? 525928 SEA-GS-HAR-4POL
=, At [POE = FE VR 0.14 ... 0.5 mm? 192008 | SEA-4GS-7-2.5
Vg o4... 6 mm 18666 SEA-GS-7
VEHHEY 26...8mm 18778 SEA-GS-9
FECTREER, 9T Sub-D i85, 5% 7/8" 4k, T DeviceNet 571052 | CPX-AB-1-7/8-DN
FE CUREER M12 423k (B4wt) i PROFIBUS DP 541519 | CPX-AB-2-M12-RK-DP
AT INTERBUS 534505 | CPX-AB-2-M12-RK-IB
FRGUE T, T % FHE. 1T DeviceNet/CANopen 525634 FBA-1-SL-5POL
i HE, TGSz, 5% 525635 FBSD-KL-2x5POL
8%t 17l U e B v T 565712 NECU-L3G8-C1
[CUV = 565710 NECU-L3G8-C2
R45/4i 3k 534494 | FBS-RJ45-8-GS
RI45 fi Sk, 8%, HEH 552000 | FBS-RJ45-PP-GS
ik SCRY, 241, HEFEI, T CPX-M-FB35 571017 | FBS-SCRJ-PP-GS
sk, AT CAN Bz, L 533783 FBS-SUB-9-WS-CO-K
Sub-D, 9%t . iy £t HLFH
Sub-D fi £ i LB N R 42 11 JAT CANopen 574588 NECU-S1W9-C2-ACO
Sub-D ffisk, B,y & L BELFN A 42 1 JiT PROFIBUS 574589 NECU-S1W9-C2-APB

252

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



LA ity CPX

Fi 1

ITRBAE - B
EqS | i85 ik
SYLER
MLl RGE, T35 AL a5 10K s 7 o3 e 2 - NEDY-...
- Internet: nedy
TIE 423k 1x 3k M8, 44T 2x 1 J4E M8, 3% 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4
Ix ik M12, 4%t 2x 4P M8, 3% 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
2x 4, M12, 5% 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
Ml RGE, TRt g - NEBU-...
- Internet: nebu
4 EL 4G M8-M8, 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
B AL/ B A A 1.0m 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
FERE LT M12-M12, 55T, 1.5m 529044 KV-M12-M12-1.5
B Sk A A 3.5m 530901 KV-M12-M12-3.5
FEREHLAS for CPX-CTEL, M12-M12, 541, B4 id s/ A ffE [ 5m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
7.5m 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
10m 574323 | NEBU-M12G5-E-10-Q8N-M12G5
LA M12-M12, 8%, 2.0m 525617 KM12-8GD8GS-2-PU
FLHN A/ B A
e MY, 55, B A AL/ 3% 2m 563711 NEBC-M9W5-K-2-N-LE3
5m 563712 | NEBC-M9W5-K-5-N-LE3
FEREHLE MY, 0.25m 540327 KVI-CP-3-WS-WD-0.25
FL AR A S/ A A e 0.5m 540328 KVI-CP-3-WS-WD-0.5
2m 540329 | KVI-CP-3-WS-WD-2
5m 540330 | KVI-CP-3-WS-WD-5
8m 540331 KVI-CP-3-WS-WD-8
FEREHLEE MY, 2m 540332 KVI-CP-3-GS-GD-2
BN S/ B 2 A 5m 540333 | KVI-CP-3-GS-GD-5
8m 540334 | KVI-CP-3-GS-GD-8
AR, B HE, M12x1, 0.5m 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
HA 2 4k, M12x1, 4%F, DARAD | 44T, DIwAY im 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
3m 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-5-D12G4-ET
BN AT, RI45, 8% 1m 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
3m 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
T, 4tk 5m 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
RS, HA A HE, RI45, 84T im 8040455 | NEBC-R3G4-ES-1-S-R3G4-ET
M BN ATHE, RI45, 8%

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 253



HL S 2 CPX

FiH#F

TTBRBAE - B

e [Tt R

Fe IR - FUR
S Am R, T LR M18, LA AT 1.5mm? 18493 NTSD-GD-9

18526 NTSD-GD-13.5
G
G
e
@ SR ARE, AT B RIEC M1, HAma T 1.5 mm? 18527 NTSD-WD-9
i"”" T 2.5 mm? 533119 | NTSD-WD-11
LR A, B 7/8" $EI0,  5EF 543107 NECU-G78G5-C2
7/8" Bz, 4%t 543108 NECU-G78G4-C2
7/8" LU 4 B, 55T, B A e R, 5o 2m 573855 NEBU-G78W5-K-2-N-LE5
A A HL PR e, i S B X PP, 455 AIDA 54| 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
BN, S e B, T AR, A R | 75 576319 | NECU-L3G7-C1
b
LR, T O 1000 mm 572256 CAFC-X1-S
YR, T CPX g 572257 CAFC-X1-BE
PRy B, T CPX L&, EAE . HIT 3% | 200 mm 572258 CAFC-X1-GAL-200
LA B 300 mm 572259 CAFC-X1-GAL-300
2
G
2

¢4

W W WRZZ TR ST e T R L e W SRR &R B 550218 CPX-DPT-30X32-S-4X
LR R
WR2L TR SR A BT R A Gy SR R TR 550219 | CPX-M-M3x22-4x
JET AR | BT A SR B B 550216 CPX-M-M3x22-S-4x

F F WAZZ . T HAR S L B T b 121 550222 CPX-M-M2.5X8-12X
(CPX-FB33, CPX-M-FB34, CPX-M-FB35)

254 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05




Fik P

L A& ity CPX

TR B - B
el LR
LA
AT REFE e T RAC IR 5, 10 1) JH TS0 AR 38 ()R 2R 529040 | CPX-BG-RW-10x
AT REFE e, T 68 AR 3 2R, 4R 550217 | CPX-M-BG-RW-2X
1A, 2 Mg es 2721419 | CPX-M-BG-VT-2X
-, JHT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65, IP67) 538219 | AK-8KL
o 8 JEHEII M9
o 1k, AT 4Gk
e 538220 | VG-K-M9
BRgAR . T M12 4810 526184 CPX-AB-S-4-M12
e ITrE AR, 0T A kAR 538892 CPX-EPFE-EV
(¥} T 5% A )
N Ko, B 533334 | AK-SUB-9/15-B
)
%
=
E BT, HT DIL - CREfE 548757 | CPX-AK-P
E 1 wi . T DILTF SRR 548754 | CPX-M-AK-M
s
? Wik, TR CPX-M-FB21 E[¥) DIL JF-5¢ 572818 | CPX-M-FB21-IB-RL
Z
W, T R4S O 534496 | AK-RJ45
i, T R4S Mt O 548753 CPX-M-AK-C
s, AT E&iEED 2873540 | CPX-M-AK-D
@ . AT &R (10 1) T M8 H 177672 ISK-M8
JATF M12 2100 165592 ISK-M12
RSl T LA AL 4 J8& NECU-L3G8 1 nl 4/ A DT ECZWEY | T NECU-L3G8 565713 CPX-P-KDS-AB-2XKL
% 2 LB CPX-P-AB-2XKL (451 96)

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

255



HL S 2 CPX

FiH#F

BB - B
£ 7 RES e
T REALE
e, AT PROFINET 2845 i 4798288 | CPX-SK-3
(CPX-FB33, CPX-M-FB34, CPX-M-FB35), 2 MB
2R, M12, BZwiY . JH T PROFIBUS 1072128 | CACRS-B12G5-220-PB
PT1000 Wi B (% 18R, A HerM 553596 CPX-W-PT1000
ST M12 %% mini USB 4 J95 38 T 25 A1 42 il #4540 1 547432 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
br%% 6x10 mm, 64 14, — R 18576 IBS-6x10
PR, T He i 536593 | CPX-ST-1
LA S AT HE
Sub-D #fi 3k, 15%t 8x I M8, 3% 177669 | MPV-E/A08-M8
12x f7fi JEE M8, 3%t 177670 MPV-E/A12-M8
ik M12, 8 41 4 i JRE M8, 3%f 574586 NEDU-L4R1-M8G3L-M12G8
6x 17, M8, 3% 574587 | NEDU-L6R1-M8G3L-M12G8
Y, F T 2SS HE
Sub-D 1, 1541 5m 177673 KMPV-SUB-D-15-5
R, 15088 10m 177674 KMPV-SUB-D-15-10
A 4, M12, 84T, KJ¥:2m 542256 | NEBU-M12W8-K-2-N-LE8
TFIR, itk KJE:5m 542257 NEBU-M12W8-K-5-N-LES
KJE:10m 570007 NEBU-M12W8-K-10-N-LE8
B A, M12, 8%, KE:2m 525616 SIM-M12-8GD-2-PU
TR, 8tk KE:5m 525618 | SIM-M12-8GD-5-PU
KJE:10m 570008 SIM-M12-8GD-10-PU

256 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



	模块化电气终端 CPX
	主要特性
	外围元件一览
	主要特性 – 电气元件
	主要特性 – 安装
	主要特性 – 电源
	主要特性 – 诊断
	主要特性 – 参数设置
	主要特性 – 编址
	电气终端 CPX
	技术参数
	订货数据
	附件

	技术参数 – CPX 维护工具
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – CPX-IOT 网关
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – CODESYS 控制器
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – INTERBUS 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – DeviceNet 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – PROFIBUS 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – CANopen 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – INTERBUS 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – CC-Link 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – PROFINET 总线节点, M12, D编码
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – PROFINET 总线节点，推挽式 RJ45
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – PROFINET 总线节点，推挽式 SCRJ
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – EtherNet/IP 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – EtherCAT 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – Sercos III 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – POWERLINK 总线节点
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 接口，用于 CPI 系统
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – I-Port 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – IO-Link 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 伺服控制器，用于控制最多四条电缸
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 伺服控制器，用于控制一条电缸
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 伺服控制器
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 测量模块，用于位移编码器
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，数字量
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，数字量，NAMUR
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，数字量，PROFIsafe
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，数字量，16 个输入
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输出模块，数字量
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入/输出模块，数字量
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 计数模块，数字量
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – HART 输入/输出模块
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，模拟量
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，模拟量，带压力传感器
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，模拟量，用于温度输入
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输入模块，模拟量，用于热耦合
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 输出模块，模拟量
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – PROFIsafe 关断模块
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 端板，带系统电源
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 端板，带扩展
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 互连模块，带系统电源
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 互连模块，不带电源
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 互连模块，带附加电源，用于输出
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 互连模块，带附加电源，用于阀
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 互连模块，带系统电源传输
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 MPA-S
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 MPA-L
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 VTSA/VTSA-F
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数 – 气动接口，用于 阀岛 VTSA-F-CB
	主要技术参数
	订货数据

	电气终端 CPX
	附件
	尺寸




